CDeIlepa.ﬂbHoe AreHTCTBO MO YIIPABJEHUIO TOCYyAapCTBEHHBIM UMYIIECTBOM

Q AKIHOHEpHOE 0611eCTBO

C "HayuHno-ucciaenoBarebckuii uentp "CrpoureabcTBo’

DDUU (AO "HML "CrpouTeancTeo™)

CTAHOAPT OPTAHU3ALIUA

AHKEPHbIE KPEMNEHUA K BETOHY

NMPABUIA NMPOEKTUPOBAHUA

MpunoxeHue A (o6sa3aTenbHoOe)

KHUIA 2. HopmupoBaHHbIe napamMmeTpbl U KoadhdpunumeHTbl Ana
pacyeTa aHkepoB Hilti

CTO 36554501-048-2016*

MockBa
2020




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

IIpenucnosue

PacuerHple XapakTEepUCTUKH W TapaMeTphl aHKEPOB, MPHUBEACHHBIE B CTaHIapTe,
MOATBEPKJEHBI Ha cooTBeTcTBUE TpeOoBanusM ETAG cBemeHusiMu, MpeACTaBICHHBIMH B
EBponeiickux  texHuueckux cBugerenbcTtBax (ETA), TexHMYecKHX  OLIEHKaXx Ha
paccMaTpuBaeMyro IPOAYKIIHIO:

¢ETA-98/0001 — Hilti stud anchor HST, HST-R, HST-HCR, HST3, HST3-R
(Deutsches Institut fur Bautechnik 09.02.2018);

eETA-11/0374 — Hilti stud anchor HSA (Deutsches Institut fur Bautechnik
28.08.2017);

¢ ETA-02/0042 — Hilti HSL-3, HSL-3-R (Centre Scientifique et Technique du Batiment
22.11.2017);

¢ETA-02/0032 — Hilti push-in anchor HKD (Deutsches Institut fur Bautechnik
07.01.2015);

e ETA-99/0009 — Hilti HDA and HDA-R (Centre Scientifique et Technique du
Batiment 06.01.2015);

¢ ETA-02/0027 — Hilti Safety Anchor HSC-A(R) and HSC-I(R) (Centre Scientifique et
Technique du Batiment 04.07.2018);

eETA-08/0307 — Hilti screw anchor HUS (Deutsches Institut fur Bautechnik
23.08.2018);

eETA-13/1038 — Hilti screw anchor HUS3 (Deutsches Institut fur Bautechnik
22.07.2019);

e ETA-16/0515 — HVU2 (Deutsches Institut fur Bautechnik 17.06.2019);

eETA-11/0493 — Injection system Hilti HIT-HY 200-A (Deutsches Institut fur
Bautechnik 30.08.2019);

¢ ETA-03/0032 — Hilti bonded anchor HVZ / HVZ R / HVZ HCR (Deutsches Institut
fur Bautechnik 27.08.2015);

¢ ETA-14/0009 —Bonded injection type anchor for use in cracked (threaded rods M10,
M12, M16 and rebars @10, @12, @14, @16) and non-cracked concrete (sizes M8 to M30)
(Centre Scientifique et Technique du Batiment 06.09.2019);

e ETA-12/0006 — Hilti HIT-HY 200-A with HIT-Z / HIT-Z-R (Deutsches Institut fur
Bautechnik 11.04.2019);

e ETA-15/0882 — Injection system Hilti HIT-RE 100 (Deutsches Institut fur Bautechnik
30.08.2019);

¢ETA-16/0143 — Injection system Hilti HIT-RE 500 V3 (Centre scientifique et
technique du batiment 14.05.2019);

e Texnuueckoe 3akmoueHne «TexHuueckue xapakrepuctuku ankepa HST3, HST3-R
15 ipoexktupoBanusy. AO «HUL «CtpoutenbcTBO»

e Texnnueckoe 3akmoueHue «TexHuueckue xapaktepuctuku ankepa Hilti HIT-RE
500V3 nns mpoektupoBanus mo CTO 36554501-048». AO «HUL «CtpoutennctBon, 2017 r.

e Texuuueckoe 3axmoueHue «IloaroroBka macnoproB ankepoB HST-HCR, HSL-3,
HSA, HUS3, HUS, ¢upmsr «Hiltin. AO «<HUL] «CtpoutensctBon, 2018 T.

II



CTO 36554501-048-2016*
Mpuno:xenne A. Knuura 2

Yka3zaTejb pa3aej0B U CTPAHUIL IPHJI0KEHHS

MexaHn4YeCcKHE AHKEPbI C KOHTPOJIHPYEMbIM MOMEHTOM 3aTKKH

AHKEPBI HST 3 .ttt ettt e sttt e st e st e e st e e s bt e e snbeeennseeennee 1
AHKEPBI HST-HCR ..ottt e st e e s e e e e enraeeeeennees 6
F N S0 XS o) H 5 S Y 2 PSP 9
KN S0 XS o) B 5 1N ) PRSP URPRURPPPR 12
MexaHu4yeckue aHKepbl ¢ KOHTPOJIeM NepeMelleHHs
AHKEPBI HKD ..ottt et e e e et e e e sttt e e e enaaeeeeentaeeeean 16
MexaHu4yecKkue aHKEPHbI ¢ YIIMPEHHEM
AHKEPBI HDA L.ttt ettt e st e e st e e st e e sabeesnaeeen 20
AHKEPBI HSC oottt ettt e st e e st e e s abeeesabeeenaneeeas 23
AHKepBI-IYPYIIbI
AHKEPBI HUSDS ..ot cee et e e ettt e e et e e e s ta e e e e staeeeesnnaaaeesenseeeeeans 26
AHKEPBI HUS ...t e eetee e ettt e e ettt e s et e e e e sttt e e e enaaaeeesennaeeeenn 30
Kancy/ibHble aHKepbI
AHKEPBI HVU2 + HAS-U ..ottt ettt 33
AHKEPBI HVUZ 4+ HIS L.ttt ettt e e e s 38
AHKEPBI HVU-TZ + HAS-TZ ...ttt et 41
KiieeBble aHKeEpBI
AHKepbI HIT-HY 200-A + HIT-Z....coiiiiieeeeeeee et 44
Amnkepsl HIT-RE 500 V3 / HIT-RE 100 / HIT-HY 200-A / HIT-HY 100

F HAS-U ettt sttt et e 48
Amnkepsl HIT-RE 500 V3 / HIT-HY 200-A / HIT-HY 100

Rl = | N T OO PRORUPTURRUPPO 57
Ankepst HIT-RE 500 V3 / HIT-HY 200-A

T HZA ot 63
Ankepst HIT-RE 500 V3 / HIT-RE 100 / HIT-HY 200-A / HIT-HY 100

T ADPMATYPA . .eeeniiieeitee ettt e ettt e et e e st e e st e e et e e et e e ettt e s bt e e e bt e e sabteenabeeenabeeennbeeennne 68
Cunpasoynas nadpopmanus
HopwmartusHabie conporuBieHus: 6eToHa Ry, 0 CIT 63.13330.2018.....ccevveeivieciieeiieeene, 77
CootBercTBHe 0003HaYeHUH KiaccoB O6erona ctangaptoB CII 63.13330.2018 m EN ............ 77
000707 (S o) S 0 Teh (i PSPPSR 78

III



CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

o Ankep HST3
MexaHu4ecKkuil aHKep
C KOHTPOJIEM MOMEHTA
3aTSHKKHA
Hilti Anxep HST3-R (nepicaserouias cmans)

HST3

Jonyckaemble Ipu pacyeTe yCIOBUSI YCTAHOBKU: OCHOBaHMe 0eToH B15-B60 ¢ Tpemunamu
U 0e3 TpeluH; yAapHoe cBepJieHHe, aJIMa3Hoe CBepJIeHue.

Tabmuua 1.1 — KoHeTpyKTHBHBIE TPeOOBaHHS K pa3MeleHuI0 ankepoB HST3

HST3 HST3
M8 MI10 | MI2 | MI16 M20 M24
D¢ ¢exTrBHas ITyOHHA aHKEPOBKH /oy (MM) 47 60 70 85 101 125
MuHUMaJIbHAS TOJIIMHA OCHOBAHUS Amin(MM) 100 120 140 160 200 250
1. OcHoBanue u3 6erona B15 ¢ TpemmHamun
1.1 MuHMManbHOE KPAaeBOE PACCTOSHUE Crin(MM) 55 70 85 90 - -
JUTSL MEYKOCEBOT0 PacCTOSIHUS § (MM) 85 120 175 165 - -
1.2 MUHMMAaTbHOE MEXKOCEBOE PACCTOSTHUE Smin(MM) 40 55 80 90 - -
JUI KPaeBOT'0 paccTOsIHUA ¢ (MM) 55 75 95 165 - -
2. OcHoBanue u3 6eToHa B15 6e3 Tpemun
2.1 MuHUManbHOE KPaeBOE PACCTOSHUE Crmin(MM) 70 80 100 110 - -
JUTSL MEYKOCEBOT0 PacCTOSIHUS § (MM) 130 140 240 170 - -
2.2 MUHUMaIbHOE MEXKOCEBOE PACCTOSHUE Smin(MM) 60 70 110 90 - -
JUIS KPaeBOT'0 paccTOsiHUA ¢ (MM) 90 100 140 145 - -
3. OcHoBanne u3 6eToHa B25 ¢ Tpemunamn
3.1 MuHNManbHOE KPAeBOE PACCTOSHUE Crin(MM) 40 45 55 65 80 125
JUTS MEKOCEBOTO PACCTOSIHHSA § (MM) 50 80 110 150 180 240
3.2 MuHIMaIbHOE MEXKOCEBOE PACCTOSHHE Smin(MM) 35 40 50 65 90 125
JUTSL KPAaeBOTO PAacCTOSTHHSA ¢ (MM) 50 55 70 95 130 180
4. OcHoBaHue u3 6eTona B25 6e3 Tpenun
4.1 MuHIMAaIBHOE KPAEBOE PACCTOSHUE Crin(MM) 40 50 55 65 80 170
JUTSL MEKOCEBOTO PACCTOSIHHSA § (MM) 50 90 110 150 180 295
4.2 MUHUMAaJIFHOE MEXKOCEBOE PACCTOSHHUE Smin(MM) 35 40 60 65 90 125
JUTSL KPAaeBOT'O PAacCTOSTHHSA ¢ (MM) 50 60 70 95 130 255
HST3-R HSTS-R
) M8 MI10 | MI2 | MI16 M20 M24
OddexTuBHas T1yOHHA AHKEPOBKHU /1or (MM) 47 60 70 85 101 125
MuHUMaJIbHAS TOJIMHA OCHOBAHUS Amin(MM) 100 120 140 160 200 250
5. OcHoBanue u3 6eToHa B25 ¢ Tpemnaamn
5.1 MuHMMAaNbHOE KPaeBOE€ PACCTOSHUE Crin(MM) 40 45 55 65 80 125
JUISL MEXKOCEBOTO PACCTOSIHUA S (MM) 50 80 110 150 180 140
5.2 MuHMMAaNbHOE MEXKOCEBOE PACCTOSTHUE Smin(MM) 35 40 50 65 90 125
JUIS KPaeBOT'0 paccTOsiHUA ¢ (MM) 50 55 70 95 130 130




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Oxonuanue maoauywl 1.1

HST3-R

HST3-R

M8 | MIo | MI2 | Mi16 | M20 | M24

6. OcHoBanue u3 6eTona B25 6e3 Tpemun

6.1 MuHIMaIbHOE KPACBOE PACCTOSHUE Crin(MM) 40 50 55 65 80 150
JUTS MEKOCEBOTO PACCTOSIHHSA § (MM) 50 90 110 150 180 235
6.2 MuHIMaIbHOE MEXKOCEBOE PACCTOSHHE Smin(MM) 35 40 60 65 90 125
JUTSL KPAeBOTO PAaCCTOSTHHSA ¢ (MM) 50 60 70 95 130 205
HST3/HST3-R HST3/HST3-R
) M8 | MI10 | MI2 | M16 | M20 | M24
OddexTrBHAs T1yOHHA AHKEPOBKHU /1or (MM) 47 60 70 85 101 -
MuHUMaJIbHAS TOJIIMHA OCHOBAHUS Amin(MM) 80 100 120 140 160 -
7. OcHoBanue u3 6eToHa B25 ¢ Tpemnnamn
7.1 MuHNManbHOE KPAaeBOE PACCTOSHUE Crin(MM) 40 60 60 65 120 -
JUIS. MEXKOCEBOTO PACCTOSIHUSA § (MM) 50 90 120 180 180 -
7.2 MuHNMaIbHOE MEXOCEBOE PACCTOSHHUE Smin(MM) 35 40 50 80 120 -
JUTSL KPAaeBOTO PAacCTOSTHHSA ¢ (MM) 50 100 90 130 180 -
8. OcnoBanue u3 6eTona B25 6e3 Tpenun
8.1 MuHHMaNbHOE KPaeBOE PACCTOSHHUE Crin(MM) 40 60 60 65 120 -
JUTS MEKOCEBOTO PACCTOSIHHSA § (MM) 60 90 120 180 180 -
8.2 MuHHMaNbHOE MEXOCEBOE PACCTOSHHE Smin(MM) 35 40 50 80 120 -
JUTSL KPAaeBOTO PAacCTOSTHHSA ¢ (MM) 55 100 100 130 180 -
HST3/HST3-R HST3 /HST3-R
) M8 MI10 | MI2 | MI16 M20 M24
D¢ ¢exTrBHas ITyOHHA aHKEPOBKH /oy (MM) - 40 50 65 - -
MuHUMaJIbHAS TOJIMHA OCHOBAHUS Amin(MM) - 80 100 120 - -
9. OcHoBanue u3 6eToHa B25 ¢ Tpemnnamn
9.1 MuHNMaIbHOE KPA€BOE PACCTOSHUE Crin(MM) - 45 55 65 - -
JUTSL MEYKOCEBOT0 PacCTOSIHUS § (MM) - 180 210 240 - -
9.2 MuHNMaIbHOE MEXOCEBOE PACCTOSHHUE Smin(MM) - 40 50 65 - -
JUI KPaeBOT'0 paccTOsIHUA ¢ (MM) - 90 105 130 - -
10. OcHoBanue u3 6eTona kjaacca B25 6e3 Tpemnn
10.1 MuHuManbHOE KPaeBOe PACCTOSHUE Crin(MM) - 50 60 65 - -
JUTSL MEYKOCEBOT0 PacCTOSIHUS § (MM) - 190 215 240 - -
10.2 MuHHUMaNbHOE MEXKOCEBOE PACCTOSHUE Smin(MM) - 50 55 75 - -
JUISL KPaeBOTO PACCTOSIHUS € (MM) - 95 110 140 - -

Tabnwa 1.2 — [NapamMeTpsbl 1151 pacyeTa MPOYHOCTH NMPHU pacTsKeHnu Uia aHkepoB HST3

HST3 HST3/HST3-R
M8 MI10 MI2 MI16 M20 M24
D¢ dexTrBHas IITyOHHA aHKEPOBKH /ior 47 20 60 50 70 65 g 101 15
(vm)
1. Pa3pymienue no crajau (m.6.1.1)

1.1. HopmaTuBHOE 3HaUEHHUE CUJIIBI
COTIPOTHBIICHUS aHKEPA MO CTATH NV, ¢
(xH):

HST3 19,7 32,5 45,1 76,0 124,2 127,0

HST3-R 17,7 28,7 42,5 69,4 115,8 156,0
1.2. KoappunmeHT HaIeKHOCTH Y

HST3 14 1,41

HST3-R 1.4 1,56




Oxkonyanue maoauywol 1.2

CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

HST3 HST3/HST3-R
M8 | M0 | MI12 | Mié | M20 | M4
2. Pa3pynieHue no KOHTAKTY ¢ OCHOBaHHeM (11.6.1.2)
2.1 HopMaTuBHOE 3HAYEHUE CYITBI
COIPOTHUBIICHHS AaHKEPA 10 KOHTAKTY C
ocHoBaHUeM N, , (kH)*
B Oerone B25 0e3 TperuH 12 - 16 - 25 - - - 60
B Oetone B25 ¢ Tpennamu 8 - 14 - 20 - - - 40
2.2 Koapuumenr yciioBuit paboTsl yp 1,0
2.3 KoadduimeHT, yIUTHIBAIONTHI
(haKTHYECKyI0 IPOYHOCTH OETOHA
OCHOBAHHUS Y.
Beron B15 0,65
Beron B20 0,83
Beron B25 1,0
Beron B30 1,1
beton B35 1,18
beton B40 1,26
beton B45 1,34
beton B50 1,41
beron B55 1,48
beton B60 1,55

3. PazpymieHue oT BhIKAJIbIBaHNsA 0eTOHA OCHOBaHMu (1. 6.1.3)

3.1 KoaddumueHt ycioBuit paboThl Y.

1,0

4. Pa3pymieHue 0T pacKkaJbIBaHHs1 OCHOBaHusl (1. 6.1.4)

4.1 KpuTtnueckoe KpaeBoe paccTosTHUE
TIPH PACKAJIBIBAHUH Ccr.5p (MM)

beron B15

beron B25

94
70

85

120
90

90

140
105

105

170
130

190

190

4.2 Kputnueckoe MexX0CeBoe
paccTOsIHKE NPU PACKAJIBIBAHUH S sp
(Mm)

beron B15

beton B25

188
140

170

240
180

180

280
210

210

340
260

380

380

4.3 KoadduimeHT ycJIoBui paboThl Yasy

1,0

*Ilnst ankepoB HST3 ¢ HEyCTAHOBJICHHOH BEIMYMHON HOPMATHBHOW CHIIBI CONPOTHBICHHS N, IPOBEPKY
MIPOYHOCTH 10 KOHTAKTY C OCHOBAHHEM [OITYCKACTCS HE BBIMNOJHATH — ONPEHCILIIOMINME SBILIOTCS APYyTHE

($hopMBI pazpyiieHusl.

Tabnwa 1.3 — [NapameTpsl AJsl pacyeTa NPOYHOCTH NPH caBure AJsi ankepoB HST3

HST3 HST3/HST3-R
M8 M1I10 MI2 MI16 M20 M24
O dexTrBHAS IITyOMHA aHKEPOBKH fier 47 20 60 50 20 65 g 101 15
(Mm)
1. Pa3pymenue no craau (m.6.2.1)

1.1 HopMaTuBHOE 3HaYEHUE CHUIIBI
COMPOTHUBJICHUS aHKEPa IO CTau 0e3
ydera IOTOJTHUTEIIHFHOTO MOMEHTA V),
(xH):

HST3

Beron B15 11,7 - 22,6 - 23,8 - 49,7 - -

Beron B25 13,8 21,9 23,6 34,0 35,4 54,5 55,3 83,9 94,0

HST3-R

beron B15 10,5 - 17,0 - 24,6 - 42,6 - -

Bberon B25 15,7 25,6 253 31,1 36,7 48,6 63,6 97,2 115,0




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Oxonuanue mabauywol 1.3

HST3 HST3/HST3-R
M8 MI10 MIi2 MIi6 M20 | M24

1.2 HopMaTuBHOE 3HaUEHUE
MPEAEIBHOT0 MOMEHTA AJIsl aHKepa 110
cramu M?, ; (H-m)

HST3 30 60 105 240 457 595

HST3-R 27 53 93 216 425 730
1.3. KoadduimeHT ycnoBuii rpynnoBoi n
paboThI aHKEPOB Ay ’
1.4 Koo puumeHt HagiemHOCTH Jys

HST3 1,25 1,5

HST3-R 1,25 1,3

2. PaspymieHne oT BbIKaJIbIBaHNs 0€TOHA OCHOBAHMA 32 aHKepoM (11.6.2.2)
2.1 Koapuupment yuera riryOnHbI 262 267 278 341 320 250
aHKEpPOBKU k
2.2 Koapuument ycioBuit paboTsl yrep 1,0
3. PaspymieHne 0T 0TKAJBIBAHUS Kpasi OCHOBaHus (1. 6.2.3)

3.1 IIpuBeneHHast riiyOMHa aHKEPOBKU 47 40 60 50 70 65 g5 101 125
npu casure [y (Mm)
3.2 HoMHMHAJIBHBIH AUAMETpP aHKePA dnom g 10 12 16 20 2
(M)
3.3 KoaddunmeHT ycnoBuid paboThI ¥y 1,0

Tabmuma 1.4 — Ilapamerpbl 1 pacdera 1eGOPMATHBHOCTH NPH PACTSKEHUM JIA

ankepoB HST3
HST3 HST3/HST3-R
M8 MI10 MI2 MI16 M20 | M24
?M(I)M(I;CKTI/IBHa}I riTyOWHAa aHKEPOBKH /ler 47 20 60 50 20 65 g 101 15
1. CMelnleHHEe aHKEPOB OT PACTATHBAIONIUX YCHIHii B 6eToHe B15 6e3 Tpeuun (1. 7.6)

1.1. KoHTposmbHOE 3HaUE€HUE CHIIBI HA
aHkep B 6etone B15 6e3 tpemmH, Neon 43 5.8 9,0 14,4 - -
(xH)
1.2. Tlepemernierus dno(MM)

HST3 0,3 0,1 0,1 0,3 - -
1.3. TlepemenieHUS dnx(MM)

HST3 0,6 0,3 0,3 0,5 - -

2. CMeleHne aHKEPOB 0T PacTATHBAIINX ycuamii B 6erone B15 ¢ Tpemmnamu (1. 7.6)

2.1 KoHTposibHOE 3HaUY€HUE CUIIbI HA
aHkep B 6etone B15 ¢ TpemmnaaMu, Neons 2,9 5,1 7,2 10,8 - -
(xH)
2.2. Ilepemerienns Syo(MM)

HST3 0,2 0,3 0,3 1,2 - -
2.3. IlepemerieHUs! Sno(MM)

HST3 0,4 0,5 - 0,6 - 2,1 - -

3. CMeleHne aHKEPOB OT PacTArHBAIINX ycuimii B 6etone B25-B60 6e3 TpemuH (1. 7.6)

3.1. KontpoapHO€ 3HaY€HUE CHUIIBI HA
aHkep B 6etone B25-B60 6e3 TpemuH, 57 6,1 9,5 85 | 11,9 | 12,6 | 189 24.4 28,6
Neont (KH)
3.2. Tlepemerienus dno(MM)

HST3 0,2 0,3 0,7 0,2 0,8 0,5

HST3-R 0,2 0,3 0,7 0,2 0,8 0,5 0,8
3.3. TlepemerieHUs dnx(MM)

HST3 0,4 0,5 12 0.4 1,5 0,9 14

HST3-R 0,4 0,5 12 0.4 1,5 0,9 1,7




Oxonuanue maodauywvl 1.4

CTO 36554501-04

8-2016*

MMpunoxenune A. Kuura 2

HST3/HST3-R
HSTs3
M8 | MIio | MI12 | Mi6 | M20 | M4
4. CMellleHHEe AaHKEPOB OT pacTAruBalImux ycuanii B 6erone B25-B60 ¢ rpemmnamu (1. 7.6)
4.1 KoHTpOoJIbHOE 3HAYCHUE CUIIBI Ha
ankep B 6etone B25-B60 ¢ TpemmHamu, 3,6 43 57 6,1 9,5 9,0 13,4 17,4 19,0
Neont (KH)
4.2. TlepemenieHust Oyo(MM)
HST3 0,6 04 | 08 0,6 1,8 1,3 2,2
HST3-R 0,6 0,4 0,8 0,6 1,8 1,3 0,8
4.3. TlepemMerieHust Onw(MM)
HST3 1,1 1,3 L6 1,7 1,8 2,5
HST3-R 1,1 1,3 1,6 1,7 1,8 1,7
Tabmuua 1.5 — Ilapamerpnl Ana pacyera J1e)OpMATHBHOCTH TNIPH CABHIe [JIsl
ankepos HST3
HST3 HST3/HST3-R
M8 MI10 MI2 MI16 M20 | M24
(BMq)Mq))eKTMBHa;{ rIIyOMHA aHKEPOBKH fier 47 20 60 50 20 65 g5 101 15
1. CMenieHHe aHKEPOB OT CABHIAKIINX ycumii B 6eTtone B1S ¢ Tpemunamu u 6e3 Tpemun (1. 7.7)
1.1. KonTponbHOE 3HaUEHHE CHUIIBI HA
aHkep B 6erone B15 ¢ Tpemmnamu u 6e3
TpemwH, Veon (kH)
HST3 6.4 15,1 15,8 33,1 - -
HST3-R 8,9 14,5 21,0 36,3 - -
1.2. Tlepemenienust 6 yo(MM)
HST3 24 32 3,0 34 - -
HST3-R 9,1 44 6.4 11,1 - -
1.3. TlepemerieHUs yu(MM)
HST3 35 4.8 4,6 50 - -
HST3-R 13,9 - 4.4 - 6,4 11,1 - -
2. CMelleHH e aHKEPOB OT CABUIalIIUX Ycuinii B 0eToHe B25-B60 ¢ Tpenunamu u 6e3 Tpeutux (m. 7.7)
2.1. KoHTposbHOE 3HaUYEHUE CHIIBI HA
ankep B 6erone B25-B60 ¢ Tpemmnamu
u 0e3 TpenuH, Veon (KH)
HST3 7,9 12,5 13,5 19,4 20,2 31,1 31,6 47,9 45,0
HST3-R 8,9 14,6 14,5 17,8 21,0 27,8 36,3 55,6 57,0
2.2. Tlepemerienus &yo(MM)
HST3 28 4,2 2,5 3,1 3.8 44 43 2,7 2,0
HST3-R 7,1 3,7 23 3,9 33 3,5 5,7 32 2,5
2.3. IlepemernieHust &yu(MM)
HST3 42 6,3 3,7 4,7 5,6 6,6 6,4 4,1 3,0
HST3-R 10,7 5,6 34 58 | 49 53 8,5 48 3,7




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

MexaHu4ecKkHil aHKep
C KOHTPOJIEM MOMEHTa
3aTSIKKU

Anxep HST-HCR

Hilti
HST-HCR

G &
sl

BT ‘-"‘”'fwﬂ'

e

Jlonyckaemble pH pacyeTe yCIOBUS YCTAaHOBKU: OCHOBaHMe 0eToH B25-B60 ¢ TpemunaMu

U 0e3 TpelUrH; yAapHoe CBepJIeHue.

Ta6muma 2.1 — KoHcTpykTHUBHBIE TpeGoBaHus K pa3Mmeniennio ankepos HST-HCR

HST-HCR HST-HCR
) M8 MI10 Mi2 M6
D¢ dexTrBHAS rITyOMHA aHKEPOBKH fief (MM) 47 60 70 82
MuHHUMaNbHAS TONIIIMHA OCHOBAHUSA /imin(MM) 100 120 140 160
1. OcHoBanme u3 6eToHa B25 ¢ TpemmHamMu
3.1 MuHMMaJIbHOE KpaeBOE PACCTOSIHUE Cmin (MM) 45 50 55 60
JUISl MEXKOCEBOTO PACCTOSIHUS § (MM) 50 90 110 160
3.2 MuHMMaJIbHOE MEXXOCEBOE PACCTOSHHUE Smin (MM) 40 55 60 70
JUISl KPaeBOT'O PacCTOsIHUS ¢ (MM) 50 70 75 100
2. OcHoBanmne u3 6eToHa B25 6e3 Tpemun
4.1 MUHUMaIBHOE KPAaeBOE PACCTOSHUE Cmin (MM) 60 55 55 70
JUTSI MEYKOCEBOTO PACCTOSHUSA § (MM) 60 115 145 160
4.2 MUHUMaIbHOE MEXOCEBOE PACCTOSTHUE Smin (MM) 60 55 60 70
JUISl KPAeBOT'O PacCTOsHUS ¢ (MM) 50 70 80 110

Ta6muma 2.2 — [lapameTpsl 11 pacyeTa NPOYHOCTH NMPH PACTSIKEHUH VIS aHKEPOB

HST-HCR
HST-HCR HST-HCR
) M8 M10 Mi2 M6
D¢ dexTrBHAS rITyOMHA aHKEPOBKH fief (MM) 47 60 70 82
1. Pa3zpymenue no crajam (m.6.1.1)
1.1. HopmaTuBHOE 3Ha4€HHE CUJIbI COMPOTUBIICHUS 194 323 457 84.5
aHkepa 1o cranu Nus (kH):
1.2. KoapdummeHT HageKHOCTH YNs 1,5
2. Pa3spyunieHue no KOHTaKTy ¢ oCHOBaHHeM (11.6.1.2)

2.1 HopMaTuBHOE 3HAYEHUE CHUJIIBI
COTIPOTHUBIICHUS aHKEPa MO KOHTAKTY C
ocHoBaHUEM Nnp (KH):

B OeTone B25 6e3 Tpentun 9,0 16,0 20,0 35,0

B Oerone B25 ¢ tpenmaamu 5,0 9,0 12,0 25,0

2.2 Koapuument ycnosuit paboTsl jp

1,0




Oxonuanue mabauywl 2.2,

CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

HST-HCR HST-HCR
M8 | MIio | MI2 | Misé
2.3 Koo puumenr, yunteiBaromuii pakTuuecKyro
IIPOYHOCTH OETOHA OCHOBAHUS Ye!
beton B25 1,0
beton B30 L1
beron B35 1,18
Beron B40 1,26
Beron B45 1,34
Beron B50 1,41
beron B55 1,48
beron B60 1,55

3. PazpymeHue oT BhIKAJIbIBaHUA 0eTOHA ocHOBaHM4 (1. 6.1.3)

3.1 Koa¢pduuumeHT ycnoBuit paboTsl e 1,2 | 1,0
4. Pa3pymenne oT pacKkajabIBaHUsI OCHOBaHM4 (1. 6.1.4)

4.1 KpuTtnueckoe KpaeBoe paccTosiHue )

NpH PACKATBIBAHUHM Cer,sp (MM) L5 hef

4.2 KpuTtnueckoe MeX0CEBOE PACCTOSTHUAE TIPH 3.0 het

pacKaJbIBaHUH Scr,sp (MM) T

4.3 Koa¢ppumnmeHT ycoBuii pabOTHI yNsp 1,2 | 1,0

Ta6muma 2.3 — [lapameTpsl 11 pacyeTa NpoYHOCTH npu caBure s ankepoB HST-HCR

HST-HCR HST-HCR
) M8 MI0 MI2 MI6
O dexrtuBHas TTyOMHA aHKEPOBKH fef (MM) 47 60 70 82
1. Pa3pymenue no cranam (1m.6.2.1)
1.1. HopmaTuBHOE 3HaUCHHE CHUITBI COTIPOTHBIICHHUS
aHKepa 1o cTaym 06e3 y4€Tra JOTOIHUTEIHHOTO 13 20 30 55
MomeHTa Vas (KH):
1.2. HopmaTuBHOE 3HaYeHHE MPEACTHHOTO MOMEHTA 30 60 105 266
Juis aakepa 1o cranu Mo (H-m)
1.3. KoaddumenT ycnoBuii rpynmnoBoii paboTsl 10
AHKEPOB As ’
1.4 KoadpuumeHt HageKHOCTH s 1,25
2. Pa3spyuieHue oT BbIKAJIbIBAHUSI 0€TOHA OCHOBAaHUsI 32 aHKepoM (11.6.2.2)
2.1 Koapuumenr ydera riyOMHBI aHKEPOBKH k 2,0 2,0 2,2 | 2,5
2.2 Koa¢ppummeHT ycnoBuid paboThl Prep 1,0
3. Pa3pymienne oT 0TKaJbIBaHHS Kpas ocHOBaHud (1. 6.2.3)
3.1 IIpuBeneHHas TIyOHHA AaHKEPOBKHI
npu CII)LBI/Irg Ir (Mm) ! P 4 o0 " 52
3.2 HoMuHANBHBINA AHAMETP aHKepa drom (MM) 8 10 12 16

3.3 Koa¢ppuuument ycnoBuii paboTsl pre

1,0




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Tabnuua 2.4 - [lapameTps! 1J1s1 pacyeTa 1epOpMATHBHOCTH NPU PACTSKEHU U JUIA

ankepoB HST-HCR

HST-HCR HST-HCR
) M8 M10 Mi2 M16
D¢ dexTruBHAs TITyONHA aHKEPOBKH Aef (MM) 47 60 70 82
1. CMenieHHe aHKePOB OT PACTATHBAIONINX YCHIUI B OeToHe Oe3 TperuH (1.7.6)
Serone Ses pentn Moty - 4’3 0 03 167
1.2. Ilepemerenust dng (MM) 0,1 0,1 0,1 0,1
1.3. TlepeMenieHUs Onw (MM) 1,5 1,2 1,4 1,2
2. CMelieHHEe AHKEPOB OT PAcTSATHBAIOIIMX YCUIHii B 6eToHe ¢ TpemnHamu (1.7.6)
Geror ¢ rpemn N ey 24 “ 57 s
2.2. Ilepemerienust dng (MM) 0,6 0,2 0,8 1,0
2.3. IlepemenieHUst Onw (MM) 1,5 1,2 1,4 1,2

Ta6muma 2.5 — [lapameTpsl 1J1s1 pacyera A1eopMATHUBHOCTH MIPH CABHUIeE J1JIsl AaHKEPOB

HST-HCR
HST-HCR
HST-HCR
M8 MI0 MI2 MI16
O dexTuBHAs TITyOMHA aHKEPOBKH /1o (MM) 47 60 70 82
1. CMeneHHe aHKePOB OT CABHTAIOINNX YCHJINI B 0eTOHe ¢ TpemiMHaAMH 1 Oe3 TpewuH (1.7.7)

1.1. KoHtposbHOE 3HaUE€HUE CUIIBI HA aHKEP B

7,4 11,0 17,0 27,5
GeroHe 0€e3 TpetuH Veon (KH) ’ ’ ’ ’
1.2. [lepemerienus dyy (Mm) 1,6 33 4,9 2,2
1.3. TlepemerueHus 0w (MM) 24 4,9 74 33




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Ankep HSA /HSA-F / HSA-R / HSA-R2

MexaHuyeckuil aHKep C
KOHTPOJIEM MOMEHTA
3aTSDKKH

Anxep HSA-BW

Hilti
HSA

Jonyckaemble pu pacyeTe YCIOBHUS YCTAHOBKU: OcHOBaHMe 0eToH B25-B60 0e3 TpemuH;

yAapHoe cBepJieHune, ajiMazHoe ceepijenue (M10-M20).

Ta6muma 3.1 — KoHcTpyKTHBHBIE TPeGoBaHus K pa3MenieHno ankepos HSA

HSA, HSA-F, HSA-BW, HSA-R2, HSA-R

HSA
M6 M8 MI10 M2 MI16 M20
ObdexrnsHas raybuna 30 |40 | 60 | 30 | 40| 70 | 40 [ 50 | 80 | 50 | 65 [100| 65 | 80 | 120] 75 [100| 115
AHKEPOBKH /s (MM)
MuumAManbHAs TONIHHA 100 [120] 100 [120]100| 120|160 |100]| 140|180 140160 |180|160| 220
OCHOBAHHUS min(MM)
1. OcHoBaHue 6e3 TpeluH
1.1 MurmmaisHOe Kpaesoe 35 40| 35 |so| 40 |70|65|55]80|75]70|130] 120
paccTossHuE™ Crmin(MM)
1.2 MuHAMAaIbHOE MEXKOCEBOE 35 ” 50 20 90 195 175

PACCTOSHUE™ Smin(MM)

* 115 cTaHIAPTHOTO MOMEHTA 3aTSHKKH

Tabmuua 3.2 — [lapameTpsl AJIsl pacyeTa NPOYHOCTH NPH PACTsKeHUH A5 aHKkepoB HSA

HSA, HSA-F, HSA-BW, HSA-R2, HSA-R

HSA
Mé M8 MI0 MIi2 M16 M20
Obdexruras rnybuna 30 |40 | 60 |30 [ 40 | 70 | 40 | 50 | 80 | 50 | 65 100 65 | 80 |120] 75 | 100115
AQHKEPOBKH, Her (MM)
1. Pa3pymenue no crajam (m.6.1.1)

1.1. HopmaTuBHOE 3HaUYCHHE
CHJIBI COIIPOTHBIICHUS aHKepa I10
cra N, s (kH):

HSA/HSA-BW: 9,0 16,5 28,0 41,4 82,6 124

HSA-F 9,5 15,9 27,0 40,4 80,1 -

HSA-R2/HSA-R: 12,2 18,3 35,6 44,6 90,5 97,6
1.2. KoaddunueHnt Haae:KHOCTH 14
INs '

2. Pa3pynieHue 1o KOHTaKTy ¢ ocHOBaHueM (11.6.1.2)
2.1 HopmaTuBHOE 3HaUCHUE
CHJIBI COIIPOTHBIICHUS aHKepa I10
6,0 |7,519,0 - |16 - |25 - |35 - - |50 - - -

KOHTAKTy C OCHOBaHHEM B
6erone B25 6e3 TpemmH N,
(xkH)*:




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Oxkonuanue maoauywl 3.2

HSA

HSA, HSA-F, HSA-BW, HSA-R2, HSA-R

Mé

M8

M10

Mi2

MIié6

M20

2.2 KoadpumueHt ycroBuit
paboTHI Yy

1,0

2.3 Koaddurmenr,
YYUTHIBAIOMINN (PaKTHIECKYIO
MPOYHOCTH OETOHA OCHOBAHUS
Ye!

Beron B25

Beron B30

Beron B35

Beron B40

Beron B45

Beron B50

beron B55

Beron B60

1,0
1,1

1,18
1,26
1,34
1,41
1,48
1,55

3. Pa3pymienne oT BbIKaJbIBaHUS 0eTOHA ocHOBaHus (1. 6.1.3)

3.1 Koaddumnuent ycioBuit
paboThI yve

1,0

4. PazpyuieHue ot packaJjibiIBaHusi ocHoBaHusl (1. 6.1.4)

4.1 Kputndaeckoe KpaeBoe
paccTosiHUE MPH PaCKaJIbIBAHUU
Cer,sp(MM)

50

60

65

65

90

100

95

105

145 | 100

125

155

115

140

190

130

185

200

4.2 Kputnaeckoe MexX0CEBOE
paccTosiHUE MPH PaCKaJIbIBAHUN
Scr,sp(MM)

100

120

130

130

180

200

190

210

290|200

250

310

230

280

380

260

370

400

4.3 KoapunmeHT
HAJICKHOCTH Yngp

1,0

*JTist ankepoB HSA ¢ HeyCTAaHOBJICHHOM BEIMYMHOM HOPMATHBHOM CUIIBI CONPOTHUBJICHUS NN, , IPOBEPKY
MPOYHOCTU MO KOHTAKTy C OCHOBAaHUEM [OITYCKAETCS HE BBINOJHATH — ONPEACNAIOLUIMMU SBISIOTCA APYrHe

($hopMBI pa3pylieHHS.

Ta6muma 3.3 - [TapameTpsl I pacyeTa NPOYHOCTH NMPHU cABUTe s aHkepoB HSA

HSA, HSA-F, HSA-BW, HSA-R2, HSA-R

HS4 M6 M8 MI10 MI2 MI16 M20
Ofdexrnnas riyouna 30 | 40 | 60 | 30 | 40 | 70 | 40 | 50 | 80 | 50 | 65 | 100| 65 | 80 [ 120] 75 [100|115
AHKEPOBKH, /ir (MM)

1. Pazpymenue nmo craau (1m.6.2.1

1.1 HopmaTuBHOE 3HaUCHUE

CHJIBI COITPOTUBJICHUA aHKEPA 110

ctaym 6e3 ydeTa

JOIIOJIHUTEIIBbHOI'O MOMCHTA Vn,s

(xH):
HSA/HSA-BW: 6,5 10,6 18,9 29,5 51,0 85,8
HSA-F 6,5 10,6 18,9 29,5 51,0 -
HSA-R2/HSA-R: 7,2 12,3 22,6 29,3 56,5 91,9

1.2 HopmaTuBHOE 3HaUeHUE

MpeaACIbHOTO MOMCHTA JJIs

ankepa 1o craau M2, s (kH-m)
HSA/HSA-BW: 9,9 21,7 48,6 91,7 216 454
HSA-F 9,9 21,7 48,6 91,7 216 -
HSA-R2/HSA-R: 9,9 21,0 48,6 76,0 200 406

1.3. Koaddumment ycnoBuit
TPYNIOBOH pabOThl aHKEPOB Ay

1,0

10




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Oxonuanue mabauywl 3.3

HSA, HSA-F, HSA-BW, HSA-R2, HSA-R

HSA |

M6 M8 | MI0 | MI2 | Mi6 | M20

1.4 KoappurueHT Haae)KHOCTH
7Vs

1,25

2. PazpynieHue oT BbIKAJIbIBAHUSI 0€TOHA OCHOBAaHHUsI 32 aHKepoM (11.6.2.2)

2.1 Koadduruent ydera

1,0 20 (1,0 1,520 2,4 2,0 2,9 2,0 3,5
TTyOWHBI aHKEPOBKH k

2.2 KoadpdunueHt ycroBui

1,0
paboTHI Yy

3. PaspynieHue oT oTKaJbIBAaHUS Kpasi oOCHOBaHus (1. 6.2.3)

3.1 IIpuBenenHas rmyOnHa

30 |40 | 60 | 30 | 40 [ 70 | 40 | 50 | 80 | 50 | 65 [100| 65 | 80 | 120| 75 | 100|115
AHKEPOBKH NPH CABUTE Iy (MM)

3.2 HoMuHAaNbHBIA AHaMeTp

6 8 10 12 16 20
aHkepa duom (MM)

3.3 KoaddumueHnt ycioBuit

1,0
paboTHI Y.

Tabmuua 3.4 — IlapameTpsl Ads pacyeTra 1e(OpMATHBHOCTH TNPH PACTSKEHUH JIsl
ankepoB HSA

HSA, HSA-F, HSA-BW, HSA-R2, HSA-R
HSA S. S. 'SA-BW, HS. S.

Mé M8 M10 Mi2 M16 M20

D¢ dexrrBHas r1yOornHa

30 |40 | 60 | 30 | 40 | 70 | 40 | 50 | 80 | 50 | 65 | 100 | 65 | 80 |120| 75 | 100|115
AQHKEPOBKH, Her (MM)

1. CMmelieHHe aHKEPOB OT PACTATHBAKNIUX YCHIIHIH B 6eToHe 0e3 TpewuH (1. 7.6)

1.1. KonTponbHOE 3HaUCHHE
CUJIbI HA aHKepB6eTOHe B25- 29(136(43|1401(6,1|(7,6]6,1]8,5([11,9]|38,5(12,6/16,7({12,6/17,2(23,8|16,6(25,1|30,8

B60 6e3 Tpemut Neon (KH)

1.2. lepemenienus dyo (MM) 02]06]1,0]02]12]18]04[1,1]20]03]14[23]04]13]21]0,1]08]1,9

1.3. TlepeMemeHus Sy, (MM) 06|10[14]06]16[22]08]1,5]24]07]18]27]08]17]25]05]12]23

Tabmuma 3.5 — Ilapamerpnl adsi pacyera Ae(OpMATHBHOCTH NPH CABHIEe A
ankepoB HSA

HSA, HSA-F, HSA-BW, HSA-R2, HSA-R
HSA S. S. 'SA-BW, HS. S.

Mé M8 MI0 MI2 MI6 M20

DddexTuBHas TTyOnHA

30 |40 | 60 | 30 | 40 [ 70 | 40 | 50 | 80 | 50 | 65 [100| 65 | 80 | 120| 75 | 100|115
aHKEPOBKH, /1r (MM)

1. CMenieHHe aHKEPOB OT CIBUTAIOIIMX YCHJIMIi B 0eToHe 0e3 TpentuH (1. 7.7)

1.1. KoHTponsHOE 3HaUECHUE

CHJTBI Ha aHKep B OeToHe B25- 3,7 6,1 10,8 16,7 29,1 49,0
B60 6e3 TpenuH Veon (kH)

1.2. llepemerenus dyp (MM) 1,6 1,9 2,0 2,1 22 2,3
1.3. TepemeneHus dyx (MM) 24 2,9 3,0 32 33 3,5

11




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Ankep HSL-3 /HSL-3-R / HSL-3-B

MexaHn4eCcKHil aHKep
C KOHTPOJIEM
MOMEHTA 3aTSIKKHU

Hilti
HSL

Jlonyckaemble Mpu pacyeTe YCIOBUS YCTAaHOBKU: OCHOBaHHMe 0eToH B25-B60 ¢ TpemunaMu
U 0e3 TpelUH; yJapHOe CBepJieHMe, ajMa3Hoe cBepJjeHue (s ankepos HSL-3,
HSL-3-B — M8-M24; nas anxkepoB HSL-3-G — M12-M24; nas ankepoB HSL-3-SH,

HSL-3-SK — M8-M12)

Tabmuua 4.1 — KoHeTpyKTHBHBIE TPe0OBaHuUS K pa3MelleHuI0 ankepoB HSL

HSL-3/HSL-3-B /HSL-3-SK / HSL-3-SH / HSL-3-G

HSL
M8 MI10 MI2 MIl6 M20 M24
3(1)(1)6KTI/IBHa$I‘ rHYGHHa 60 | 80 |100| 70 [ 90 |110| 80 [105(130|100|125[150(125|155|185[150(180|210
AQHKEPOBKU /ief (MM)
MurumaLHas TopHa 120(170 190 | 140 | 195 | 215 | 160 | 225 | 250 | 200 [275 | 300 | 250 | 380 [ 410 | 300 | 405 | 435
OCHOBaHHUS fimin (MM)
Anxeport HSL-3, HSL-3-G, HSL-3-B, HSL-3-SH, HSL-3-SK
1. OcHoBanme u3 6eToHa B25 6e3 TpelmnH U ¢ TPeNIHHAMEI
1.1 MuHnManbsHOE KpaeBoe 60 70 %0 100 150 150
PACCTOSIHUE Cpin (MM)
U MEKOCEBOTO PACCTOSTHHSA 5> (MM) 100 160 240 240 300 300
1.2 MuHMManbHOE MEKOCEBOE 60 70 20 100 125 150
PACCTOSTHUE Smin (MM)
JUISI KPAa€BOT'O PACCTOSHUS ¢ (MM) 100 100 160 240 300 300
Ankepvt HSL-3-R, HSL-3-GR, HSL-3-SKR
2. OcHoBanue u3 6eToHa B25 0e3 Tpemun
2.1 MuHUManbsHOE KpaeBoe 70 120 30 100 150
PACCTOSIHUE Cmin (MM)
JUIsl MEXKOCEBOTO PACCTOSIHUSL S (MM) 140 160 240 240 300
2.2 MuHIMaIbHOE MEXKOCEBOE 70 70 30 100 125
PACCTOSIHUC Spin (MM)
JUUISI KPAa€BOT'O PACCTOSTHUS ¢ (MM) 100 100 170 240 300 -
3. OcnoBanue u3 6erona B25 ¢ Tpenunamu
3.1 MuHuManbHOE KpaeBoe 70 %0 %0 100 150
PACCTOSIHUE Cpin (MM)
U MEKOCEBOTO PACCTOSTHHA S (MM) 140 160 240 240 300
3.2 MuHHUMAaJIbHOE MEXOCEBOE 70 70 20 100 125
PACCTOSTHUE Smin (MM)
ISl KPAEBOTO PAcCTOSIHUS ¢ (MM) 100 100 160 240 300 -

12




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Tabnuua 4.2 — [lapameTpsl 1J1s1 pacyeTa NPOYHOCTH NPH PACTsKeHNHU 15 aHkepoB HSL

HSL-3/HSL-3-B/HSL-3-SK/HSL-3-SH / HSL-3-G

HSL

M8

MI0

MI2

MI6

M20

M24

D¢ dexTrBHas IITyOHHA aHKEPOBKH /ior
(M)

60

80

100

70

90

110

80

105

130(100| 125

150

125

155(185

150

180(210

. Paspymienue no craau (m.6.1.1)

1.1. HopmaTtuBHOE 3HaUEHHUE CUJIBI
CONPOTHBIICHUS aHKEPa MO CTAIU
N,s (kH):

HSL-3, HSL-3-G, HSL-3-B,
HSL-3-SH, HSL-3-SK

29,3

46,4

67,4

125,6

196,0

2824

HSL-3-R, HSL-3-GR,
HSL-3-SKR

25,6

40,6

59,0

109,9

171,5

1.2. Ko puumeHT Haie)KHOCTH Y

HSL-3, HSL-3-G, HSL-3-B,
HSL-3-SH, HSL-3-SK

L5

HSL-3-R, HSL-3-SKR

L5

1,87

HSL-3-GR

1,5

2. Pa3pylieHue mo KOHTAKTy ¢ OCHOBaHueM (11.6.1.2)

2.1 HopMaTHBHOE 3HAYEHUE CHITBI
COMPOTHUBIICHHS aHKEPA 110 KOHTAKTY C
ocHOBaHHeM B OeToHe B25 ¢
TpemuHamMu Ny, (KH)*:

HSL-3, HSL-3-G, HSL-3-B,
HSL-3-SH, HSL-3-SK

12

12

16

16

24

24| - |36

36

50 | 50

65 | 65

HSL-3-R, HSL-3-GR,
HSL-3-SKR

12

12

16

16

24

24| - |36

36

50 | 50

2.2 HopMaTHBHOE 3HAYCHHUE CHITBI
COIPOTHUBJICHHS aHKEPA 110 KOHTAKTY C
ocHoBaHMeM B OetoHe B25 6e3 TpemmH
Nop (kH)*:

HSL-3, HSL-3-G, HSL-3-B,
HSL-3-SH, HSL-3-SK

65

65

95195

100 {100

HSL-3-R, HSL-3-GR,
HSL-3-SKR

20

20

20

50

50| - |65

65

95195

2.3 KoaumueHt ycnouit
padoThI vy

HSL-3, HSL-3-G, HSL-3-B,
HSL-3-SH, HSL-3-SK

1,2

1,0

HSL-3-R, HSL-3-GR,
HSL-3-SKR

2.4 KoapGUIMeHT, yIuThIBAIOIIHA
(hakTHUECKYIO IPOYHOCTH OETOHA
OCHOBAHUSA V.

Beron B25

Beron B30

beron B35

Bberon B40

beron B45

Bberon B50

beron B55

beron B60

1,0

1,1

1,18
1,26
1,34
1,41
1,48
1,55

3. Papymenne

OT BBIKAJIbLIBAHHS 0eTOHA OcHOBaHMs (1. 6.1.3)

3.1 D¢ dexTrBHAs rMyOHHA
AHKEPOBKH /s (MM)

60

80

100

70

90

110

80

105

130(100| 125

150

125

155(185

150

180(210

3.2 KoaddunueHt ycioBuit

paboOTHI Yve

cMm.an.2.2.

13




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Oxkonuanue maoauyvl 4.2

HSL-3/HSL-3-B/HSL-3-SK /HSL-3-SH / HSL-3-G

HSL
M8 MI10 MI12 MI16 M20 M24
ObdexTnpHad rMyOHHA AHKEPOBKH 60 | 80 |100| 70 [ 90 [ 110{ 80 | 105|130[100{125]150 125 |155]185]150]180 (210
her (vn)
4. PazpynieHue ot packaJibiIBaHusi o0CHOBaHusl (1. 6.1.4)
4.1 Kpumiraeckoe kpaesoe pacctosne | <l 1h00 135 180|275 | 150 (210|260 | 190|285 | 340{ 240| 355 425 | 285 | 450 | 525
MIPH PACKAIBIBAHUH Cer,sp (MM)
4.2 Kputnaeckoe MexX0CeBOe
pacCTosiHUE MPU pacKaJIbIBAHUHN 230(320(400|270{360|550(300(420(520 (380 (570 |680|480|710|850|570|900 {1050]
Scr.sp (MM)
4.3 Koo unment ycnopuit omn23

paboTHI Yy

* st ankepoB HSL B 6etone 6e3 TpemuH n ankepoB HSL B 6eToHe ¢ TpemMHaMy ¢ HEyCTaHOBJICHHOW BETMYHUHOM
HOPMAaTHUBHOTO 3HAUYEHUS CUJIbl CONPOTUBIIECHUS IPOBEPKY MPOYHOCTH MO KOHTAKTY C OCHOBAHUEM JIOITyCKAETCS HE
BBINIOJIHSATh — ONPEACIIIFONMMU SIBJISIFOTCS Ipyrue (JOPMbI pa3pyIICHHS.

Ta6muia 4.3 — IlapamMeTpsl Ui pacyeTa NPOYHOCTH NMPHU cABUTre 1 ankepoB HSL

HSL

HSL-3/HSL-3-B/HSL-3-SK /HSL-3-SH / HSL-3-G

M8 MI10 MI2 MI16 M20 M24
?M%%QKTHBHM rrybuna ankepokH g | 6o | o 1100/ 70 | 90 [110| 80 |105 130|100 125|150 | 125 | 155 | 185 | 150 | 180 |210
1. Pazpymienue nmo craau (1m.6.2.1)
1.1 HopMaTHBHOE 3HAYEHHUE CHITBI
COIIPOTHBIICHHUS aHKepa 10 cTaiy 6e3
ydeTa JOMOJIHUTEIEHOTO MOMEHTA
Vs (kH):
HSL-3, HSL-3-B 31,1 60,5 89,6 158,5 186,0 204,5
HSL-3-SH, HSL-3-SK 31,1 60,5 89,6 - - -
HSL-3-G 26,1 41,8 59,3 120,6 1553 204,5
HSL-3-R, HSL-3-SKR 50,9 63,9 82,8 127,7 154,8 -
HSL-3-GR 40,3 58,9 78,7 129,5 151,9 -
HSL-3-G 14,6 232 33,7 62,8 98,0 146,5
(mo mmnuabke 6e3 ruJib3bl)
1.2 HopmaTuBHOE 3HaUeHUE
MNpeaCIbHOr0 MOMEHTA JJIs1 aHKEpa 1o 30 60 105 266 519 898
cramu MY, (H-m)
1.3. KoadduupeHT yciaoBuii rpynmnoBoit Lo
paboThl aHKEPOB A ’
1.4. Koo puumeHT HaIe:KHOCTH Jys
HSL-3, HSL-3-G, HSL-3-B, 125
HSL-3-SH, HSL-3-SK ’
HSL-3-R, HSL-3-SKR 125 | 1,56 -
HSL-3-GR 1,25 -
2. Pa3pymienne oT BbIKATBIBAHUS 0€TOHA OCHOBAHNS 32 aHKepoM (11.6.2.2)
2.1 Koo unumenr yuera riyOuHs 18 20
AHKEPOBKH k | ’
2.2 Koo unment ycioBuid paboThl ¥y, 1,0
3. Pa3pymienne oT 0TKAJbIBAHHS Kpas OCHOBaHHu (1. 6.2.3)
3.1 Ipuenennas ry6uta ankepoBKH | o 1o 11001 70| 90 |110| 80 | 105]130] 100 125 | 150| 125| 155|185 150 | 180|210
npu casure Iy (Mm)
3.2 HoMuHaNbHbII quamMeTp aHkepa dyom » s 18 2 " .
(M)
3.3 KosddurmeHT ycoBuii paboTh yy. 1,0

14



Tabmuua 4.4 — [lapameTps! 1J1s1 pacyeTa 1eOpMATHBHOCTH NPU PACTSKEHU U /IS

ankepoB HSL

CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

HSL

HSL-3/HSL-3-B/HSL-3-SK/HSL-3-SH / HSL-3-G /
HSL-3-R / HSL-3-GR

M8 | M10 | MI12 | MI6 | M20 | M24
1. CMenieHHe aHKEPOB OT PACTATHBAIONINX YCHIUI B 0eToHe 0e3 TpemuH (1. 7.6)
Ankepvr HSL-3, HSL-3-G, HSL-3-B, HSL-3-SH, HSL-3-SK
1.1. KoHTpOsbHOE 3HaUEHUE CUJIBI HA
aHKep B 6§TOHe 6e3 TpenH Neont (KH) o3 7 143 200 279 367
1.2. Tlepemerenust dnvo (MM) 0,1 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5
1.3. Tlepemerenust dn- (MM) 0,2 0,2 0,2 0,4 0,4 0,6
Anxepvt HSL-3-R, HSL-3-GR, HSL-3-SKR
1.1. KoHTposibHOE 3HaYEHUE CHUJIIBI Ha
AHKED B 6£TOHe 6e3 TpentiH Neont (KH) 03 133 171 238 333
1.2. Tlepemerenust dnvo (MM) 0,15 0,48 0,41 0,22 0,33
1.3. TlepemereHust dn- (MM) 0,51 0,51 0,51 0,51 0,51
2. CMenieHNe AaHKEPOB OT PACTATHBAIOIINX YCUJIMIA B 0eTOHe ¢ TpemnHaMu (1. 7.6)
Anxepvt HSL-3, HSL-3-G, HSL-3-B, HSL-3-SH, HSL-3-SK
2.1 KoHTpoJIbHOE 3HAYCHHE CHITBI Ha 36 64 102 143 200 262
aHkep B 6eroHe ¢ TpemHaMu Neon (kH)
2.2. Tlepemenienus Onzo (MM) 0,5 0,5 0,6 0,6 0,7 0,8
2.3. TlepemerteHust Onw (MM) 1,1 1,1 1,1 1,1 1,1 1,1
Ankepvt HSL-3-R, HSL-3-GR, HSL-3-SKR
2.1 KoHTposbHOE 3HAUE€HUE CUIIBI Ha 5.7 76 1.4 17.1 238
aHkep B 6eroHe ¢ TpemHaMu Neon (KH)
2.2. Tlepemerenust dno (MM) 1,17 0,75 2,42 6,37 2,99
2.3. TlepemerteHust Onw (MM) 1,35 0,94 1,66 1,33 1,27

Tabmuma 4.5 — Ilapamerpnl adsi pacyera Ae(OpMATHBHOCTH NPH CABHIE [IJIA
ankepoB HSL
HSL-3/HSL-3-B/HSL-3-SK / HSL-3-SH / HSL-3-G /
HSL HSL-3-R/HSL-3-GR

M8

| M1

| MI12

| Mi6

M20

| M24

1. CMenieHne aHKePOB OT CABHIAIOIIMX YCHJIMI B OeToHe ¢ TpemuHaMu H 0e3 TpemuH (1. 7.7)

Ankepvr HSL-3, HSL-3-B, HSL-3-SH, HSL-3-SK

1.1. KoHTpoJIbHOE 3HAYECHHUE CHIIBI Ha

aHKep B 6£TOHe B25-B60 Veon (kH) 178 346 >1.2 90.6 106,3 1169
1.2. Ilepemenienust 670 (MM) 3,8 52 6,3 8,5 73 9,5

1.3. IepemereHust drx (MM) 57 7.8 9,4 12,7 11,0 143
Anxepvt HSL-3-G

2.1. KoHTpOJIbHOE 3HAYEHUE CHIIBI Ha

aHKEp B 6ETOH0 B25-B60 Veon: (kH) 8,6 239 339 68,9 88,7 1169
2.2. Tlepemerienus 67 (Mm) 3,7 5,0 6,0 7,9 7.8 9,5

2.3. TlepemereHus dveo (MM) 56 7,4 9,0 11,9 11,8 14,3
Ankepor HSL-3-R, HSL-3-GR, HSL-3-SKR

2.1. KoHTpOJIbHOE 3HAYEHUE CHJIIBI Ha

aHKep B 6§TOHe B25-B60 Veon (kH) 19.2 280 45,0 740 723

2.2. Tlepemerienus 67 (Mm) 12,26 8,13 747 41,11 12,44

2.3. IlepemerieHust v (MM) 18,4 12,2 11,2 61,7 18,7

15




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Ankep HKD-S / HKD-SR

MexaHn4eCcKHil aHKep
C KOHTPOJIEM
MepEeMEILCHUS

Hilti
HKD

Anxep HKD-E / HKD-ER

Ankep HKD / HKD wol

JlononHUTENbHBIE CBEICHUS: 0I5 COBMECIHO20 RPUMEHEHUS. ¢ DOIMAMU U
wnunekamu knacca 4.6/5.6/5.8/8.8 (ISO 898) u uz nepocaseroweii cmanu A40-
70 (1ISO 3506)

Jonyckaemble Mpu pacyeTe YCIOBHUS yCTAHOBKU: OcHOBaHMe 0eToH B25-B60 0e3 TpemuH;

yAapHoe CBepJieHHe.

Ta6muma 5.1 — KoHcTpyKTHBHBIE TpeGoBaHus K pa3Mmenienno ankepos HKD

HKD-S / HKD-SR / HKD-E / HKD-ER

HKD
M6X30 | M8X30 | M10X30 | M8X40 | M10X40 | MI12X50 | M16X65 | M20X80

D¢ dexTrBHas ITyONHA aHKEPOBKU 30 30 30 40 - 50 . <0
her (M)
MuHuMaIbHAs TOJIIIHA OCHOBAHUS 100 100 100 100 100 100 130 160
Rimin (MM)

1. OcHoBaHue 03 TPeuuH
1.1 MunumaisHoe kpaesoe 105 105 105 140 140 175 230 280
PACCTOSIHUE Cmin (MM)
1.2 MuHNMansHOE MEXO0CEBOE 60 60 60 80 %0 125 130 160
PACCTOSTHUE Smin (MM)

HKD HKD / HKDwol

- M8X30 | MI10X30 | M8X40 | M10X40 | M12X50 | M16X65 | M20X80
D¢ dexTrBHas ITyONHA aHKEPOBKU ) 30 30 40 40 50 65 80
her (MM)
MuHNMaIbHAS TOJIIMHA OCHOBAHUS ) 100 100 100 100 100 130 160
hmin (MM)

2. OcHoBaHue 0e3 TpemuH
2.1 MuHuUManpHOE KpaeBoe i 30 %0 140 140 175 230 280
PACCTOSIHUE Cpnin (MM)
JUIS. MEXKOCEBOTO PACCTOSIHUA § (MM) - 120 120 80 80 125 130 160
2.2 MUHUMabHOE MEXKOCEBOE i 60 60 %0 30 125 130 160
PACCTOSIHUE Smin (MM)
JUIS KPaeBOT'0 paccTOsiHUA ¢ (MM) - 105 105 140 140 175 230 280

16




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Tabmuua 5.2 — [lapameTpsl AJ1s1 pacyeTa MPOYHOCTH NPHU pacTsikeHuH A5 ankepoB HKD

HKD HKD-S / HKD-SR / HKD-E / HKD-ER / HKD / HKD wol
M6X30 | M8X30 | M10X30| M8X40 | M10X40 | M12X50 | M16X65 | M20X80
1. Pa3pymenue no crajam (m.6.1.1)
1.1. HopmaTuBHOE 3HAYCHHE CHIIBI
COTIPOTHBJICHUS aHKEpa 1Mo cTaliu Ny, s (kH):
HKD-S / HKD-SR / HKD-E / HKD-ER:
OOJITHI / IINMWIBKY K. 4.6 8,0 14,6 23,2 14,6 23,2 33,7 62,8 98,0
00JIThI / MINUJIBKY K. 5.6 10,1 18,3 18,5 18,3 19,9 42,2 54,7 86,9
0O0NTHI / IIIMUJIBKH KJI. 5.8 10,1 17,4 18,5 17,4 19,9 353 54,7 86,9
0O0JTHI / IINMUJIbKH KJI. 8.8 13,4 17,4 18,5 17,4 19,9 353 54,7 86,9
6outel / mmuieku ct. A40-70 12,8 16,8 - - 21,1 373 64,2 102,0
HKD / HKD wol
60JITHI / IIMAIBKY KII. 4.6 - 14,6 19,9 14,6 22,1 33,7 62,8 98,0
O0uThl / miTeKH K. 5.6 / 5.8 / 8.8 - 17,1 19,9 19,4 22,1 36,6 67,5 99,0
1.2. KoappunmeHT Hame:KHOCTH Y
HKD-S / HKD-SR / HKD-E / HKD-ER:
00THI / THITUNBKY KII. 4.6 2,0
0ONTHI / THITUIBKY KII. 5.6 2,0 1,49 2,0 1,49 | 2,0 1,47
0ONTHI / TITHITBKH KII. 5.8 1,5 1,53 1,49 1,53 1,49 1,47
00NTHI / IMAIBEKH K. 8.8 1,53 1,49 1,53 1,49 1,47
6oursl / mwmuiabk ct. A40-70 1,83 - 1,83
HKD / HKD wol | |
0O0NTHI / IMWIBKH KII. 4.6 - 2,0 1,5 2,0 1,5 2,0
0onThl / mmuibky K. 5.6 /5.8/8.8 - L5
2. PaspymieHne no KOHTaKTy ¢ OCHOBaHHeM (11.6.1.2)
2.1 HopMaTHBHOE 3HAYEHHUE CHIIBI
COTPOTHUBJICHUS aHKEPA MO KOHTAKTY C - - - 9,0 - - - -
ocHoBaHueM N, , (kH) *
2.2 Koapunmenr ycioBuit paboTsl v,
HKD-S / HKD-SR / HKD-E / HKD-ER - - - 1,2 - - - -
HKD / HKD wol - - - 1,0 - - - -
2.3 KoahurmeHT, yauThIBaroIIuia
(hakTHYECKYIO TIPOYHOCTH OETOHA OCHOBAHHMS !
Beron B25 1.0
Beron B30 1,1
beton B35 1,18
beton B40 1,26
Beron B45 1,34
Beton B50 1,41
Beron B55 1,48
beton B60 1,55
3. Papymenne oT BBIKAJBIBAHUS 0€TOHA OCHOBaHus (1. 6.1.3)
3.1 D¢pexrrBHAS ITyOUHA AHKEPOBKH Alr (MM) 30 [ 30 ] 30 | 40 | 40 | 50 65 | 80
3.2 Koa¢ppuuueHT ycnoBuit paboThl e
HKD-S / HKD-SR / HKD-E / HKD-ER 1,0 1,2 ‘ 1,0
HKD / HKD wol - 1,0 12 1,0
4. PazpyuieHue oT packaJibiBaHusi OcCHOBaHus (1. 6.1.4)
4.1 KpuTtHueckoe KpaeBoe pacCTOSIHUE IPU 105 105 105 . " 175 | 227 250
pacKaIbIBaHUH Cer,sp (MM)
4.2 Kputnueckoe MeXX0CEBOE PaCCTOSIHUE 210 210 210 250 250 350 | 455 560
TIPH PaCKaJIBIBAHUH Scr.,sp (MM)
4.3 Koapuumenr yciosuit paboTsl e
HKD-S / HKD-SR / HKD-E / HKD-ER 1,0 1,2 1,0
HKD / HKD wol -] 1,0 12 1,0

* [l ankepoB HKD ¢ HeycTaHOBIIEHHOH BETMYIUHON CHIIBI CONIPOTHBIICHHS IV, , POBEPKY MPOYHOCTH IO

KOHTaKTy C OCHOBAHHEM JIOITyCKAeTCsl HE BHIIOIHATE — ONMPEACIISIONINMU SIBILTIOTCS IpyTHe (GOPMBI

pa3pyleHHS.

17




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Tabmuua 5.3 - IlapaMeTpsl ISl pacyeTa NPOYHOCTH NpH cABHUre 1Js ankepoB HKD

HKD-S / HKD-SR / HKD-E / HKD-ER / HKD / HKD wol

- M6X30 | M8X30 | M10X30 | M8X40 | M10X40 | M12X50 | M16X65 | M20X80

D¢ dexTrBHAs ITyONHA aHKEPOBKU

30 30 30 40 40 50 65 80
her (MM)

1. Pazpymienue no craam (m.6.2.1)

1.1 HopmaTuBHOE 3HaYEHUE CHUJIBI
COTPOTHUBJICHUS aHKEPa MO CTamu 0e3 ydyera
JIOTIOJTHUTENBLHOTO MOMeHTa Vi, s (kH):
HKD-S / HKD-SR / HKD-E / HKD-ER:

0O0JITHI / IINMMIIBKH KII. 4.6 4,0 7.3 7.4 7.3 8,0 16,9 21,9 34,7
0OJITHI / IIMMMIIBKH KJI. 5.6 5,0 7,0 7.4 7,0 8,0 14,1 21,9 34,7
0OJITHI / IIMMMJIBKH K. 5.8 5,0 7,0 7.4 7,0 8,0 14,1 21,9 34,7
0O0JITHI / IIMMMIIBKH K. 8.8 5,3 7,0 7.4 7,0 8,0 14,1 21,9 34,7
60JThl / Wnuiask cr. A40-70 6,4 8,4 - - 10,5 18,7 32,1 51,0
HKD / HKD wol
00JITHI / IIMUAILKH K. 4.6 - 7.3 10,0 73 11,0 16,9 31,4 49,0
0OJITHI / IIMUILKU K1 5.6 / 5.8 / 8.8 - 8.6 10,0 9,2 11,0 18,3 33,8 49,5

1.2. Koo puuueHT HaIe:KHOCTU Jys
HKD-S / HKD-SR / HKD-E /

HKD-ER:

0OJITHI / IIMUILKY K. 4.6 1,67 1,67 1,25 1,67 1,25 1,67 1,25 1,25
0OJITHI / IIMHILKY K. 5.6 1,67 1,27 1,25 1,27 1,25 1,25 1,25 1,25
OOJITHI / IIMMIBKY KII. 5.8 1,25 1,27 1,25 1,27 1,25 1,25 1,25 1,25
OOJITHI / IIMHMIBKY KII. 8.8 1,27 1,27 1,25 1,27 1,25 1,25 1,25 1,25
GouThl / bk cT. A40-70 1,52 1,52 - - 1,52 1,52 1,52 1,52
HKD / HKD wol

0O0JITHI / IIMHUIBKH K. 4.6 - 1,67 1,25 1,67 1,25 1,67 1,67 1,67
0O0JITHI / IIMHUIBKHU K. 5.6 - 1,25 1,25 1,67 1,25 1,25 1,25 1,25
0OOJITHI / IMMIBKY KJI. 5.8 / 8.8 - 1,25

1.3 HopmaTuBHOE 3HaY€HHE NMPEAETHLHOTO

MOMeHTa Juist ankepa no cramu M’ ; (H-m)
HKD-S / HKD-SR / HKD-E /
HKD-ER / HKD / HKD wol:

00Th! / IINUIBKY KII. 4.6 6 15 30 15 30 52 133 260
OOJITHI / IINWIBKY KII. 5.6 / 5.8 8 19 37 19 37 65 166 325
0O0JITHI / IIMMMIIBKH K. 8.8 12 30 60 30 60 105 266 519
6ourThl / Inmwibku cT. A40-70 11 26 - - 52 92 233 454

1.4 KoaphunueHT Haae)KHOCTH s
HKD-S / HKD-SR / HKD-E /
HKD-ER / HKD / HKD wol:

00JITHI / IIIMIBKY KiI. 4.6 / 5.6 1,67
0O0JITHI / IIMMIBKY KJI. 5.8 / 8.8 1,25
0oxThl / mmmiIeku cr. A40-70 1,56

1.5 KoaddurmeHT ycIoBuil rpyImoBoi

1,0
paboThI aHKEPOB Ay

2. Pa3pymieHne oT BbIKATBIBAHUS 0€TOHA OCHOBAHNS 32 aHKepoM (11.6.2.2)

2.1 Koo unment yuera riyOuHs

2,0
AHKEPOBKH k

2.2 KoadunueHT ycoBuii paboTsl Jyep 1,0

3. Pa3zpyuieHue oT OTKaJbIBAHUS Kpasi ocHOBaHus (1. 6.2.3)

3.1 IIpuBeneHHas ryOMHA aHKEPOBKH IIPU 30 30 30 10 20 50 65 %0
casure Iy (MM)

3.2 HoMuHANBHBIA AUAMETP aHKEPa dnom " 10 1 10 1 s 20 55
(M)

3.3 Koa¢¢puuueHr ycioBuii paboTsl e 1,0

18




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Tabmuua 5.4 — IlapameTpsl Ads pacyera 1e()OpMATHBHOCTH NPH PACTSKEHUH JIsl
ankepos HKD

HKD

HKD-S / HKD-SR / HKD-E / HKD-ER

M6X30 | M8x30 | M10x30 | M8X40 | M10X40 | M12X50 | Mi6X6s | M20x80

1. CMenieHne aHKEPOB OT PACTSTHBAIOIIUX YCHJIHI B 6eToHe 0e3 TpemuH (1. 7.6)

1.1. KoHTpoJsibHOE 3HAUYE€HHE CHIIBI

Ha aHkep B OeTone B25-B60 6e3 33 33 33 3,6 5,1 7,1 12,6 17,2

TpemuH Neons (KH)

1.2. Tlepemerienus dno (MM) 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1

1.3. TlepemereHus Sy (MM) 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2
HKD / HKD wol

HKD

| msx30 | mroxso | msxso | mroxao | mizxso | miexes | mzoxso

2. CMeleHNe AaHKEPOB OT PacTATHBAIIINX YCHIMIi B feToHe 0e3 TpemuH (1. 7.6)

2.1. KoHTposIbHOE 3HAYE€HUE CUIIBI
Ha aHKep B Oetone B25-B60 0e3 - 4,0 4,0 43 6,1 8,5 12,6 17,2
TpeIuH Neon (KH)
2.2. Ilepemeriennst dyo (MM) - 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1
2.3. IlepemerieHHs Onx (MM) - 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,2 0,2
Tabmuma 5.5 — IlapameTpsl 1Jis pacyeTa A1e()OPMATHBHOCTH MPH CABUTE ISl
ankepoB HKD
HKD-S / HKD-E
HKD
M6X30 | M8X30 | MI10X30 | M8X40 | M10X40 | M12X50 | M16X65 | M20X80
1. CMenleHHe aHKEPOB OT CABUTaIOLIMX YCHJIMii B 6eToHe 0e3 TpeuuH (1.7.7)
1.1. KoHTpoOJIbHOE 3HAYEHUE CUJIBI
Ha aHkep B OeTone B25-B60 6e3 1,7 3,1 43 3,1 4,6 7,2 12,5 19,8
TpemuH Veon: (KH)
1.2. llepememenus dyo (MM) 0,35 0,35 0,35 0,4 0,4 0,45 0,75 0,75
1.3. TlepemernieHus dys (MM) 0,5 0,5 0,5 0,6 0,6 0,7 1,1 1,1
HKD-SR / HKD-ER
Ll M6X30 | M8X30 | MI0X30 | M8X40 | M10X40 | M12X50 | M16X65 | M20X80
2. CMelleHUEe aHKEPOB OT CABUIAIINX YCWINi B 0eToHe 0e3 TpeluH (1.7.7)
2.1. KoHTposIbHOE 3HAYE€HUE CUIIBI
Ha aHkep B 6erone B25-B60 6e3 1,7 39 - - 49 8.8 15,1 24,0
TpeuyH Veon (KH)
2.2. Tlepemertenus by (MM) 0,35 0,45 - - 0,45 0,55 0,9 0,9
2.3. IlepemernieHus 4y (MM) 0,5 0,65 - - 0,65 0,85 1,3 1,3
HKD / HKD wol
HKD
- M8EX30 | MI10X30 | M8X40 | M10X40 | MI2X50 | M16X65 | M20X80
3. CMelieHrEe aHKEPOB OT CABUIAIONINX YCHJINI B 0eToHe 6e3 TpeluH (1.7.7)
3.1. KoHTpOJbHOE 3HAYEHUE CYITBI
Ha aHkep B OeTone B25-B60 6e3 - 3,1 43 3,1 4,6 7,2 12,5 19,8
TpeutyH Veon (KH)
3.2. llepemerenust by (MM) - 0,35 0,35 0,4 0,4 0,45 0,75 0,75
3.3. [lepemerieHust dyx (MM) - 0,5 0,5 0,6 0,6 0,7 1,1 1,1

19




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Ankep HDA-P/ HDA-PR

Mexannuecknii

aHKep ¢
yIIUPEHUEM

Hilti

HD

0424 7AB24-
A-P M16x180/40

Ankep HDA-T / HDA-TR

HDA

- g S
i | T #12345678 ————
= HDA-T M16x190/40 .

U —)

L

Jonyckaemble pu pacyeTe YCIOBHUSl YCTAHOBKU: OcHOBaHMe 0eToH B25-B60 ¢ Tpemmmuamu

u 0e3 TpelnH; yiapHoe CBepJIeHHe.

Tabmuua 6.1 — KoHeTpyKTHBHBIE TPeOOBaHNS K pa3MelleHuI0 ankepoB HDA

HDA HDA-P/HDA-PR HDA-T/HDA - TR
MI10 | MI12 | M16 | M20 | MI10 | M12 | M16 | M20
ObdexTupHas rybuHa aHKEPOBKH 100 125 190 250 100 125 190 250
her (MM)
MakcumManbHas TOJIIIKUHA OTIOPHON
TUIACTUHBL ernexcﬂoﬁ JeTanu 20 30 | 50 | 40 | 60 | 50 | 100 20 30 | 50 | 40 | 60 | 50 | 100
Lfix,max (MM)

MutuManbHas TONIKHA 180 200 270 350 n o 2l 2| 2f 2| &
OCHOBAHUSA Hypin (MM) 2 @ 2l = 2 g 2
1. OcHOBaHHeE ¢ TPEHIUHAMH

1.1 MrnmvanbHoe kpaesoe 80 100 150 200 80 100 150 200
PACCTOSIHUE Cpin (MM)

1.2 MrnmvanbHoe MekoceBoe 100 125 190 250 100 125 190 250
PACCTOSIHUE Smin (MM)

2. OcHoBaHne 0e3 TpemuH

2.1 MuHMMAILHOE KPacBoe 80 100 150 200 80 100 150 200
PACCTOSIHUE Cmin (MM)

2.2 MuHMMAILHOE MEXOCEBOE 100 125 190 250 100 125 190 250
PACCTOSTHUE Smin (MM)

Tabmuua 6.2 — IlapaMerpsl JJs pacyera MPOYHOCTH NPH PACTSHKEHHH /IS AHKEPOB

HDA
HDA HDA-P/HDA-T HDA-PR/HDA - TR

MI0 | MI2 | MI6 | M20

MI0 | M12 | MI6

2.2 Koaddurment ycoBuii paboThl yy

1. Pazpymenue no craau (1m.6.1.1)
1.1. HopmaTuBHOE 3HAYCHHE CHIIBI 46 67 126 192 46 67 126
COTIPOTHBJICHUS aHKEpa 1Mo cTalii Ny, s (KH):
1.2. Koo punmeHT HaIe)KHOCTH Y 15 1,6
2. Pa3pynieHue mo KOHTAKTy ¢ OCHOBaHueM (11.6.1.2)
2.1 HopMaTHBHOE 3HAYEHUE CHITBI
COTIPOTHBIICHHSI aHKEPa M0 KOHTAKTY C 95 35 iy 95 95 ” iy
OCHOBaHHEM B OeToHe B25 ¢ TpemmnaaMu
N,p (kH)*:
1,0

20




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Oxkonuanue maodauywl 6.2

HDA-P/HDA-T HDA-PR/HDA - TR

HDA

MIO | MI2 | Mi16 | M20 | M1o | M12 | MI6

2.3 KoaphuimeHT, yauThIBArOIIHA
(hakTHUECKYIO IPOYHOCTH OETOHA
OCHOBAHUS Y:

Beron B25 1,0
Beron B30 L1
Beron B35 1,18
Beron B40 1,26
Beron B45 1,34
Beron B50 1,41
beron B55 1,48
Beron B60 1,55

3. Pa3zpyunieHue oT BbIKaJIbIBaAHUSI 0€TOHA OCHOBaHus (1. 6.1.3)

3.1 DddexTrBHAS TITYONHA AaHKEPOBKH Aof

100 125 190 250 100 125 190
(mm)

3.2 KoaddurmeHt ycioBuii paboThl yve 1,0

4. Pa3pymieHue 0T pacKaJbIBaHHs1 OCHOBaHusl (1. 6.1.4)

4.1 Kputndaeckoe KpaeBoe paccTOsSHUE PH

150 190 285 375 150 190 285
pacKaJbIBaHUU Ccr,sp (MM)

4.2 Kputndeckoe MeX0CEBOE PaCCTOSTHHACS

300 375 570 750 300 375 570
TIPY PACKAJIBIBAHUH Scr.sp (MM)

4.3 KosdummeHT ycinoBuit paboTs! Yasp 1,0

* nnst ankepos HDA B GeToHe 6e3 TPEUH NMPOBEPKY MPOYHOCTH 110 KOHTAKTY C OCHOBAHHMEM JIOTTYCKAETCS HE
BBINIOJIHSATH — ONPEACIIIOIIMMU SIBJSIFOTCS Ipyrue (OpMbl pa3pylieHHs

Ta6muma 6.3 — [lapamMeTpsbl Ui pacyeTa NPOYHOCTH NMPHU cABUTe 1A anHkepoB HDA

HDA-P/HDA-T HDA-PR/HDA - TR
MI0O | M12 | MI6 | M20 | M1o | MI2 | MI6

HDA

1. Pazpymenue nmo craau (1m.6.2.1)

1.1 HopMaTHBHOE 3HAYEHHUE CHITBI
COTIPOTHUBIICHHS aHKEpa MO CTamu 0e3 ydyera
JIOTIOJTHUTENBLHOTO MOMeHTa Vi, s (kH):

HDA-P, HDA-PR 22 30 62 92 23 34 63
HDA-T, HDA-TR oM. Tabn. 5.4

1.2 HopmaTuBHOE 3Ha4eHUE NPEAETBHOTO 60 105 266 ", €0 105 266
MOMeHTa Juist ankepa no cramu MY, , (H-m)

1.3. KoadduiueHT yciaoBuii rpynmnoBoit Lo

paboThI aHKEPOB Ay

1.4. Koo puumeHT HaIe)KHOCTH Yy 1,25 | 1,33

2. PaspymieHne oT BbIKaJIbIBaHNs 0eTOHA OCHOBAaHMA 32 aHKepoM (11.6.2.2)

2.1 Koaunmenr yuera riyOuHs

2,0
AHKEPOBKH k

2.2 KoaddunuueHT ycoBuii paboTsl yep 1,0

3. PaspymieHne oT 0TKAJBIBAHUS Kpasi OCHOBaHus (1. 6.2.3)

3.1 IIpuBenennas riy0rHa aHKEPOBKH PU 20 o8 9 120 70 - 90
capure Ir (Mm)

3.2 HoMuHaneHbIN [uaMeTp aHKepa 19 )1 i 35 19 ” 2
dpom (MM)

3.3 Koa¢puumeHr ycioBuii paboTsl ye 1,0

21




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Tabnuua 6.4 — HopmaTuBHOe 3HaYeHHe CWIIbI conpoTuBaeHus ankepa HDA-T, HDA-TR
1o ctaju 0e3 y4yeTra JONOJHUTEIbHOI0O MOMEHTAa AaHKepPOB V,

. HopmaTnBHOE 3HaU€HHE CHIIBI CONIPOTUBIICHUS aHKepa Mo cTanu 6e3
TonmuHa OnopHOH
. y4deTa JOMOJHUTEIEHOTO0 MOMEHTa aHKepOB V), s (KH)
IUTACTHHBI KPETIEKHOM — —
JeTanu tx (MM) = =
MI10 MIi2 Ml6 M20 M10 MIi2 Ml6

10 < tge <15 65 80 - - 71 87 -
15 < tr, <20 70 80 140 - 71 87 152
20 <t <25 - 100 140 205 - 94 152
25 <t < 30 - 100 155 205 - 94 158
30 <t < 35 - 100 170 205 - 109 158
35 <t < 40 - 100 190 205 - 109 170
40 <t < 50 - 100 190 235 - 109 170
50 < trx <55 - - 190 235 - - 170
55 <t < 60 - - 190 250 - - 170

60 <t <100 - - - 250 - - B

Tabmuua 6.5 — IlapameTpsl Ads pacyera 1e(OpMATHBHOCTH TPH PACTSKEHUH JIsl
ankepoB HDA

HDA-P/HDA-T HDA-PR/HDA - TR
MI0 | MI2 | Mi6 | M20 | M10 | MI2 | Ml6

HDA

1. CMenieHHe aHKEPOB 0T PACTATHBAIOIINX YCHINi B OeToHe 0e3 TpemuH (1. 7.6)

1.1. KoHTpOJbpHOE 3HAYCHHE CIIBI HA aHKEP B OCTOHE

21,9 31,9 60,0 91,4 20,5 29,9 56,3
B25-B60 6e3 tpentuH Neon (KH)

1.2. TlepemenieHust dno (MM) 0,4 0,8 1,7 24 14 1,1 1,7

1.3. TlepemenieHust oy (MM) 1,3 1,3 1,7 24 14 1,1 1,7

2. CMeLIeHNe AaHKEPOB 0T PACTSTHBAIOIINX YCUJIHIA B 0eTOHE ¢ TpemuHaMu (1. 7.6)

2.1 KoHTpoJIbHOE 3HAYCHUE CHIIBI HA aHKEep B OCTOHE

11,9 16,7 35,7 45,2 11,9 16,7 35,7
B25-B60 ¢ tpermmHaMu Neon (kH)
2.2. Tlepemerienus dyo (MM) 0,4 0,8 1,7 2.4 0,8 0,9 1,6
2.3. IlepemerieHus Onx (MM) 1,3 1,3 1,7 24 1,3 1,3 2,1

Tabmuma 6.6 — IlapameTpsbl 151 pacuera neopMATHBHOCTH NMPH CABUTE JJsi AaHKEPOB
HDA-P, HDA-PR

HDA-P HDA-PR
MI10 | MI2 | Mi16 | M20 | MI0 | MI12 | Mié6

HDA-P/HDA-PR

1. CMenieHHE aHKEPOB OT CIBHTAINNX YCWINIL B 0eTOHe ¢ TpemuHaMu U 0e3 TpemuH (1. 7.7)

1.1. KoHTpOJbHOE 3HAYCHHE CIIBI HA aHKEP B OCTOHE 114 171 35.9 510 133 193 35.9
B25-B60 ¢ tpemuaamMu u 6e3 TpemiH Veon (KH)

1.2. Tlepemenienns dyp (MM) 2,8 2,5 4,1 5,0 4,2 3,0 6,9
1.3. TlepemernieHus dys (MM) 4,1 3,8 6,2 7,5 6,3 4,5 10,4

Ta6muma 6.7 — IlapameTpsl 1J1s pacyeTra A1e()OpMATHBHOCTH MPH CABHTIE VISl AaHKEPOB
HDA-T, HDA-TR

HDA-T HDA-TR
MI0O | MI12 | Mi16 | M20 | M10 | M12 | Mi6

HDA-T/HDA-TR

1. CMenieHHe aHKEPOB OT CABUTAIONIMX YCHJIMIi B 0eTOHE ¢ TpenuHaMu U 0e3 Tpeuun (m. 7.7

1.1. KoHTpONbHOE 3HaYEHUE CHIIBI HA aHKEP B OETOHE

33,3 42,8 95,2 119,0 41,7 46,9 73,7
B25-B60 ¢ TpemmHaaMu u 6€3 TpemuH Ve (KH)

1.2. Tlepemenienns dyp (MM) 6,2 6,9 10,1 12,0 4,2 3,0 6,9

1.3. TepememeHus dyx (MM) 9.3 10,3 15,1 18,0 6,3 45 10,4

22



CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Ankep HSC-A/HSC-AR

Mexannueckuii
aHKep ¢
YIIUPEHUEM

Hilti
HSC

Ipumeuanue: Auxepor HSC-1 0nst cosmecmrnozo npumenenus ¢ Ooimamu u
wnunekamu knacca 8.8 (I1SO 898), HSC-IR ons cosmecmno2o npumeneHust ¢ Ooimamu
u wnunvkamu uz Hepoicaseroweti cmanu A40-70 (ISO 3506)

Jonyckaemble pu pacyeTe YCIOBHUSl YCTAHOBKU: OcHOBaHMe 0eToH B25-B60 ¢ Tpemmmnaamu
U 0e3 TpelyH; yIiapHoe cBepJeHHue.

Tabnwia 7.1 — KoHCTpyKTHBHBIE TPeOOBaHHsI K YcTaHOBKe aHkepoB HSC

HSC-A (HSC-AR) HSC-1 (HSC-IR)

H,

SC M8x40 | M10x40 | M8x50 | Mi12x60 | Méx40 | M8x40 | M10x50 | M10x60 | M12x60
StpgexTurnad rrybuna 40 40 50 60 40 40 50 60 60
AHKEPOBKH /s (MM)

MuumManbHas ToTIHEA 100 100 100 130 100 100 110 130 130

OCHOBAHHUS Amin(MM)

1. OcHoBaHHe ¢ TPEeUIHHAMY U 0e3 TPeluH

1.1 MuanMansHOE KpaeBoe

40 40 50 60 40 40 50 60 60
PACCTOSIHUE Cpmin(MM)
1.2 MunnManpHOE
MEXKOCEBOE PacCTOSTHIE 40 40 50 60 40 40 50 60 60

N min(MM)

Tabnuua 7.2 — IlapameTpsl 4151 pacyeTa MPOYHOCTH NPH pacTskeHuH Jist aHkepoB HSC

HSC-A/HSC-AR HSC-1/HSC-IR

[ M8x40 | M10x40 | M8x50 | M12x60 | M6x40 | M8x40 | MI10x50 | M10x60 | M12x60

1. Pazpymenue nmo craau (1m.6.1.1)

1.1. HopmaTuBHOE 3HaUYCHHE
CHUJIBI COITPOTUBJICHUA aHKEpa
o craiu N, s (kH):
HSC-A / HSC-1 29,3 46,4 29,3 67,4 16,1 24,4 30,3 30,3 36,5
HSC-AR / HSC-IR 25,6 40,6 25,6 59,0 14,1 21,4 26,5 26,5 31,9

1.2. Koapdumpment

HaJIeKHOCTH s
HSC-A / HSC-1 1,5
HSC-AR / HSC-IR 1,87

2. Pa3pylieHnne mo KOHTAKTY ¢ OCHOBaHueM (. 6.1.2)*

3. Pa3pyuieHue oT BbIKaJIbIBaHUS 0€TOHA OCHOBaHuUs (1. 6.1.3)

3.1 SppexTunnas rrybuna 40 40 50 60 40 40 50 60 60
AHKEPOBKH /1oy (MM)
3.2 Koa¢ppuuument 10

YCIIOBUH PabOThI e

23




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Oxkonuanue maoauyvl 7.2

. HSC-A/HSC-AR HSC-1/HSC-IR
H.
M8x40 | MI10x40 | M8x50 | MI12x60 | M6x40 | M8x40 | M10x50 | M10x60 | M12x60
4. Pa3pynieHue 0T pacKaJbIBaHHsI OCHOBaHusl (1. 6.1.4)
4.1 Kputndaeckoe KpaeBoe
pacCcTossHUE IIpU 65 60 85 90 65 60 85 90 90
pacKaJbIBaHUU Cr,sp (MM)
4.2 Kpurnueckoe
MEKOCEBOC PACCTOAHME 130 120 170 180 130 | 120 | 170 | 180 | 180
OPH PACKATBIBAHUH Scr,sp
(Mm)
4.3 Koappunumenr L0

YCIIOBU pabOTHI Yngp

*Jlns ankepoB HSC mpoBepky NMpPOYHOCTH 1O KOHTaKTy C OCHOBaHUEM JOIYCKAeTCS HE BBINOJIHATH —
OIPEEIISIOUIMMHU SIBISIIOTCS Apyrue GOpMBbI pa3pyleHus

Tabnwmia 7.3 — [lapameTpsl 11l pacyeTa NPOYHOCTH NMPH caABure st aHkepoB HSC

HSC-A/HSC-AR HSC-1/HSC-IR
HSC M8x40 | M10x40 | M8x50 | MI12x60 | M6x40 | M8x40 | M10x50 | M10x60 | M12x60
StpgexTurnad rrybuna 40 40 50 60 40 40 50 60 60
AHKEPOBKH /1oy (MM)
1. Pa3pymienue no crajiau (m.6.2.1)

1.1 HopmaTuBHOE 3HaUeHUE
CHJIBI COTIPOTHUBIICHUS aHKepa
mo crajiu 6e3 ydera
JIOTIOJTHUTEIEHOTO MOMEHTA
Vs (kH):

HSC-A / HSC-1 14,6 23,2 14,6 33,7 8,0 12,2 15,2 15,2 18,2

HSC-AR /HSC-IR 12,8 20,3 12,8 29,5 7,0 10,7 13,3 13,3 16,0
1.2 HopmaTuBHOE 3HaUeHUE
NPeJeTIbHOTO MOMEHTA JJIst
ankepa 1o crama MY, s (H-m)

HSC-A /HSC-1 30 60 30 105 12 30 60 60 105

HSC-AR / HSC-IR 26 52 26 92 11 26 52 52 92
1.3. KoapdunuenT ycnosuii Lo
IpYyIIOBOW pabOThI aHKEPOB Ay ’
1.4. Koo puuueHT HaIeKHOCTU
Vs

HSC-A / HSC-1 1,25

HSC-AR / HSC-IR 1,56

2. Pa3pynieHnue oT BbIKAJbIBAHUsI 0€TOHA OCHOBaHUs 32 aHKepoM (11.6.2.2)
2.1 Koadpdumuent yuera 20
rIyOWHBI aHKCPOBKH k ’
2.2 KoapdunueHt ycroBui Lo
padoThI Yy ’
3. Pa3pymieHue oT oTKaJbIBaHUs Kpasi oOCHOBaHus (1. 6.2.3)

3.1 Hpusenennas rybuna 40 40 50 60 40 40 50 60 60
AHKEPOBKH NPH CABUTE [ (MM)
3.2 HoMuHAaNbHBIA AHaMeTp 14 16 14 18 14 16 18 18 20
aHkepa duom (MM)
3.3 KoaddunueHnt ycioBuit Lo

paboTHI Y.

24




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Tabnuua 7.4 — IapaMeTpsbl AJ15 pacyeTa 1e()OPMATHUBHOCTH NPH PACTSIKEHUH I
ankepoB HSC

HSC-A (HSC-AR) HSC-1 (HSC-IR)

SR M8x40 | M10x40 | M8x50 | M12x60 | M6x40 | M8x40 | M10x50 | M10x60 | M12x60

1. CMenieHHEe aHKEPOB OT PACTATHBAIONINX YCHIUI B 0eTOHe 0e3 TpemuH (1. 7.6)

1.1. KonTponbHOE 3HaUCHHE
CHJIBI Ha aHKep B OeToHe 0e3
TpeImuH Neon: (KH)

Beron B25 5,1 5,1 7,1 9,3 5,1 5,1 7,1 9,3 9,3

Beron B60 7.8 7.8 11,0 14,4 7,6 7.8 11,0 14,4 14,4
1.2. Tlepemerienus dyo (MM)

beron B25 0,1 (0,1) | 0,1(0,1) | 0,1 (0,1) | 0,1 (0,2) | 0,1 (0,1) | 0,1 (0,1) | 0,1 (0,1) | 0,1(0,2) | 0,1 (0,2)

beron B60 0,2(0,2) | 0,2(0,2) | 0,2(0,2) | 0,2(0,2) | 0,2(0,2) | 0,2(0,2) | 0,2(0,2) | 0.2(0,2) | 0.2 (0,2)
1.3. TlepemereHus - (MM)

Beron B25 0,2 (0,3) | 0,2(0,3) | 0,2(0,3) | 0,2(0,3) | 0,2(0,3) | 0,2(0,3) | 0,2(0,3) | 0,2(0,3) | 0,2(0,3)

Bberon B60 0,2 (0,3) | 0,2(0,3) | 0,2(0,3) | 0,2(0,3) | 0,2(0,3) | 0,2(0,3) | 0,2(0,3) | 0,2(0,3) | 0,2(0,3)

2. CMeleHre aHKEPOB 0T PacTATHBAIOIINX YCHINIA B 6eTOHe ¢ TpemuHAMHU (1. 7.6)

2.1. KonTponbsHOe 3HaUeHUE
CHJIBI Ha aHKep B OETOHE C
TpemuHaMu Neon (KH)

beron B25 3,6 3,6 5,1 6,6 3,6 3,6 5,1 6,6 6,6

beron B60 5,6 5,6 7,8 10,3 5,6 5,6 7,8 10,3 10,3
2.2. Tlepemerienus dyo (MM)

Berou B25 0,2 (0,4) | 0,2(0,4) | 0,3(0,4) | 0,4(1,0) | 0,2(0,4) | 0,2(0,4) | 0,3(0,5) | 0,4 (0,5) | 0,2(1,0)

Beton B60 0,4 (0,5) | 0,4 (0,5) | 0,4 (0,5) | 0,4 (0,5) | 0,4(0,5) | 0,4 (0,5 | 0,4 (1,0) | 0,4 (1,0) | 0,4 (1,0)
2.3. TlepemereHust Sy (MM)

Betoun B25 0,7 (0,9) | 0,7 (1,0) | 0,6 (0,9) | 0,4 (1,0) | 0,7(0,9) | 0,7 (1,0) | 0,6 (1,2) | 0,4 (0,9) | 0,7 (1,0)

Beron B60 0,7(0,9) | 0,7(1,0) | 0,6 (0,9) | 0,4(0,9) | 0,7(0,9) | 0,7 (1,0) | 0,6 (1,2) | 0,4 (0,9) | 0,4 (1,0)

Ilpumevanus:

1 {nst 6eTOHOB IPOMEXXYTOUYHBIX KJIACCOB IO IPOYHOCTH 3HAYEHHA Ae(hOpMALMi TPHHUMATS T10
UHTEPIONALNY;

2 B cko0Okax nanbl nepemernienus aiist ankepos Thna HSC-AR, HSC-IR

Tabmuma 7.5 — Ilapamerpnl aasi pacuera 1edOpMAaTHBHOCTH TIPU CABUTe JIJIA
ankepoB HSC
HSC-A (HSC-AR HSC-I (HSC-IR)
HSC

M8x40 | M10x40 | M8x50 | M12x60 | M6x40 | M8x40 | M10x50 | M10x60 | MI12x60

1. CMenieHHe aHKEPOB OT CABHUTAIOIIMX YCHJIHIi B 0eTOHE ¢ TpemuHaMu U 0e3 TpemuH (1. 7.7)

1.1. KoHTponsHOE 3HaUEHUE
CHJTBI Ha aHKep B OETOHE

B25-B60 ¢ TpemuHamy u 6e3 8,4 13,3 8,4 19,3 4,6 7,0 8,7 8,7 10,4
TpemuH Veon: (KH)

1.2. llepememenus dyo (MM) 3,0 3,0 2,8 3,0 3,0 3,0 2,8 3,0 3,0
1.3. TlepemernieHus dys (MM) 4,5 45 43 4,5 4,5 45 43 45 45

25




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Ankep HUS3-H / HUS3-HF

P —
Y, =
- ¥ e b - - - - “
’
Ankep HUS3-C
.
b=h== == \ =y ::‘i" y
AHkep-1rypyn e e &

Ankep HUS3-1

Hilti -
HUS3 e

Ankep HUS3-P/ HUS3-PS / HUS3-PL

Ankep HUS3-A

, \\8
s | b ? |
—~ — - ‘[/ % },lw
- - \ W\w

Jonyckaemble Ipu pacyeTe yCJIOBUSI YCTAHOBKU: OCHOBaHMe 0eToH B25-B60 ¢ Tpemunamu
U 0e3 TpeluH; yiapHoe cBepJeHHe.

Tabmuua 8.1 — KoHeTpyKTHBHBIE TPe0OBaHuUs K pa3MelleHuio ankepos HUS3

HUS3
Tun ucrnoaHeHUs aHKepa = A6 e & 10 14

-H, -HF, -C -H, -HF, -C -H,-HF | -H

-P, -PS, -PL
Homunamnas ri1yGuna 55 50 | 60 | 70 | 55 | 75 | 85 | 65 | 85 | 115
AHKEPOBKH Mpom (MM)
D¢ dexTrBHas r1yOnHA

42 40 46,4 54,9 41,6 58,6 67,1 49,3 66,3 91,8
AHKEPOBKH /1oy (MM)
MunnmankHas TonmuHa 100 100 100 120 100 130 140 120 160 200
OCHOBAHHS /min (MM)
1. OcHoBaHMe C TPeIIMHAMHU U 0€3 TPeUuH

1.1 MuHuManbHO€ KpaeBoe 35 40 40 10 50 S0 50 60 60 60
PACCTOSIHUE Crmin (MM)
1.2 MuHMManbHOE MEXOCEBOE 15 50* 50 50 50 50 50 60 60 -
PACCTOSTHHE Smin (MM) (40%)

[Ipumeyanue: * — MUHHUMaTBHOE MEXKOCEBOE paccTosiHue 40 MM B CiIydae, el KpacBoe pacCTosHUE He MeHee 50
MM.

26




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Tabmuua 8.2 — IlapamMeTpbl sl pacyeTa NMPOYHOCTH NPH PACTSKEHHH IS aHKEPOB

HUS3
HUS3
6 8 10 14
Tun ucnonHeHus ankepa -H,
-4, | -C|-P P, -H, -HF, -C -H, -HF, -C -H, -HF | -H
-PL
-1
HommnansHas riry6una 55 50 [ 60 | 70 | 55 | 75 | 85 | 65 | 85 | 115
AHKEPOBKH Mpom (MM)
1. Pa3pymienue no crajau (m.6.1.1)
1.1. HopmaTuBHOE 3Ha4€HUE CHUJIIbI 24.0 [ 22,0 240 | 21.0 392 622 96.6
COTIPOTHUBJICHHS aHKepa 1o ctanu N, s (kH):
1.2. Koo puumeHT Haie)KHOCTH Y 14
2. PaspymieHne no KOHTaKTy ¢ OCHOBaHHeM (11.6.1.2)
2.1 HopmatuBHOE 3HaU€HHE CUIIbI
COIPOTHUBJICHHS aHKEPA 110 KOHTAKTY C
ocHoBaHueM N, , (kH):
B Getone B25 Ge3 Tpemmn* | 75 9o |12 (16|22 | - |- | -] -
B OeTone B25 ¢ TpemmHamu* 6 6 9 12 - - - - - -
2.2 KoadurnmeHT ycmoBuid pabOTHI Y, 1,2 1,0
2.3 KoahhurmeHT, yauThIBAIOIIHN
(hakTHYECKyI0 IPOYHOCTH OETOHA
OCHOBAHUS Y.
beron B25 1,0
Beron B30 1,1
beron B35 1,18
beron B40 1,26
beron B45 1,34
beron B50 1,41
beron B55 1,48
Beron B60 1,55
3. Pa3pymieHue oT BbIKaJIbLIBAaHUS 0eTOHA ocHOBaHuUs (1. 6.1.3)
3.1 DdexrupHas riy6una aHKepoBK ) 40 | 464 | 549 | 41,6 | 58,6 | 67,1 | 493 | 663 | 91,8
her (MM)
3.2 Koa¢puumeHT ycnoBuii paboThl yve 12 1,0
4. Pa3pymienne oT packajabIBaHus OCHOBaHM (1. 6.1.4)
4.1 Kpurnueckoe KkpaeBoe pacCTOsIHUE 6 60 | 70 | 85 | 65 | 90 | 110 | 85 | 100 | 140
IPU PACKANIBIBAHUHU Cer,sp (MM)
4.2 Kpurnueckoe MexX0CeBOe pacCTOSHUE 126 120 | 140 | 170 | 130 | 180 | 220 | 170 | 200 | 280
MIPU PaCKAIBIBAHHH Ser,sp (MM)
4.3 KoabduimeHT ycinoBuii paboThl Ys, 1,2 1,0

* mst ankepos HUS3 ¢ HeyCTAHOBIEHHOM BETMYUHOM CUIIBI COMPOTHBIEHUS N, TIPOBEPKY MPOYHOCTHU IO
KOHTaKTy C OCHOBAHHUEM JIOITYyCKAETCS HE BBIMOJHATH — ONPEACIISIONIUME SIBIITIOTCS PyTUe (POPMBI pa3pyIeHUs

27




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Tabmuua 8.3 — [IapameTpsl 1J1s1 pacyeTa NPOYHOCTH NpPH caABMre Aas ankepoB HUS3

HUS3
6 8 10 14
Tum uCIIOIHEHNS aHKepa -H,
A, |-C|-P S, -H, -HF, -C -H, -HF, -C -H, -HF | -H
-PL

-1
HomunansHas riry6una 55 50 | 60 | 70 | 55 | 75 | 85 | 65 | 85 | 115
AHKEPOBKH Mpom (MM)

1. Pazpymienne no cranm (1m.6.2.1
1.1 HopmaTHBHOE 3HaYCHUE CHUJIIBI
COTIPOTHUBIICHUSI aHKEPa MO CTaK Oe3 12,5 w0l 19l 2130130 3als]|s5| e
ydeTa JOMOJHUTEIBHOTO MOMEHTa VN, s
(xH):
1.2 HopmaTuBHOE 3HaUeHUE
MPEIEILHOr0 MOMEHTA U1 aHKEpa 110 21 46 92 187
cramu M?, s (H M)
1.3. Koaddunment ycmouit 0.8
TPYIIIOBOW pabOTEI AHKEPOB Ay ’
1.4 Koo durmeHT Hae:)KHOCTH Vs 1,5
2. PazpyunieHue oT BbIKAJIbIBAHUSI 0€TOHA OCHOBAaHUsI 32 aHKepoM (11.6.2.2)
2.1 Koadpdumnuent yaera riryOuHBI 15 1.0 20 1.0 2,0
AHKEPOBKH k
2.2 Koo dunmeHt ycoBuit paboThl ¥y 1,0
3. PazpynieHue oT 0TKaJbIBAaHUS KPasi oOCHOBaHusl (1. 6.2.3)

3.1 HpusenenHas riybuna aHKepoBKi ) 40 | 464 | 549 | 41,6 | 586 | 67,1 | 493 | 66,3 | 918
npu casure /s (Mm)
3.2 HoMuHANBHBINA AaMeTp aHKepa p g 10 1
dnom (MM)
3.3 KoaddunmeHt ycioBuit paboThl v, 1,0

Tabmuua 8.4 — IlapameTpsl Ads pacyera 1e(OpMATHBHOCTH NPH PACTSKEHUH JIsl

ankepoB HUS3
HUS3
6 8 10 14
Tum uCIOIHEHNS aHKepa

-H, -4, | -P, -PS, -H -H -H

-I -C -PL -C -C -C
HomuHanbHas riayOrHa aHKEPOBKH s so 6o | 70| ss | 75| 85| es| ss |11
Hnom (MM)

1. CMenieHHe aHKEPOB 0T PACTATHBAIOIINX YCHINi B OeToHe 0e3 TpemuH (1. 7.6)
1.1. KoHTpoJibHOE 3HAYEHUE CUJIBI Ha
aHkep B 6etoHe B25-B60 6e3 Tpenun 3,6 3,0 6,6 | 89 | 11,8 | 87 | 148|205 | 12,9 | 20,1 | 32,8
Ncont (KH)
1.2. Tlepemerienus dno (MM) 0,2 01 ]021]01]o01]|01]|01]01]02]|03
1.3. TlepemereHus Sy (MM) 0,3 0,3 0,2 0,5
2. CMellleHNe AaHKEPOB OT PACTSAIrMBAIOIIMX YCUJIMii B 0eToHe ¢ Tpemuuamu (1. 7.6)

2.1 KoHTpoJIbHOE 3HAYCHUE CHITBI Ha
ankep B 6erone B25-B60 ¢ 24 43 | 57 | 7.6 | 57 | 95 | 132 83 | 13,0 | 21,2
TpemuHaMu Neon: (KH)
2.2. Tlepemenienns dno (MM) 0,1 03|04 1| 03] 04| 041|041]06]|05]|05
2.3. TlepemereHus Sy (MM) 0,6 07 |07 1]06]| 04| 041]05]|09]| 12|10

28




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Tabmuua 8.5 — [NapameTps! AJ1s1 pacyera 1e¢OpMAaTHBHOCTH NPHU CABHIe 1A

ankepoB HUS3
HUS3
6 8 10 14
Tum ucnosHeHus: aHKepa
-H, -A, -, -C, -H -H -H
-P, -PS, -PL -C -C -C

Homunasshas ri1y6una 55 50 | 60 | 70 | ss | 75 | 85 | 65 | 85 | 115
AHKEPOBKH Mpom (MM)

1. CMenieHHe aHKEPOB OT CABHUTAIOIIMX YCHJIHII B 0eTOHE ¢ TpemuHaMu 1 6e3 TpemuH (1. 7.7)
1.1. KoHTponsHOE 3HaUECHUE

CHJTBI Ha aHKep B OeToHe B25-B60

6,0 8,1 13,3 21,4

C TpeUIMHAMH U 0€3 TPEIINH

Vcont (KH)

1.2. llepememmenus dyo (MM) 1,9 25 | 34 | 29 | 38 | 37 | 32 | 36 32 | 24
1.3. TlepemernieHus dyw (MM) 2,8 37 | 51 | 44 | 57 | 55 | 49 | 54 6,9 3,5

29



CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Anxep HUS-HR
AHKep-11ypyn

Hilti Asxep HUS-CR

HUS

Jonyckaemble Ipu pacyeTe yCIOBUSI YCTAHOBKU: OCHOBaHMe 0eToH B25-B60 ¢ Tpemunamu
U 0e3 TpelyH; yiapHoe cBepJeHHe.

Tabmuna 9.1 — KoHeTpyKTHBHBIE TPe0OBaHHS K pa3MelleHuI0 ankepo HUS

HUS HUS-HR / HUS-CR
6 8 10 14
Tun ucnosHeHus aHKepa -_f(lj]; _HR. -CR _HR. -CR _HR
HomunanbHas riryorHa aHKEPOBKH Hyom (MM) 55 60 80 70 90 70 110
D¢ dexTrBHAs ITyOUHA aHKEPOBKHU fior (MM) 45 47 64 54 71 52 86
MuHUMaIbHAS TOJIIMHA OCHOBAHUS Amin(MM) 100 100 120 120 140 140 160

1. beToHHOE OCHOBaHHE C TpeIUHAMMU

1.1 MuUHHUMAJIbHOE KPACBOE PACCTOSIHUE Cmin(MM) 35 45 50 50 50 50 60

1.2 MUHHMAILHOE MEXKOCEBOE PACCTOSIHHUE Smin(MM) 35 45 50 50 50 50 60
2. beroHHOe ocHOBaHHe (€3 TPemUH

2.1 MuHHMaNbHOE KPaeBOE PACCTOSHUE Crmin(MM) 35 45 50 50 50 50 60

2.2 MUHUMAILHOE MEKOCEBOE PACCTOSIHHUE Smin(MM) 35 45 50 50 50 50 60

Tabmuma 9.2 — IlapamMeTpsl 1JIsA pacyeTa MPOYHOCTHU NMPHU pacTsizkeHnH 1A ankepo HUS

HUS HUS-HR / HUS-CR
6 8 10 14
Tun ucnoiHeHus aHKepa _HR
- R -HR, -CR -HR, -CR -HR
HomunanbsHas riryouna 55 60 30 70 90 70 110
AHKEPOBKH Hyom (MM)

1. Pazpymienue no craau (1m.6.1.1)

1.1 HopmaTiBHOE 3HaYEHHNE CHUITBI COTIPOTHBIICHUS 240 34,0 52.6 102.2
aHkepa 1o ctanu N, s (kH):

1.2 KoaddpunmeHT HageKHOCTH Y 1.4

2. Pa3pynieHue mo KOHTAKTy ¢ OCHOBaHueM (11.6.1.2)

2.1 HopmaTHBHOE 3HaYEHHUE CHUIIBI COTIPOTHBIICHUS
aHKepa 1o KOHTAKTy ¢ OCHOBaHUEM N, (kH)*:

B Oetone B25 ¢ Tpenunamu 5,0 6,0 12 9,0 16 12 25
B Oetone B25 6e3 tpemmH 9,0 12 16 16 25 - -
2.2 Koaunment ycnouid paboTsl vy 14 1,2 1,2 1,2

30




Oxkonuanue maoauywol 9.2

CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

HUS HUS-HR / HUS-CR
6 8 10 14
Tum ucnoHEeHNs aHKepa -HR,
-HR, -CR -HR, -CR -HR
-CR

HowmuHanbHas r1yOuHA aHKEPOBKH Hyom (MM) 55 60 | 80 70 | 90 70 | 110
2.3 Koo unmenr, yanteiBaronuii pakTH4ecKyro
MIPOYHOCTH OETOHA OCHOBAHUS Y.

beron B25 1,00

beron B30 1,10

beron B35 1,18

beron B40 1,26

Beron B45 1,34

Bberon B50 1,41

beron B55 1,48

Bberon B60 1,55

3. PaspymieHue oT BbIKaJIbIBaHNSA 0eTOHA OCHOBaHu4 (1. 6.1.3)
3.1 KoaddummeHT ycioBuii paboThI e 1.4 1,2
4. Pa3pymienne ot packaiabiBaHus OCHOBaHM4 (1. 6.1.4)

4.1 Kpuruueckoe kpaeBoe pacCTOsIHUE IpU L5 hey L5 hey L8 ey L8 ey
PaCKaJBIBAHUH Ccrsp (MM)
4.2 Kputnaeckoe MeX0CEBOE PACCTOSHUE TIPH 3 hy 3hy 36 hey 36 hy
PaCKaJIBIBAHUH Sy, sp (MM)
4.3 Koaunmenr ycnoBuit paboTsl ysp, 1,4 1,2 1,2 1,2

* [lnst ankepoB HUS ¢ HeycTaHOBJIEHHO# BEJIMUUHOM CHITBI CONPOTHUBIICHUS N, , IPOBEPKY MPOYHOCTH IO
KOHTAKTy C OCHOBaHUEM JOITYCKAeTCs HE BHIIIOJIHATH — ONPENEISIOIUMH SBIISIOTCS Ipyrue GopMbl pa3pylieHHs

Tabmuua 9.3 — [NapameTpsl 1J1s1 pacyeTa NPOYHOCTH NPH cABHre A5 ankepoB HUS

HUS HUS-HR / HUS-CR
6 8 10 14
Tun ucnoiHeHus aHKepa -HR,
-HR, -CR -HR, -CR -HR
-CR
HomunanbHas 11yOUHA aHKEPOBKH Auom (MM) 55 60 | 80 70 | 90 70 | 110
1. Pa3zpymienue no craam (m.6.2.1)
1.1 HopmaTuBHOE 3HaY€HHE CUJIbI COMPOTUBIICHUS
aHKepa Mo cTayiy 0e3 yueTa JOIOIHUTEILHOTO 17 26 33 55 77
MoMeHTa Vs (kH):
1.2 HopmaTuBHOE 3HaY€HUE MPEJeIbHOTO MOMEHTA
19 36 66 193
Juis ankepa o crama MY, s (H-m)
1.3. KoapunmeHT ycmoBuit rpymoBoid paboTs Lo Lo Lo 10
AHKEPOB Ay ’ ’ ’ ’
1.4 Koo duimeHT Hae:)KHOCTH Y ys 1,5
2. Pa3pynieHue oT BbIKAJbIBAHUsI 0€TOHA OCHOBaHUs 32 aHKepoM (11.6.2.2)
2.1 Koadpdunment yaera rimyOUHBI aHKEPOBKH k 1,5 | 2,0
2.2 Koo hunmeHt ycroBuil paboThl ¥y 1,0
3. Pa3pymieHue oT oTKaJbIBaHUs Kpasi ocHOBaHus (1. 6.2.3)
3.1 IlpuBenennas rirybruHa L=
AHKEPOBKH NPH CABUTE Iy (MM) e
3.2 HapysHblil IMaMeTp aHKePa dyon 6 | 8 | 10 14
3.3 KoaddummeHt ycroBuit paboThl y. 1,0

31




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Tabmuua 9.4 — IlapameTpsl AJds pacyeTa 1e(OpMATHBHOCTH TNPH PACTSKEHUH JIsl

ankepos HUS
HUS HUS-HR / HUS-CR
6 8 10 14
Tun ucnosHeHus aHKepa -HR,
CR -HR, -CR -HR, -CR -HR
HomunanbsHas riryonna 55 60 20 70 90 70 110

AHKEPOBKH Hyom (MM)

1. CMenieHne aHKEPOB OT PACTSTHBAIOIIUX YCHJIHI B 6eToHe 0e3 TpemuH (1. 7.6)

1.1 KoHTposbHOE 3HaUEHUE CHITBI HA aHKEP

B Gerore B25-B60 6e3 tpemus Neon (KH) > 8 03 63 i 7 16
1.2. Tlepemerienus dno (MM) 0,8 0,7 1,6 0,3 1,3 0,7 1,0
1.3. TlepemereHus Sy (MM) 0,8 0,7 1,6 0,3 1,3 0,7 1,0
2. CMelieHre aHKEPOB OT PacTSITMBAIOLIMX YCHJIMIi B 0eToHe ¢ TpeuruHamMu (1. 7.6)

2.1 KonTponpHOE 3HaUEHHE CHITBI HA aHKEP 17 24 48 36 63 48 9.9
B Oetone B25-B60 ¢ TpemmHamMu Neon: (KH)

2.2. Tlepemenienns dno (MM) 0,4 0,5 0,7 0,3 0,6 0,9 1,4
2.3. TlepemereHus Sy (MM) 0,5 0,7 1,1 0,6 1,1 1,1 1,4

Tabmuua 9.5 — [NapameTps! 1Jis1 pacyera 1e¢)OpMAaTHBHOCTH NPH C/IBHUTIe /1 AHKEPOB

HUS
HUS HUS-HR / HUS-CR
6 8 10 14
Tun ucnosHeHus aHKepa -HR,
CR -HR, -CR -HR, -CR -HR
HomuHnanbHas riayouHa 55 60 30 70 90 70 110

AHKEPOBKH Hyom (MM)

1. CMenieHHe aHKEPOB OT CABHUTAIONIMX YCHJIHII B 0eTOHE ¢ TpemuHaMu U 0e3 TpemuH (1. 7.7)

1.1. KoHTpONBLHOE 3HAYEHUE CHITBI HA aHKEP

B Oetone B25-B60 ¢ TpemuHamu u 6e3 7.8 11,0 12,4 13,6 15,7 12,9 27,3
TpemuH Veont (KH)

1.2. Tlepemerenus dvo (MM) 0,4 2,0 23 1,1 1,7 3,5 3,9
1.3. TlepemerieHus dvs (MM) 0,5 24 2,9 1,5 24 3,9 43

32




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Kancyna HVU2

KancynsHbll aHkep

Hilti HVU2
+

"L“W“MWMWWWI .
HAS-U R S RIIARRERTANSARARANGT { e
1 $9933955559 !A”ii-}l’ﬁi“ﬂ-n‘ﬂn»?‘r'}}\}}?i«r'&\rwh}«mw«mr\mﬁw e v ool

muneka HAS-U / HAS-U A4/ HAS-U HCR

Jonyckaemble py pacyeTe YCIOBHUS YCTAHOBKU: OcHOBaHMe 0eToH B25-B60 ¢ Tpemmmuamu
U 0e3 TpeluH; yAiapHoe cBepJieHne, ajiMa3Hoe cBepJjenue (M10-M30).

Tabmuma 10.1 — IIpexycMoTpeHHbIE TeMIIePATYPHbIE PesKUMBI /I KancyabHOro ankepa HVU2

JlomycTumsIi MakcumanbHas MakcumanbHas
. Jara3oH JUTATENbHAS KpaTKOBpEMEHHast
TemnepatypHbIid pexKUM

M3MEHEeHHS TeMmIeparypa TeMIeparypa npu

temmeparyp, °C JKcIuryaranuu, °C sKkcrryaraiuu, °C
TemneparypHbiii pesxkum [ -43 ... +40 He Oonee 24 +40
TemneparypHsiii pesxkum [V -43... +80 He 6onee 50 +80
TemneparypHbIil pexkum V -43... +120 He Oonee 72 +120

Tabmuua 10.2 — KoHCTpyKTHBHBIE TPeOOBaHUS K pa3MelieHnio ankepoB HVU2 + HAS-U

HAS-U/HAS-U A4/ HAS-U HCR
A M8 | M10 | MI2 | M16 | M20 | M24 | M27 | M30
D¢ dexTrBHAs TITyOMHA aHKEPOBKH fief (MM) 80 90 110 125 170 210 240 270

ﬂI/IaMeTp OTBCPCTUSA I YCTAHOBKH

10 12 14 18 22 28 30 35
ankepa do (MM)
MuHHMAaTbHAS TOJIIMHA OCHOBAHUS 110 120 140 160 220 270 300 340
Dimin (MM)

1. BeronHoe ocHOBaHMe (€3 TPelIuH
1.1 MuHMMansHOE KpaeBoOe PacCTOSIHHE

) 40 45 45 50 55 60 75 80
Cmin (MM)

1.2 MuHIManbHOE MEXOCEBOE PACCTOSHUE 40 50 60 75 %0 115 120 140
Smin (MM)
Tabmuma 10.3 - Ilapamerpnl aJsi pacyera NPOYHOCTH TNPH PACTSKEHHH JIJIA

KancyJbHbIX aHkepoB HVU2 + HAS-U

HAS-U/HAS-U A4/ HAS-U HCR
M8 | MI10 | MI12 | M16 | M20 | M24 | M27 | M30
1. Pazpymenue no craau (1m.6.1.1)

HVU2 + HAS-U

1.1. HopmaTuBHOE 3HaYEHHE CHIIBI
COMPOTHUBJICHUS aHKepa Mo cTaimu Nus (kH):

HAS-U 5.8 18,3 29,0 422 78,5 122,5 176,5 229,5 280,5
HAS-U 8.8 29,3 46,4 67,4 125.6 196,0 282,4 367,2 448,8
HAS-U A4 25,6 40,6 59,0 109,9 171,5 | 247,1 2295 | 280,5
HAS-U HCR 29,3 46,4 67,4 125,6 196,0 | 247,1 3213 | 3927

33



CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Oxonuanue maoauywol 10.3

HVU2 + HAS-U

HAS-U/HAS-U A4/ HAS-U HCR

M8 | M10 | M12 | M16 | M20 | M24 | M27 | M30

1.2. KoapdummeHT HageKHOCTH YNs
HAS-U 5.8
HAS-U 8.8
HAS-U A4
HAS-U HCR

1,5
1,5

1,87 2,86

1,5 | 21

2. PaspymieHne oT BbIKaIbIBaHUs 0eTOHA OCHOBaHHs (11.6.1.3)

2.1 DddexTrBHAs IITyOMHA aHKEPOBKU
hef (Mm)

80

90

110

125

170 210 240 270

2.2 Koo urment ycnoBuid paboThl yne

1,0

3. Pa3pymenne oT packajabIBaHUsI OCHOBaHM4 (1. 6.1.4)

3.1 Kputnueckoe kpaeBoe pacCTOSHUE MTPH
pacKaJbIBaHUHU Ccr,sp (MM)

h/her 22,0 1,0 her
1,3 < h/her <2,0 4,6 her—18 h
h/her < 1,3 2,26 her
3.2 Kputuueckoe MEK0CEBOE PaccTOsSTHUE 2¢
IIPU pacKaJbIBAHUH Scr,sp (MM) o
3.3 KoadpdunmeHT ycnoBuid pabOTHI yNsp 1,0

4. KomOuHUpOBaHHOE pa3pylueHue I

0 KOHTAKTY ¥ BbIKAJIbIBAHHIO 0eTOHA OCHOBaHuA (11.6.1.5)

4.1 HomuHaneHbli quamMeTp
aHKEpa dnom (MM)

8 10 12 16 20 24 27 30

4.2 HopMaTuBHOE CLIETUICHHE KIIEEBOTO
aHkepa ¢ 6eronom B25
0e3 TpemuH Tnurc (H/MM?)

o tabm. 9.4

4.3 Koa¢hdunueHT, yIuTHIBAIOIIHAN
(haKTHUECKYIO MPOYHOCTH OETOHA
OCHOBAHHUSA Ve
Beron 6e3 TpeuuH:

beron B25

Beron B30

Beron B35

beron B40

beron B45

Bberon B50

beron B55

Beron B60

1,00
1,04
1,07
1,10
1,13
1,15
1,17
1,20

betoH ¢ TpemuyHamMu Tipu yiapHOM
CBECPJICHHUU U YIaPHOM CBEPIICHUH
6ypamu TE-CD, TE-YD:

Beron B25

Beron B30

Beron B35

Beron B40

Beron B45

Beron B50

beron B55

Beron B60

1,00
1,02
1,03
1,05
1,06
1,07
1,08
1,10

beron ¢ TpCUIMHAMMU IIPpHU aJIMa3HOM

CBEpJICHUU:
Beron B25-B60

1,0

4.4 Koapuuument ycnosuit paboTsl jp

1,0

34




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Tabmuna 10.4 — HopmaTuBHoOe cuenjieHne Tn KamycJbHOro ankepa HVU2

HVU2 + HAS-U

HAS-U/HAS-U A4/ HAS-U HCR

M8 | MI10 | MI2 | M16 | M20 | M24 | M27 | M30

1.1 HopMaTuBHOE CIETUICHHE KIIEEBOTO
aHkepa ¢ 6eToHoM B25 6e3 TpenuH npu
BBITOJIHCHUH OTBEPCTUH YIAapHBIM
CBepJIEHUEM Tnurc (H/MM?)
Temmepartypusiit pesxxnm I (40/24 °C)
Temmeparypnsiit pexxnm IV (80/50 °C)
Temnepatypasiii pexxim V (120/72 °C)

HVU2

12,0

16,0

9,5

13,0

6,0

7,5

1.2 HopMaTHBHOE CLEIIEHHE KIEEBOI0
aHkepa ¢ 6eronom B25 Ge3 tpemuH npu
BBITTOJTHEHNH OTBEPCTHH yIapHBIM
ceepienneM Oypamu TE-CD, TE-YD,
Tn,urc (H/ MM2)
Temneparypusrii pexxum 1 (40/24 °C)
Temneparypusrii pexxum IV (80/50 °C)
Temnepatypusiii pexxim V (120/72 °C)

HVU2

16,0

13,0

7,5

1.3 HopMaTuBHOE CIETUICHHE KIIEEBOTO
aHkepa ¢ 6eToHoM B25 6e3 TpeniuH npu
BBITIOJIHEHHH OTBEPCTHIT aJIMa3HBIM
CBEPIICHUEM Tn,ure (H/MM?)
Temneparypusiii pexxum 1 (40/24 °C)
Temneparypusrii pexxum IV (80/50 °C)
Temnepatypusiii pexxim V (120/72 °C)

HVU2

14,0

12,0

6,5

1.4 HopMaTHBHOE CIETUICHHE KIIEEBOTO
aHkepa ¢ 6eToHoM B25 ¢ TpemmHaMu nipu
BBITTOJIHEHHH OTBEPCTUH yIapHBIM
cBepIeHHeM Tn,rc (H/Mm?)
Temmepartypnsiit pesxkxnm I (40/24 °C)
Temmeparypnsiit pexxnm IV (80/50 °C)
Temnepatypasiii pexxium V (120/72 °C)

HVU2

5,0

8,5

4,0

6,5

2,5

4,0

1.5 HopMaTHBHOE CLEIIEHHE KIEEBOI0
aHkepa ¢ 6eronom B25 ¢ Tpennamu npu
BBITTOJTHEHUH OTBEPCTUH yIapHBIM
ceepienneM Oypamu TE-CD, TE-YD,
Tn,re (H/MM2)
Temneparypusrii pexxum 1 (40/24 °C)
Temneparypusrii pexxum IV (80/50 °C)
Temnepatypusiii pexxum V (120/72 °C)

HVU2

8,5

6,5

4,0

1.6 HopMaTHBHOE CLEIIEHHE KIEEBOTO
aHkepa ¢ 6eronoM B25 ¢ Tpenunamu npu
BBITIOJIHEHHH OTBEPCTHIT aJIMa3HBIM
CBEpIICHUEM Tn,rc (H/MM?)
Temneparypusiii pexxnm 1 (40/24 °C)
Temneparypusrii pexxum IV (80/50 °C)
Temnepatypusiii pexxum V (120/72 °C)

HVU2

7,0

6,0

35

35




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Tabmuna 10.5 — Ilapamerpbl M pacyeTa NPOYHOCTH NPH CABHIe UISi aHKEPOB

HVU2 + HAS-U

HAS-U/HAS-U A4/ HAS-U HCR

AR M8 | MI10 | MI12 | M16 | M20 | M24 | M27 | M30
D¢ dexTrBHAs TITyOMHA aHKEPOBKH fief (MM) 80 90 110 125 170 210 240 270
1. Pazpymenue no craau (1m.6.2.1)
1.1 HopMaTuBHOE 3HAYEHUE CYITBI
COTIPOTHUBIICHUS aHKEpa 10 cTanu 0e3 yJyera
JIOTIOJTHUTEITLHOTO MOMEHTA Va,s (KH):
HAS-U 5.8 9,2 14,5 21,1 39,3 61,3 88,3 114,8 | 1403
HAS-U 8.8 14,6 23,2 33,7 62,8 98,0 141,2 183,6 2244
HAS-U A4 12,8 20,3 29,5 55,0 85,8 1236 | 1148 | 1403
HAS-U HCR 14,6 23,2 33,7 62,8 98,0 1236 | 160,7 | 1964
1.2 HopMaTuBHOE 3HaYEHUE MPEICILHOTO
MOMEHTa JUTsl aHKepa 110 gTanm Mo (H-m):
HAS-U 5.8 18,7 37,4 65,4 1662 | 3246 | 561,0 | 8322 | 11244
HAS-U 8.8 30,0 59,8 104,6 | 2659 | 5194 | 897,6 | 1331,5 | 1799,0
HAS-U A4 26,2 523 91,6 232,7 | 4544 | 7854 | 8322 | 11244
HAS-U HCR 30,0 59,8 104,6 | 2659 | 5194 | 7854 | 11651 | 1574,2
1.3 KoadpuimeHT ycioBuit TpymimoBoit Lo
pabOThI aHKEPOB As ’
1.4. KoapduumeHT HaTeKHOCTH JVs
HAS-U 5.8 1,25 |
HAS-U 8.8 1,25
HAS-U A4 1,56 2,38
HAS-U HCR 1,5 | 21 -
2. Pa3pyuieHnue oT BbIKAJbIBAHUsI 0€TOHA OCHOBaHUS 32 aHKepoM (11.6.2.2)
2.1 KoadduimeHT yaera riryOUHBI
aHKCPOBKU k 20
2.2 Koapuumenr yciosuit paboTsl pep 1,0
3. PaspymieHne oT 0TKaJbIBAHUS Kpasi OCHOBaHuUs (1. 6.2.3)
3.1 Hpngeﬂeﬂnaﬂ riyOMHa aHKEPOBKH IIPU 20 90 110 125 170 210 240 270
casure Ir (Mmm)
3.2 HomuHaBHBIN quameTp aHkepa dnom (MM) 8 10 12 16 20 24 27 30
3.3 Koadpdunuent ycnoBuit paboTsI pre 1,0

36




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Tabmuua 10.6 — IMapameTrpbl A pacyeTa Ae()OPMATHBHOCTH NPH PACTSKEHHH ISl
ankepo HVU2 + HAS-U

HVU2 + HAS-U

HAS-U/HAS-U A4/ HAS-U HCR

M8 | MI0 | M12 | MI6 | M20 | M24 [ M27]|M30

1. CMeneHue aHKEePOB OT PACTATHBAIONIUX YCHJIUH B 6eToHe 0e3 TpemuH (1. 7.6)

Temmneparypusie pexumsl [, [V, V

1.1. KontposnbHO€E 3HAUEHUE CUIIBI HA aHKEP
B 6erone B25-B60 6e3 Tperumn (kH)

10

1.2. Tlepemenienust HNo (MM) 0,06 0,15
1.3. TlepemerieHust ONw (MM) 0,10 0,30
2. CMelieHre aHKEPOB OT PacTSArMBAIOLIMX YCUJIMIi B 0eToHe ¢ TpenuHamu (1. 7.6)

Temneparypusie pexumsl [, [V, V

2.1. KoHTpospHOE 3HaUYEHWE CUITBI Ha aHKEP 10

B 6etone B25-B60 ¢ tpemmnamu (kH)

2.2. TlepemenieHust ONo (MM) 0,10 0,15
2.3. TlepemenieHust ONeo (MM) 0,14 0,30

Tabmuma 10.7 — IlapameTpsl s pacuera 1eOpMATUBHOCTH MPH CABUTE IJIsI AHKEPOB

HVU2 + HAS-U

HVU2 + HAS-U

HAS-U/HAS-U A4/ HAS-U HCR

M8 | M10 | M12 | M16 | M20 | M24 | M27 | M30

1. CMenieHHe aHKEPOB OT CIBHTAKINNX YCHJINIl B 0eTOHe ¢ T

peminHAMu U 6e3 TpemuH (1. 7.7)

1.1 KoahpuumeHT sxecTKoCTH aHKepa 16,7 16,7 20,0 25.0 25.0 333
Cw (xH/MM)
1.2 KoahpunmeHT sxecTKoCTH aHKepa 1.1 125 125 16,7 16,7 200
Cr (kH/MM)

37




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Kancyna HVU2

KancynsHbll aHKep

Hilti
HVU2+HIS

Brynka HIS-N / HIS-RN

(R

Ipumeuanue: Bmynxa HIS-N 0ns cosmecmnozo npumenenus ¢ bonmamu u
wnunvkamu kiacca 8.8. (ISO 898), HIS-RN o5 coemecmio
npuMeHeHUs ¢ OONMamMu U WNUILKAMU U3 Hepacaseloujell CImaiu

xnacca 70 (ISO 3506)

Jonyckaemble py pacyeTe YCIOBHUS YCTAHOBKU: OcHOBaHMe 0eToH B25-B60 ¢ Tpemmmuamu
U 0e3 TpeluH; yiapHoe cBepJieHHe, aJIMa3H0e CBepJIeHue.

Tabmuua 11.1 — IlpeaycMoTpeHHbIEe TeMIepaTypPHbIe PesKUMBI VISl KaNCyJIbHOI0 aHKepa

HVU2
Jomyctumslit MaxkcumanbHas MaxkcumanbHas
. JMana3oH JUINTEJIbHAS KpaTKOBpPEMEHHast
TemnepatypHbIl pexuM
N3MEHEHUS TemIepaTypa TeMIeparypa npu
temmeparyp, °C JKcryaranuu, °C skcrryaraiuu, °C
TemneparypHbiii peskum [ -43 ... +40 He Oonee 24 +40
TemneparypHsiii peskum [V -43... +80 He 6onee 50 +80
TemneparypHbiil pexkum V -43... +120 He Oonee 72 +120

Tabmuua 11.2 — KoHcTpyKTHBHBIE TpeGoBaHUs K pa3Memiennio ankepos HVU2 + HIS

HIS-N / HIS-RN
HYU2 =+ HIS M8 | MI0o | M1z | MI6 | M20
D¢ ¢exTrBHas r1yOrHa aHKEPOBKH /fier (MM) 90 110 125 170 205
JluameTp oTBepCTHUs JIsl YCTAHOBKH aHKepa do (Mm) 14 18 22 28 32
MuHuMaIbHAs TOJITUHA OCHOBAHWYS /imin(MM) 120 150 170 230 270
1. BeroHHOe 0cHOBaHMe (€3 TPeNIUH
1.1 MuHIMaIpHOE KpPAaeBOE PACCTOSHUE Cmin(MM) 40 45 55 65 90
1.2 MUHMMaJIbHOE MEXOCEBOE PACCTOSIHUE Smin (MM) 60 75 90 115 130

Tabmuma 11.3 — IlapaMeTpbl 1Jis pacyeTa NMPOYHOCTH NMPH PACTSKEHHUH JIs AaHKEPOB

HVU2+HIS
HIS-N/ HIS-RN
HYU2+ HIS M8 | Mm10 | M1z | mMi6 | M20
1. Pazpymenue no craau (m.6.1.1)

1.1. HopmaTuBHOE 3HAUCHWE CHIIBI
COTIPOTHBJICHHUS aHKEpa 10 CTalu Nus (KH):

HIS-N + 6oar / mnuabka kJ. 8.8 25 46 67 125 116

HIS-RN + 6ot / mnuabka ki1.70 26 41 59 110 166

38




Oxonuanue maoauyol 11.3

CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

HVU2 + HIS

HIS-N / HIS-RN

M8

Mio | mM12 | mi6 | Mm20

1.2. KoapuumeHT HAIeKHOCTH YNs

HIS-N + 6oar / mnmuiabKa KkiI. 8.8 1,5
HIS-RN + Goar / mmuibka Ki.70 1.87 | 24
2. Pa3spyuieHue oT BbIKAJIbIBAHUS 0eTOHA ocHOBaHuUs (11.6.1.3)
2.1 DddexTuBHas rmyOrHA aHKEPOBKH fef (MM) 90 | 110 | 125 | 170 | 205
2.2 KoappunueHT ycmoBuid pabOTHI e 1,0

3. Paspymienue ot packaJjibiBaHusi ocHoOBaHusl (1. 6.1.4)

3.1 Kputrnueckoe KpaeBoe pacCTOsIHHUE ITPH
PpacKaJbIBaHUH Cersp (MM)

h/her> 2,0 1,0 her
1,3 < h/her <2,0 46hef—18h
h/her < 1,3 2,26 hef
3.2 KpuTtrueckoe MeX0CEBOE PaCCTOSHUE TIPH
PACKANIBIBAHUH Scr,sp (MM) 2 Corap
3.3 KoaddurnmeHT ycnoBwid pabOTHI yNsp 1,0

4. KoMOMHUpOBaHHOE pa3pylleHne M0 KOHTAKTY U BHIKAJILIBAHHIO 0eTOHA ocHOBaHus (11.6.1.5)

4.1 HoMuHaIbHBIN quaMeTp aHkepa dnom (MM) 12,5 | 16,5 | 20,5 | 25,4 | 27,6
4.2 HopMaTtuBHOE CLICIIJICHUE KJIEEBOTO aHKepa ¢
OeronoM B25 6e3 Tpemun T ure (H/MM?) no a6z 10.4
4.3 KoapduimeHT, yIuThIBAIOIINH (PaKTHIECKYIO
MPOYHOCTH OETOHA OCHOBAHUS YWe
Beron B25 — B60 1,0
4.4 KoahurmeHT ycnoBuii paboThl vy 1,0
Tabmuua 11.4 — HopmaTuBHOe clenyieHUe Tn KJIeeBOro ankepa HVU2
HIS-N / HIS-RN
HYUZ+ HIS M8 | Mi0 | Mi2 | Mi6 | M20
1.1 HopmaTHBHOE CIIETUICHHE KIIEEBOTO aHKepa C
O6etonom B25 6e3 TpemmH npu BEITIOJTHEHUH HVU?
OTBEPCTUH YHAapHBIM CBEPIICHHEM, YIapHBIM
ceepnerueM 6ypamu TE-CD, TE-YD tuurc (H/MM?)
Temneparypusiii pexum 1 (40/24 °C) 11,0
TemneparypHsiii pexum 1V (80/50 °C) 9,0
Temneparypusiii pexxum V (120/72 °C) 55
1.2 HopmaTHBHOE CIIETUICHHE KIIEEBOTO aHKepa C
O6etonom B25 6e3 TpemmH npu BEITIOJTHEHUH HVU2
OTBEPCTHH aIMa3HBIM CBEPICHHUEM Tn,urc (H/MM?)
Temneparypusriii pexxum 1 (40/24 °C) 11,0
Temneparypusriii pexxam [V (80/50 °C) 9,0
Temmepatyphblii pexxum V (120/72 °C) 55
1.3 HopmaTHBHOE CIIETUICHHE KIIEEBOTO aHKepa C
6eroHoM B25 ¢ TpemmHaMu py BBIIOJIHEHUT HVU?2
OTBEPCTUH YIapHBIM CBEPIICHUEM, YIapHBIM
ceepiienuem 6ypamu TE-CD, TE-YD tnrc (H/Mm?)
Temneparypusriii pexxum 1 (40/24 °C) 6,5
Temneparypusriii pexxam [V (80/50 °C) 5,0
Temmepatyphblii pexxkum V (120/72 °C) 3,0
1.4 HopmaTHBHOE CUEIUICHHUE KIIEEBOTO aHKepa ¢
6eroHoM B25 ¢ TpemmHaMu mpy BBIIOJIHEHUT HVU2
OTBEPCTHUIi aIMa3HBIM CBEPJICHUEM Tn,re (H/MM?)
Temneparypusiii pexum 1 (40/24 °C) 4,5
TemneparypHsiii pexum 1V (80/50 °C) 35
Temneparypusiii pexxum V (120/72 °C) 2,5

39




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Tabmuna 11.5 — Ilapamerpbl M pacyeTa NPOYHOCTH NPH CABHIe UISi aHKePOB

HVU2 + HIS
HVU? + HIS HIS-N/ HIS-RN
M8 MI10 MI2 MIi6 M20
D¢ dexTnBHas rTyOrHA AaHKEPOBKH /e (MM) 90 110 125 170 205
1. Pa3pymenue no crajam (1m.6.2.1)

1.1 HopmaTuBHOE 3HaY€HHE CUJIbI COMPOTUBIICHUS
aHKepa 1o cTaym 6e3 ydeTa
JTOTIOTHATEILHOTO MOMEHTA Va,s (KH):

HIS-N + 6ot / mnmuabka k. 8.8 13 23 34 63 58

HIS-RN + 6oaT / mnuabka ki1.70 13 20 30 55 83
1.2 HopmaTuBHOE 3HaY€HUE MPEJIbHOTO MOMEHTA
A7 aHkepa 1o crany Mo (H-m):

HIS-N + 6ot / mmuapKa K1.8.8 30 60 105 266 519

HIS-RN + 6oar / mnuabka ki1.70 26 52 92 233 454
1.3 KoaddumueHnt ycroBuit TpymnmoBoit padoTsI
AHKEPOB s L0
1.4. Koo dummeHT HameKHOCTH Hs

HIS-N + 6oar / mmuiabKa kiI. 8.8 1,25

HIS-RN + GoarT / mmuibka ki1.70 1,56 | 20

2. Pa3spyuieHue oT BbIKAJbIBAHUSI 0€TOHA OCHOBAaHUsI 32 aHKepoM (11.6.2.2)
2.1 Koadpdunment yuera rimyOuHBI aHKEPOBKH k 2,0
2.2 Koaunment ycnouii paboTsl yvep 1,0
3. PazpyuieHue oT OTKaJbIBAHUS Kpasi ocHOBaHus (1. 6.2.3)

3}.1 [IpuBenecHHas riryOnMHa aHKEPOBKH TPU CABUTE 90 110 125 170 .
Ir(mm)
3.2 HoMuHaNBHBINH AHAMETP aHKepa dnom (MM) 12,5 16,5 20,5 25,4 27,6
3.3 KoapdunueHT ycnoBuit paboTHI pre 1,0

Tabmuma 11.6 — Ilapamerpsl ais pacuera 1eOPMAaTHBHOCTH TPH PACTSKEHHH IS
ankepos HVU2 + HIS

HIS-N/HIS-RN

HYUZ+ HIS M8 | MI0 | Mi2 | Mi6 | M20

1. CMenieHne aHKEPOB OT PACTSITHBAIOIIUX YCHJIUI B 0eToHe 0e3 TpemuH (1. 7.6)

TemneparypHbie pe:xkumsl I, IV, V

1.1. KoHTpoJsibHOE 3HaYEHUE CUJIBI HA aHKEP B

oetone B25- B60 6e3 Tpernua (kH) 10
1.2. Tlepemerenus oNo (MM) 0,05 0,15
1.3. IlepemenieHust ONw (MM) 0,10 0,15

2. CMeleHre AaHKEPOB 0T PAaCcTATHBAIIINX YCHJIMI B 6eTOHe ¢ TpemuHAMH (1. 7.6)

TemneparypHbie pexumsl I, IV, V

2.1. KoHTpOJbHOE 3HaYEHHUE CHJIBI HA aHKEP B

10
6etone B25- B60 ¢ tpenmunamu (kH)
2.2. Ilepemertienust ONo (MM) 0,13 0,20
2.3. IlepemerieHust ONwo (MM) 0,15 0,20

Tabmuma 11.7 — IlapameTpsl s pacuera 1eOpMATUBHOCTH MPHU CABUTE JIJIsI AHKEPOB
HVU2 + HIS

HIS-N / HIS-RN

HVU2 + HIS M8 | MI0 | MI2 | MI6 | M20

1. CMelleHne aHKEPOB OT CIBUTAIOIIMX YCHJIMii B 0eTOHE ¢ TPelHHAMHU U 0e3 TpentuH (1. 7.7)

1.1 Koadpdumnuent xectroctu ankepa Cro (kH/Mm) 16,7 16,7 20,0 25,0 25,0

1.2 Koaddunment xectkoctu ankepa Cre (kH/mm) 11,1 12,5 12,5 16,7 16,7

40




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

KarncysbHblii aikep  Kancyma HVU-TZ

Hilti
HVU-TZ
+

HAS-TZ

Jlonyckaemble Ipyu pacyeTe yCIOBUSI YCTAHOBKU: OCHOBaHMe 0eTOoH B25-B60 ¢ Tpemunamu u
0e3 TpelIMH; yIapHOe CBepJeHHe.

Ta6muma 12.1 — IIlpenycMoTpeHHbIe TeMIepaTyPHbIE PeKUMBI VISl KANCYJIbHOr0 aHKepa

HVU-TZ
Jomyctumslit MaxkcumanbHas MaxkcumanbHas
. JuanazoH JUIMTENbHAs KpaTKOBPEMEHHAs
TemmnepatypHblil pexxum
U3MEHEHHUs TeMmueparypa TeMmIeparypa npu
Temneparyp, °C sKkcIutyatanuy, °C sKkcrutyaraiuy, °C
TemmepatypHslit pesxxum [V -43... +80 He 6oree 50 +80

Ta6muma 12.2 — KoHecTpyKTHBHBIE TPeOoBaHusA K pa3MemnieHuio ankepoB HVU-TZ

HAS-TZ/ HAS-RTZ / HAS-HCR-TZ

_TZ + -
AR P L M10x75 | Mi2x95 | M16x105 | MI6x125 | M20xI70

D¢ dexrnBHAS TITyOHHA AaHKEPOBKH /e (MM) 75 95 105 125 170
JuameTtp OTBEpCTHs JUIsS YCTAHOBKH 1 " 18 95
ankepa do (MM)

MuHuUMaTbHAS TOJITUHA OCHOBAHWYSI Amin (MM) 150 190 160 190 340

1. BeTroHHOe OcHOBaHUE (€3 TPeUH

1.1 MuHMManbHOE KpaeBO€e PACCTOSHUE

50 70 85 80
Cmin (MM)
1.2 MuH#uMaIbH
: 0€ MEXOCEBOE PACCTOSHUE 50 60 70 %0
Smin (MM)

2. BeToHHOE OCHOBaHHUeE C TPEIIHHAMH

2.1 MuHIManbHOE KpaeBOe PACCTOSHUE

) 50 60 70 80
Cmin (MM)
2.2 MuHHMaJILHOE MEKOCEB aCCTOSIHU

: 0€ MEXOCEBOE PACCTOSHUE 50 60 70 %0
Smin (MM)

41




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Tabmuma 12.3 — [TapaMeTpsbl AJ1s1 pacyeTa NPOYHOCTH NMPH PACTIKEHUH /1JI51 AaHKEPOB

HVU-TZ + HAS-TZ

HVU-TZ + HAS-TZ

HAS-TZ/HAS-RTZ / HAS-HCR-TZ

M10x75 | MI2x95 | M16x105 | M16x125 | M20x170

1. Pazpymenue nmo craau (m.6.1.1

1.1. HopmaTuBHOE 3HaUEHHUE CUJIBI

COTIPOTHBJICHHUS aHKEpa 1Mo CTalu Nns (KH): 33 31 %0 182
1.2. KoadummeHT HaxeKHOCTH Ys 1,5
2. Pa3pynienue mo KOHTaKTy ¢ OCHOBaHueM (11.6.1.5)
4.2 HopMaTuBHOE 3HaUY€HUE CUIIbI
COTIPOTHUBIICHUSI aHKEPA MO KOHTAKTY C
ocHOBaHHeM N, (kH)*:
6eron B25 6e3 Tpeuin - ‘ 40 - ‘ - -
6etoH B25 ¢ Tpenuaamu™® - - - - -
4.2. Koo puumeHT ycnoBuit paboTsl p 1,0
4.3 Koa(hhummeHT, yauThIBAIOIIHN
(haxTHYECKYIO IPOYHOCTH OETOHA
OCHOBAHUS Ye
Beron B25 1,0
Bbeton B30 1,1
Beron B35 1,18
Bberon B40 1,26
beron B45 1,34
Beron B50 1,41
beron B55 1,48
Beron B60 1,55
3. Pa3spyuieHue ot BhIKaJIbIBAaHUS 0eTOHA ocHOBaHuUs (11.6.1.3)
]?;1 DddexTuBHas TTyOWHA aHKEPOBKH 75 95 105 125 170
of (MM)
3.2 KoappunmeHT ycmoBuid pabOTHI e 1,0
4. Pa3pymenne ot packajabiBaHus OCHOBaHM4 (1. 6.1.4)
Jlnst ocHOBaHMS TOJIIMHON /1 2 2 hey:
3.1 KpuTtnueckoe kpaeBoe pacCTOSIHUE IPU 15 hes
pacKaJbIBaHUH Cer,sp (MM) T
3.2. MuHMMaJIbHAs TOJIIMHA OCHOBAHUS 150 190 210 250 340
Amin (MM)
Jls1s1 ocHOBaHUSI TOJIUHOM /1 < 2 hef:
3.3 Kputnueckoe KpaeBoe paccTOsTHUE
- - 2 hef 3 hef -
IPU pacKaJIbIBAHUH Cer,sp (MM)
3.4. MuHnMabHas TOJIIIMHA OCHOBAHUS i i 160 190 i
Jimin (MM)
3.5 Kputnueckoe MeX0CeBO€ PacCTOSIHUE e
TIPH PACKAIBIBAHHH Ser,sp (MM) o
3.6 KoadppurmenT ycnoBwii pabOTHI yNsp 1,0

* ns ankepoB HVU-TZ ¢ HeycTaHOBIICHHOW BENMYMHOM CHJIBI CONPOTHUBIEHUSI Ny, MPOBEPKY HPOYHOCTH IO
KOHTAKTy C OCHOBAHHEM JIOIYCKACTCS HE BBIMOJIHATH — ONMPEICISIONIMMHU SIBJISTIOTCS. IPYTrHe (hOPMBbI pa3pyIICHUs

42




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Tabmuua 12.4 — IlapameTrpbl MU pacyeTa NPOYHOCTH NPH CABHIe UIsi aHKePOB
HVU-TZ + HAS-TZ

HAS-TZ/ HAS-RTZ / HAS-HCR-TZ

HVU-TZ + HAS-TZ

M10x75 | M12x95 | M16x105 | M16x125 | M20x170

1. Pa3pymenue no craiau (m.6.2.1)

1.1 HopmaTHBHOE 3HAYEHHUE CHITBI
COTIPOTHBIICHHS aHKEpa MO CTamu 0e3 y4yera

JTOTIOTHATEITLHOTO MOMEHTA Va,s (KH):
HAS-TZ
HAS-RTZ / HAS-HCR-TZ

18
20

27
30

51
56

88
98

1.2 HopmaTuBHOE 3HaY€HHE NMPEAETBLHOTO
MOMeHTa Juist ankepa no cramu MY, s (H-m):

48

86

227

519

1.3. KoadduipeHT yciaoBuii rpynmnoBoit
paboOThI aHKEPOB s

1,0

1.4 KoaddunmeHT HageKHOCTH Vs

1,25

2. Pa3zpynieHue oT BbIKAJbIBaAHUsI 0€TOHA OCHOBaHUs 32 aHKepoM (11.6.2.2)

2.1 Koo unment yuera riryOMHBI aHKEPOBKY|
k

2,0

2.2 KoappunueHT ycnoBuit paboTHI pep

1,0

3. Pa3pymieHue oT oTKajJdbIBaHUs Kpasi ocHOBaHus (1. 6.2.3)

3.1 IlpuBeneHHas TIyOMHA AaHKEPOBKH
npu casure Ir (Mm)

75

95

105

125

170

3.2 HomuHanbeHbIH quameTp aHkepa dnom (MM)

10

12

20

3.3 KoadpdunueHT ycnoBuit paboTHI pre

1,0

Tabmuua 12.6 — IlapaMeTpsbl A5 pacyeTa 1e()OPMATHBHOCTH NPH PACTIKEHUH
s ankepoB HVU-TZ + HAS-TZ

HAS-TZ/ HAS-RTZ / HAS-HCR-TZ

HVU-TZ + HAS-TZ

M10x75 | M12x95 | M16x105 | M16x125 | M20x170

1. CMeneHue aHKEPOB OT PACTATHBAIONIUX YCHJIUH B 6eToHe 0e3 TpemuH (1. 7.6)

1.1. KoHTposibHOE 3HaYEHUE CUIIBI HA aHKEP
B Oetone B25- B60 6e3 tpemun (kH)

10

1.2. Tlepemerenus oNo (MM) 0,06 0,11 0,08 0,06 0,04

1.3. TepemerneHust dNw (MM) 0,77 0,63 0,46 0,36 0,23
2. CMmelIeHNe AaHKEPOB 0T PACTSTHBAIOIINX YCUJIHIA B 0eTOHe ¢ TpemnHaMu (1. 7.6)

2.1. KoHTpOJIbHOE 3HAYEHUE CHIIBI Ha

ankep B 6erone B25- B60 ¢ tpemuHamu 10

(xH)

2.2. Ilepemerienust ONo (MM) 0,30 0,19 0,16 0,13 0,08

2.3. TlepemerieHus ONw (MM) 1,08 0,94 0,54 0,46 0,32

Ta6muma 12.7 — IlapaMeTpsl AJ1s1 pacyera 1e)OpMATHBHOCTH NMPHU CABUTE 1JIA

ankepoB HVU-TZ + HAS-TZ

HAS-TZ/ HAS-RTZ / HAS-HCR-TZ

HVU-TZ + HAS-TZ

M10x75 | M12x95 | M16x105 | M16x125 | M20x170

1. Cmemenne AHKEPOB 0T CIBUT'AI0IIL

X YCHJIHiA B 0€TOHE ¢ TpemuHaMu U 0e3 TpemuH (1. 7.7)

1.1 Koa¢puumeHT KecTKOCTH aHKepa 758 6.85 10,64 10,64 15.87
Cro (xH/Mm)
1.2 KoappuimeHT xKecTKOCTH aHKepa 495 45 7.09 7.00 11,24
Cr (kH/Mm)

43




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Ankep HIT-HY 200-A

Kieesoii ankep

Hilti
HIT-HY 200-A

HY 200-A Hilti HIT-HY 200-A Hilti HIT-HY 20¢

+ HIT_ Z rmvneka HIT-Z / HIT-Z-R

Jonyckaemble Ipu pacyeTe yCJIOBUSI YCTAHOBKU: OCHOBaHMe 0eToH B25-B60 ¢ Tpemunamu
U 0e3 TpeluH; yiapHoe cBepJieHne, aIMa3Hoe CBepJieHue.

Ta6muma 13.1 — IIlpenycMoTpeHHbIEe TeMIepaTypPHbIE PeKUMBbI /ISl KJI€eBOI0 aHKepa

HTI-HY 200-A
. MaxkcumanbHas MaxkcumanbHas
JlomycTuMBIit
. JUINTEJIbHAS KpaTKOBpEeMEHHast
TemmepaTypHblil pexum JIana3oH N3MEHEHUs
o TemIepaTypa TeMIiepaTypa 1npu
temmeparyp, °C o o
sKcIryarauuu, °C sKcIutyaranuu, °C
TemmnepatypHslil pexxum | -43 ... +40 He Oosee 24 40
TemmnepatypHslit pexum IV -43... +80 He Oostee 50 80
TemmnepatypHslii pexum V -43... +120 He Oostee 72 120
Ta6muma 13.2 — KoHecTpyKTHBHBIE TPEOOBAHUSA K pa3MellleHUI0 AaHKePOB
HIT-HY 200-A + HIT-Z
HIT-HY 200-A + HIT-Z AL HITZR
- -4 + .
L M8 MI10 MIi2 M16 M20
OddexTuBHas T1yOHHA AHKEPOBKHU /ior (MM) 60 — 100 60— 120 60 — 144 96192 100 — 220
JlmameTp oTBepCTHS JUIsS YCTAHOBKH aHkepa do (MM) 10 12 14 18 22
MuHNMaIbHAS TOJIIMHA OCHOBAHUS ITPH IPOYHCTKE her + 30 MM,
her +45 MM
YCTAHOBOYHOTO OTBEPCTHS /min(MM) HO HEe MeHee 100 MM
MuHMMaIbHAs TOJIIMHA OCHOBAHUS 0€3 MIPOYNCTKU hy + 60 M hor + 100 Mm

YCTAHOBOYHOTO OTBEPCTHS /imin(MM)

1. beToHHOE OCHOBaHHE C TpeIUHAMMU H 0e3 TPEIIUH

1.1 MuHEManbHOE KpPaeBOE PACCTOSTHHE Crin(MM)

1.2 MUHHMAaITbHOE€ MEXKOCEBOE PACCTOSHHE Smin(MM)

cM. 1. 2

44




Oxonuanue maoauyvl 13.2

CTO 36554501-048-2016*
Mpuioxenne A. Kuura 2

P HIT-Z / HIT-Z-R
HIT-HY 200-A + HIT-Z
M8 MI10 MI2 MIl6 M20
2. OnpenejieHHe MUHUMAJIbHBIX KPAEBbIX Cmin U MEKOCEBBIX Smin PACCTOSTHUI

2.1 ITpu ONpENeNIeHUH Cimin Ml Smin JOJDKHO BBITTOJHATHCS YCIOBUE Areq<Aef
2.2 Tpebyemas muowmans Ay, (MM?)

beron ¢ Tpenmnamu 19200 40800 58800 94700 148000

Beron 6e3 TpCIIMH 22200 57400 80800 128000 198000
2.3 ®akTnueckas miomans Aer(Mm?)

TP TOJIIUHE OCHOBAHUS /7> hyom+1,5¢

JUTA OTMHOYHOTO aHKEpa M TPYIIHI aHKEPOB _
Ag=6¢(hyt1,5¢) npu ¢>5d
JUI TPYTIIBL aHKEPOB MpH s<3¢ Ay=(c+s) (hyt1,5¢) npu c25d n s25d
= c " & 15¢c ‘r -] 4 1,5¢ -
1 —=\ 1
I r
: /g
£
=
£ d =
v

15¢

s
rd
4
17

-
-
s -
-

’
a s ey i
YLy eIy ErI e
NI TSIV ITIVIFINS

oy

//,g/
] L
’ 4
’

,
o : ) P Fd
F Fe ra Fa

GO 0%

e Lt o -

-

P

TP TOJIIUHE OCHOBAHUS A<h,0m+1,5¢
JUTA OTMHOYHOTO aHKEpa U TPYIIHI aHKEPOB
pu s> 3¢
JUTSL TPYIITBI aHKEPOB TpH <3¢

c
——

Aey=(6¢c)h npu c=5d

Ag=(3c+s)h ipu ¢=5d n s>5d

45




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Tabmuua 13.3 — IlapaMeTpbl AJ15 pacyeTa MPOYHOCTH NMPH PACTSIKEHUH /151 aHKEPOB
HIT-HY 200-A + HIT-Z

HIT-Z/HIT-Z-R

HIT-HY 200-A + HIT-Z M8 | Mio | Mi2 | Mi6 | M20

1. Pazpymenue no craau (1m.6.1.1)

1.1 HopMaTHBHOE 3HAYEHHUE CHITBI
CONPOTHUBJICHHS aHKepa 110 cTaiu Ny ¢ (kH):
HIT-Z, HIT-Z-F, HIT-Z-R 24 38 55 96 146
1.2 Koo puumeHT HaIe)kKHOCTH Y L5
2. Pa3pynieHue mo KOHTAKTy ¢ OCHOBaHueM (11.6.1.2)
2.1. HopmaTrBHOE 3HAYCHHE CHJIBI COTPOTHUBIICHUS
aHKepa M0 KOHTAKTY ¢ 6eToHOM 0e3 TpemuH N, , (kH)

Temneparypusiit pexum 1 (40/24 °C) 30 44 50 115 150
Temneparypustiii pexum 1V (80/50 °C) 26 40 48 105 135
Temneparypusiii pexum V (120/72 °C) 24 36 44 95 125

2.2. HopMaTHUBHOE 3HaYEHUE CUJIIbI COMPOTUBIICHUS
aHKepa M0 KOHTAKTY ¢ OETOHOM ¢ TpelmuHaMu N, ,

(xH)
Temneparypusriii pexxum 1 (40/24 °C) 26 40 48 105 135
Temneparypusriii pexxam [V (80/50 °C) 24 36 44 95 125
Temneparypusiii pexum V (120/72 °C) 22 32 40 85 110
3. Pa3pymieHue oT BbIKaJbIBaHUA 0eTOHA OCHOBaHMA (11.6.1.3)
2.1 KoaddurmeHt ycioBuii paboThl yve | 1,0

4. Pa3pynieHue oT pacKkaJbIBaHUs1 OCHOBaHusl (11.6.1.4)

4.1 Kputnaeckoe KpaeBoe paccTOsSTHUE PH
pacKajbIBaHUU Cer,sp (MM)

h/her> 2,35 1,5 her

1,35<h/he<2,35 6,2 her—2,0 h

h/hef’f 1,35 3,5 he/'
4.2 Kputnueckoe MeX0CEBOE PaCCTOSTHUE IIPU e
PACKAIIBIBAHHUH Scr,sp (MM) P
4.3 Koounment ycioBuii paboThl yasp 1,0

Tabmuma 13.4 — Ilapamerpbl 1Sl pacyeTra NPOYHOCTH TPH CABUre AJsi aHKEPOB
HIT-HY 200-A + HIT-Z

HIT-Z/HIT-Z-R
M8 M10 MIi2 M6 M20

HIT-HY 200-A + HIT-Z

1. Pa3pymienue no craju (m.6.2.1)

1.1 HopmaTHUBHOE 3HaYEHUE CHUJIIBI

COTIPOTHUBIICHUS aHKEPa MO CTamyu 0e3 ydyera

JIOTIOJTHUTENBLHOTO MOMeHTa Vs (kH):
HIT-Z, HIT-Z-F 12 19 27 48 73
HIT-Z-R 14 23 33 57 88

1.2 HopmaTuBHOE 3HaYeHHE MPEACITHLHOTO
MOMeHTa JuIsl aukepa 1o cranu M,  (H-m)

HIT-Z / HIT-Z-R / HIT-Z-F 24 49 85 203 386
1.3. KoapunmeHT ycmoBuit rpynmoBoid paboTs 10
AHKEPOB /s ’
1.4 KoadbunmeHT Haae)KHOCTH s 1,25

46



Oxonuanue maoauywvl 13.4

CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

HIT-Z / HIT-Z-R
HIT-HY 200-A + HIT-Z M8 MI0 M2 MI6 M20
2. Pa3pynieHue oT BbIKAJbIBAHUsI 0€TOHA OCHOBaHUs 32 aHKepoM (11.6.2.2)
2.1 Koadpdumnuent yaera riryOuHBI 20
AHKEPOBKH k ’
2.2 Koo dunmeHt ycoBui paboThl ¥y 1,0
3. Pa3pynieHue oT OTKAJIbIBAHUS Kpasi ocHOBaHusl (1. 6.2.3)
3.1 IIpuBenenHas TIyOMHA AHKEPOBKH MIPH B
ly=he
casure Iy (Mm)
3.2 HoMHHANBHBIH THaMeTp aHKepa duom (MM) 8 | 1w | 12 | 16 | 2
3.3 KoaddunmeHt ycioBuit paboThl y. 1,0

Tabmuua 13.5 — IMapameTrpbl AJs pacyera Ae)OPMATHBHOCTH NPH PACTSZKEHHH ISl
ankepos HIT-HY 200-A + HIT-Z

HIT-Z/HIT-Z-R
HIT-HY 200-A + HIT-Z M8 M0 M2 M6 M20
1. CMenieHHEe aHKEPOB OT PACTATHBAIONINX YCHIUI B 0eToHe 0e3 TpemuH (1. 7.6)
1.1 Koa¢¢uimeHTt noaamiinBocTu
aHkepa cno (MM/MIla)
Temneparypusiit pesxam 1 (40/24 °C) 0,03 0,03 0,04 0,05 0,07
Temneparypusbiit pesxam [V (80/50 °C) 0,03 0,04 0,04 0,06 0,07
Temneparypusiii pexkum V (120/72 °C) 0,03 0,04 0,05 0,06 0,08
1.2 KoaduimeHT mogaTanBoCcTi
aHkepa cne« (Mm/MIla)
Temneparypusiii pexxum I (40/24 °C) 0,06 0,08 0,10 0,13 0,17
Temneparypusiit pesxam 1V (80/50 °C) 0,07 0,09 0,11 0,15 0,18
Temneparypusiii pexxum V (120/72 °C) 0,07 0,10 0,12 0,16 0,20
2. CMeleHne aHKEPOB 0T PacTATHBAIIINX YCHIHIA B 6eTOHe ¢ TpemuHAMU (1. 7.6)
2.1 KoahdurmeHT noaaTimBoCcTu
aHkepa cno (MM/MIla)
Temneparypusriii pexxum 1 (40/24 °C) 0,06 0,07 0,08 0,09 0,10
Temneparypusriii pexxam [V (80/50 °C) 0,07 0,08 0,08 0,10 0,11
Temneparypusiii pexxum V (120/72 °C) 0,07 0,08 0,09 0,11 0,12
2.2 KoapdumueHT moaaTinBoCTH
aHkepa cne« (Mm/MIla)
Temneparypusiit pesxam 1 (40/24 °C) 0,21
Temneparypusiit pesxam [V (80/50 °C) 0,23
Temneparypusiii pexxum V (120/72 °C) 0,25

Tabmuna 13.6 — [MapameTpsl A8 pacdera 1
HIT-HY 200-A + HIT-Z

e(l)OpMaTI/IBHOCTI/I IpH CABUTE NJIs1 aHKEPOB

HIT-HY 200-A + HIT-Z HIT-2 7 HIT-2-R
~ -4 + L
M8 MI10 MIi2 MI16 M20
1. CMenieHHe aHKEPOB OT CABHUTAIONIMX YCHJIHIA B 0eTOHE ¢ TpemuHaMu U 0e3 TpemuH (. 7.7)
1.1 Koadppumment xectkoctu ankepa Cro (kH/Mm) 16,7 16,7 20,0 25,0 25,0
1.2 Koappumment xectkoctr ankepa Crs (KH/mMm) 11,1 12,5 12,5 16,7 16,7

47




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Iaeerond s Ankep HIT-RE 500 V3 / HIT-RE 100/ HIT-HY 200-A / HIT-HY 100

Hilti

HIT-RE 500 V3
+ HAS-U

Hilti HIT-ARE 500 V3 Hilti HIT-RE 500 V3 s

HIT-RE 100-
+ HAS-U

Mrmunexka HAS-U / HAS-U A4/ HAS-U HCR

HIT-HY 200-A . -
+ HAS-U .-ns!!9&9&“lﬂli;‘f?'”i??ii??’?!»bi!hiiiﬂriﬂi*)‘-m\nhhmvmhnhnhi;rmﬁvs;\nmvl\f\’l et _'

HIT-HY 100
+ HAS-U

Jonyckaemble Mpu pacyeTe yCIOBHS YCTAHOBKHU:

HIT-RE 500 V3 + HAS-U - ocHoBanue 6eton B15-B60 ¢ TpemmHamu u 6e3 TpemiuH,
ylapHOe CBEpJICHHE, YyIapHOE CBepJieHUE (BOJOHAIOJHEHHBIE OTBEPCTHS), alMa3HOE
CBEpJICHHE, ajMa3HOe CBEpJICHHE C CO3/aHUEM IIePOXOBATOCTEH CTEHOK OTBEPCTHS C
nomoinbio nHcTpyMeHnTa Hilti TE-YRT.

HIT-RE 100 + HAS-U - ocHoBanue 6eton B25-B60 c¢ Tpemumunamu u 6€3 TpeuiuH;
yIlapHOE CBEPJICHHCE;

HIT-HY 200-A + HAS-U - ocHoBanne 6eton B25-B60 ¢ TpemmHamu u 6e3 TpemivH,
yIIapHOE CBEPJICHUE;

HIT-HY 100 + HAS-U - ocuoBanne 6eton B25-B60 ¢ Tpemmnamu u 0e3 TpeivH,
yIapHOE CBEpJICHUE.

48




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Tabmuua 14.1 — IlpeaxycMoTpeHHbIE TeMIepaTypHbIe PesKUMBI VISl KJIeeBOro aHKepa
HIT-RE 500 V3

TemneparypHbIid pexXUM

JlomycTuMBIit
JMana3oH N3MEHEHUS
Temmneparyp, °C

MakcumanpHas
IUTATEJIbHAS
TeMIIeparypa

sKcIutyaranuu, °C

MakcumanpHas
KpaTKOBpEeMEHHAsI
TemmepaTypa npu
sKciryarauuu, °C

TemmnepatypHslil pexxum |

-43 ... +40

He Oonee 24

40

TemmnepatypHslil pexum V

-43 ... +70

He Ooiee 43

70

Ta6muia 14.2 — IIpenycMoTpeHHbIE TeMIepaTypPHbIe PeXKUMBI IS KJIeeBbIX AaHKEPOB

HIT-RE 100

TemnepatypHbIii pexuM

Jomyctumslit
JIana3oH N3MEHEHUs
Temmneparyp, °C

MakcumanbHas
JUIMTEIIbHAS
TeMIieparypa

sKcIutyaranuu, °C

MaxkcumanbHast
KpaTKOBpEeMEHHast
TeMIieparypa mnpu
sKcIuryarauuu, °C

TemmnepatypHslil pexxum | -43 ... +40 He Oouiee 24 40
TemmnepatypHslit pexum IV -43 ... +58 He Ooutee 35 58
TemmnepatypHslil pexum V -43 ... +70 He Ooutee 43 70

Ta6muma 14.3 — IIpenycMoTpeHHbIe TeMIepaTypPHbIe PeKUMBI IS KJIEeBOI0 aHKepa

HIT-HY 200-A

TemnepatypHbIii pexuM

Jomyctumslit
JIana3oH N3MEHEHUS
Temmneparyp, °C

MakcumanbHas
JUIMTEIIbHAS
TeMIeparypa

sKcIutyaranuu, °C

MaxkcumanbHast
KpaTKOBpEeMeHHast
TeMIieparypa mnpu
sKciuryarauuu, °C

TemmnepatypHslil pexxum | -43 ... +40 He Oouiee 24 40
TemmnepatypHslit pexum IV -43 ... +80 He Gosiee 50 80
TemmnepatypHslii pexum V -43 ... +120 He Oouee 72 120

Ta6muma 14.4 — IlpenycMoTpeHHbIe TeMIepaTypPHbIe PeKUMBbI IS KJIE€BOI0 aHKepa

HIT-HY 100

TemnepatrypHbIid pexXUM

Jomyctumslit
JMaTa30H H3MEHEHUS
temmeparyp, °C

MakcumanbHas
IUTATEJIbHAS
TeMIleparypa

skcrryaraiuu, °C

MaxkcumanbHast
KpaTKOBpEeMEeHHAsI
TemnepaTypa npu
JKciuryaraiuu, °C

Temneparypubiii pexxum [

-43 ... +40

He Oonee 24

40

Temmneparypubiii pexum IV

-43 ... +80

He Oosee 50

80

Tabmuua 14.5 — KoHcTpyKTHBHBIEe TpeOGoBaHMA K pa3MelleHuI0 ankepoB HIT-RE 500 V3
+ HAS-U / HIT-RE 100 + HAS-U / HIT-HY 200-A + HAS-U /
HIT-HY 100 + HAS-U

HIT-RE 500 V3 + HAS-U HAS-U/HAS-U A4/ HAS-U HCR
HIT-RE 100 + HAS-U
HIT-HY 200-A + HAS-U M8 | MIO | M12 | M16 | M20 | M24 | M27 | M30
HIT-HY 100 + HAS-U
D¢ dexrnBHAs TITyONHA AaHKEPOBKH /lof
(mm)
HIT-RE 500 V3 + HAS-U (A4 / HCR) | 60-160 | 60200 | 70-240 | 80-320 | 90-400 | 96-480 | 108-540 | 120-600
HIT-RE 100 + HAS-U (A4 / HCR) 60-160 | 60-200 | 70-240 | 80-320 | 90-400 | 96-480 | 108-540 | 120-600
HIT-HY 200-A + HAS-U (A4 / HCR) | 60-160 | 60200 | 70-240 | 80-320 | 90-400 | 96-480 | 108-540 | 120-600
HIT-HY 100 + HAS-U (A4 / HCR) 60-160 | 60-200 | 70-240 | 80-320 | 90-400 | 100-480 | 110-540 | 120-600
HIT-RE 100 + HAS-U (A4 / HCR) 60-160 | 60-200 | 70-240 | 80-320 | 90-400 | 96-480 | 108-540 | 120-600

49




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Oxkonuanue mabauywl 14.5

HIT-RE 500 V3 + HAS-U

HAS-U/HAS-U A4/ HAS-U HCR

HIT-RE 100 + HAS-U
HIT-HY 200-A + HAS-U M8 MI0 | MI2 | MI16 | M20 | M24 | M27 | M30
HIT-HY 100 + HAS-U
JlnameTp OTBEpCTHS ISl yCTAHOBKH 10 1 14 18 » " 30 3
ankepa dp (Mm)
MunuMansHas TONIIHHA hert 30 MM, ot 2
ef 0
OCHOBAHUS Mmin(MM) HO He MeHee 100 MM
1. OcHoBanue u3 6etoHa B15 ¢ TpemunHamu u 6e3 TpelMH
1.1 MuHNManbHOE KpaeBO€e PACCTOSHUE
Crmin (MM)
HIT-RE 500 V3 40 50 45 55 60 65 80 80
1.2 MuHUMaJIbHOE MEKOCEBOE
PACCTOSIHUE Smin (MM)
HIT-RE 500 V3 40 55 60 85 100 130 135 140
2. OcHoBanue u3 0erona B25 ¢ TpemunaMu u 6e3 TpeluH
2.1 MuHUManbHOE KpPaeBoe PACCTOSHUE
Cmin (MM)
HIT-RE 500 V3 40 45 45 50 55 60 75 80
HIT-HY 200-A 40 45 45 50 55 60 75 80
HIT-RE 100 / HIT-HY 100 40 45 45 50 55 60 75 80
2.2 MUHHMMaJIbHOE MEKOCEBOE
PACCTOSTHUE Spin (MM)
HIT-RE 500 V3 40 50 60 75 90 115 120 140
HIT-HY 200-A 40 50 60 75 90 115 120 140
HIT-RE 100/ HIT-HY 100 40 50 60 80 100 120 135 150

Tabmuua 14.6 — IlapaMeTpbl A5 pacyeTa MPOYHOCTH NMPHU PACTSZKEHHH [1JIsi AaHKEPOB

HIT-RE 500 V3 + HAS-U / HIT-RE 100 + HAS-U /
HIT-HY 200-A + HAS-U / HIT-HY 100 + HAS-U
HIT-RE 500 V3 + HAS-U HAS-U/HAS-U A4/ HAS-U HCR
HIT-RE 100 + HAS-U
HIT-HY 200-A + HAS-U M8 MI0 | MI2 | MI16 | M20 | M24 | M27 | M30
HIT-HY 100 + HAS-U
1. Pa3pymenue no craju (m.6.1.1)
1.1. HopmaTuBHOE 3HAYCHHE CHIIBI
COIIPOTHUBJICHHS aHKEpa MO CTAIU N,
(xH):
HAS-U 5.8 18,3 29,0 42,2 78,5 122,5 176,5 229,5 280,5
HAS-U 8.8 29,3 46,4 67,4 125,6 196,0 2824 367,2 4488
HAS-U A4 25,6 40,6 59,0 109,9 171,5 247,1 229,5 280,5
HAS-U HCR 29,3 46,4 67,4 125,6 196,0 247,1 3213 3927
1.2. KoappummeHT HameKHOCTH Yy
HAS-U 5.8 1,5
HAS-U 8.8 1,5
HAS-U A4 1,87 2,86
HAS-U HCR 1,5 2,1

50




Oxonuanue maoauyvl 14.6

CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

HIT-RE 500 V3 + HAS-U

HAS-U/HAS-U A4/ HAS-U HCR

HIT-RE 100 + HAS-U
HIT-HY 200-A + HAS-U
HIT-HY 100 + HAS-U

M8 | M10 | MI2 | M16 | M20 | M24 | M27 | M30

2. PaspymieHne oT BbIKaJIbIBaHUS 0eTOHA OCHOBaHHs (11.6.1.3)

2.1 Koo unment ycnoBuii paboTsl yye

HIT-RE 500 V3
VY napHoe cBepieHue
Y napHoe cBepiieHHe
(BOTOHAIIOTHEHHBIE OTBEPCTHS)
Y napHoe cBepiieHHe OypamMu
TE-CD, TE-YD
AnMazHoe cBepJieHHe
AJMazHOe CBEpJICHHUE C CO3/IaHHEM
IIEPOXOBATOCTEN CTEHOK
OTBEPCTHS C IOMOIIBIO
nuctpymenta Hilti TE-YRT

HIT-RE 100

HIT-HY 200-A

HIT-HY 100

1,0
1.4
1,0
12 14
1,0
1,4
1,0
1,2

3. Papymenne

0T pacKajbIBaHHs OCHOBaHu1 (1. 6.1.4)

3.1 KpuTtnueckoe kpaeBoe paccTOSHUE
IPU PACKANBIBAHUU Cer,sp (MM)

h/her> 2,0 1,0 her
1,3<h/he<2,0 46 her — 1,87
hhe< 1,3 2,26 her
3.2 KpuTtnueckoe MekoceBoe
paccTostHHUE TPH PACKAIIBIBAHHH Sy, sp 2 Cersp
(mm)
3.3 Koa¢ppurnmeHT ycoBuid pabOTHI Yy oM. mos. 2.1

4. KomOMHHpOBaHHOE pa3pyllieHHe M0 KOHTAKTY H BHIKAJIBIBAHNI) 0eTOHA ocHOBaHus (11.6.1.5)

4.1 HoMuHaIBHBIN TUAMETP
aHkepa duom (MM)

8 10 12 16 20 24 27 30

4.2 HopMaTuBHOE CIICTIIICHHE
KJIeeBOTO aHKepa ¢ 6beroHoM B25 1,
(H/mm?)

o tabu. 12.7

4.3 KoadunmeHT, yIuThIBAIOIUI
(hakTHUECKYIO IPOYHOCTH O€TOHA
OCHOBaHUSA Y/,

Beron B15 (HIT-RE 500 V3+HAS-U) 0,52
Beron B25 1,00
beron B30 1,02
beron B35 1,03
Beron B40 1,04
beron B45 1,06
Beron B50 1,07
Bberon B55 1,08
Bberon B60 1,09
4.4 KoahurmeHT ycnoBuii paboThl iy oM. mos. 2.1

* s ankepoB Hilti HIT-RE 500 V3 mpu BBITIOJHEHUH OTBEPCTHH aIMa3HBIM CBEPJICHHEM C CO3JIaHHUEM
epoXoBaTOCTel CTEHOK oTBepcTHs ¢ momormbio mHeTpyMeHTa Hilti TE-YRT 3nauenue kodddunmenrta .
npuauMaetcs 1,0 He3aBUCUMO OT Kitacca 6eToHa

Jns ankepoB Hilti HIT-RE 100 3nauenne koaddunuenta y. npuanmaercs 1,0 He3aBUCUMO OT Kiracca

OeroHa.

51




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Tabmuua 14.7 — HopmaTuBHOe cuenieHue Tn KiaeeBoro ankepa HIT-RE 500 V3 + HAS-U /

HIT-RE 100 + HAS-U / HIT-HY 200-A + HAS-U / HIT-HY 100 + HAS-U

HIT-RE 500 V3 + HAS-U
HIT-RE 100 + HAS-U
HIT-HY 200-A + HAS-U
HIT-HY 100 + HAS-U

HAS-U/HAS-U A4/ HAS-U HCR

M8

MI0

MI2

MI6

M20

M24

M27

M30

1.1 HopmaTuBHOE CIIeTUIEHHE KISSBOTO
aHkepa ¢ 6eTonom B25 6e3 TpemmH mpu
BBITIIOJIHEHUH OTBEPCTUH yAAPHBIM
CBepJICHHEM, YAAPHBIM CBEPICHHEM
oypamu TE-CD, TE-YD, anma3zasim
CBEpJICHHEM C CO3JaHHEM
LIEPOXOBATOCTEH CTEHOK OTBEPCTHS C
nomonipto uHCcTpy™menra Hilti TE-YRT
Tnure (H/MM?)

TemnepatypHusiii pexxum 1 (40/24°C)

Temneparypusiii pexum 111 (70/43 °C)

HIT-RE 500 V3

19
14

18
14

18
14

17
13

15
11

14
11

1.2 HopmaTuBHOE CLEMICHHE KIEEBOTO
aHkepa ¢ 6eronoM B25 6e3 TpermunH npu
BBITIOJTHEHUH OTBEPCTUH alMa3HbIM
CBEPIICHUEM T, e (H/MM?)
Temneparypasrii pexum 1 (40/24°C)
Temneparypusriii pexum 111 (70/43 °C)

HIT-RE 500 V3

13
10

13
9,5

13
9,5

13
9,5

12

12

1.3 HopmaTHBHOE CIIeTUIEHHE KISEBOTO
aHkepa ¢ 6eTonom B25 6e3 TpemmH mpu
BBITTOJTHEHUH OTBEPCTUI YAapHBIM
CBepJIeHHEeM (YCTaHOBKA B
BOJIOHAIOJIHEHHBIE OTBEPCTHS) T, urc
(H/mm?)

Temnepatypustit pexxum 1 (40/24°C)

Temneparypusiii pexum 111 (70/43 °C)

HIT-RE 500 V3

16
12

16
12

15
12

15
11

13
10

12
9,5

12
9,5

1.4 HopmaTuBHOE CLEIICHUE KIEEBOTO
aHkepa ¢ 6eroHoM B25 ¢ TpemmHaMu npu
BBITIOJIHEHUH OTBEPCTUI ylapHBIM
CBEpJICHHEM, yJapHBIM CBEpIICHHEM
oypamu TE-CD, TE-YD, anma3zasim
CBEpJICHHUEM C CO3/IaHHEM
IIIePOXOBATOCTEH CTEHOK OTBEPCTHS C
nmomombto nHcTpyMmenTa Hilti TE-YRT
Tn,re (H/MM?)

Temneparypusrii pexum [ (40/24°C)

Temneparypusriii pexum 111 (70/43 °C)

HIT-RE 500 V3

7,5

9,5
7,5

9,5
7,5

9,5
7,5

8,5

8,5
6,5

1.5 HopmaTuBHOE crierieHue KIeeBOoro
aHkepa ¢ 6eronoM B25 6e3 TpermunH npu
BBITIOJTHEHUH OTBEPCTHIH YAapHBIM
CBEPJIEHUEM Ty ure (H/MM?)
TemnepatypHusiit pexxum 1 (40/24°C)
Temneparypusiii pexum II (58/35°C)
Temneparypusiii pexum 111 (70/43°C)

HIT-RE 100

15
10

5,5

8,5

52




Oxonuanue maoauyol 14.7

CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

HIT-RE 500 V3 + HAS-U
HIT-RE 100 + HAS-U
HIT-HY 200-A + HAS-U
HIT-HY 100 + HAS-U

HAS-U/HAS-U A4/ HAS-U HCR

M8

MI0

MI2 | M16 | M20 | M24

M27

M30

1.7 HopmaTuBHOE CLEIICHHE KIEEBOTO
aHkepa ¢ 6eToHoMm B25 ¢ TpemmHaMH Ty, ;.
(H/Mm?)
Temneparypusriii pexxum 1 (40/24 °C)
Temneparypusrit pexum 11 (58/35 °C)
Temneparypusriii pexum 111 (70/43 °C)

HIT-RE 100

7 |
45

6,5

5,5
35

1.8 HopmaTuBHOE CIIeTUIEHHE KIESBOTO
aHkepa ¢ 6eToHoM B25 6e3 TpenuH Ty, urc
(H/Mm?)
Temneparypusriii pexxum 1 (40/24 °C)
Temneparypusiit pexum 1V (80/50 °C)
Temneparypusiii pexum V (120/72 °C)

HIT-HY 200-A

18
15
13

1.9 HopmaTuBHOE clEMIeHHE KIEEBOTO
ankepa ¢ 6eronoM B25 ¢ Tpennamy T, .
(H/mm?)
Temneparypusiit pexum 1 (40/24 °C)
Temneparypusiii pexum 1V (80/50 °C)
Temneparypusiii pexum V (120/72 °C)

HIT-HY 200-4

7,5
6,0
5,5

8,5
7,0
6,0

9,0
7,5
6,5

1.10 HopmaTuBHOE CLEIIEHUE KJIEEBOTO
aHkepa ¢ 6eToHoM B25 6e3 TpenuH Ty, urc
(H/Mm?)
Temneparypusriii pexxum 1 (40/24 °C)
Temneparypusiii pexkam [V (80/50 °C)

HIT-HY 100

14
12

14
12

14 13 12 11
12 12 11

8,5

1.11 HopmaTuBHOE CIIETUIEHHE KIJIEEBOTO
aHkepa ¢ 6eToHoMm B25 ¢ TpemmHaMH Ty, ;.
(H/Mm?)
Temneparypusriii pexxum 1 (40/24 °C)
Temneparypusiii pexxum IV (80/50 °C)

HIT-HY 100

5,5

5,5 5.5 - -
4 4 - .

Tabmuua 14.8 — [lapameTpsl AJ18 pacyeTa NPOYHOCTH MPH caABMre s aHKepoB HIT-RE
500 V3 + HAS-U / HIT-RE 100 + HAS-U / HIT-HY 200-A + HAS-U / HIT-HY

100 + HAS-U

HIT-RE 500 V3 + HAS-U

HAS-U/HAS-U A4/ HAS-U HCR

HIT-RE 100 + HAS-U
HIT-HY 200-A + HAS-U M8 MI10 | MI2 | M16 | M20 | M24 | M27 | M30
HIT-HY 100 + HAS-U
1. Pazpymenue no craam (m.6.2.1)
1.1 HopmaTuBHOE 3HaYEHUE CHUJIBI
COTIPOTHUBIICHUSI aHKEPa MO CTaK Oe3
ydeTa JAOMOJHUTEIBHOIO MOMEHTA V),
(xH):
B OeTone B15:
HIT-RE 500 V3 +
HAS-U 5.8 6 11 21 28 61 63 83 140
HAS-U 8.8 11 17 34 45 98 102 132 224
HAS-U A4 9 14 30 40 86 89 83 140
HAS-U HCR 11 17 34 45 98 89 116 196

53




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Oxonuanue maoauyvl 14.8

HIT-RE 500 V3 + HAS-U
HIT-RE 100 + HAS-U
HIT-HY 200-A + HAS-U
HIT-HY 100 + HAS-U

HAS-U/HAS-U A4/ HAS-U HCR

M8

MI10

MI12 | M16 | M20 | M24 | M27

M30

B 0OeToHe B25:
HIT-HY 100, HIT-HY 200,
HIT-RE 100, HIT-RE 500 V3 +
HAS-U 5.8
HAS-U 8.8
HAS-U A4
HAS-U HCR

9,2
14,6
12,8
14,6

14,5
23,2
20,3
23,2

21,1 39,3
33,7 62,8
29,5 55,0
33,7 62,8

61,3 88,3
98,0 141,2
85,8 123,6
98,0 123,6

114,8
183,6
114,8
160,7

140,3
224.4
140,3
196.,4

1.2 HopmaTuBHOE 3HaYeHHE MPEACITHLHOTO
MOMeHTa Juist ankepa no cramu MY, ; (H-m)
B Oetone B15:
HIT-RE 500 V3 +

HAS-U 5.8

HAS-U 8.8

HAS-U A4

HAS-U HCR

14
22
19
22

27
43
37
43

66 120 325 404 599
105 192 519 647 959
92 168 454 566 599
105 192 520 566 839

1125
1799
1124
1574

B 0Oetone B25:
HIT-HY 100, HIT-HY 200,
HIT-RE 100, HIT-RE 500V3 +
HAS-U 5.8
HAS-U 8.8
HAS-U A4
HAS-U HCR

18,7
30,0
26,2
30,0

37,4
59,8
52,3
59,8

65,4
104,6
91,6
104,6

166,2
265,9
232,7
265,9

324,6
5194
4544
5194

561,0
897,6
785,4
785,4

832,2
1331,5
832,2
1165,1

11244
1799,0
11244
1574,2

1.3 Koa¢puument ycnoBuii rpynnoBoi
paboThI aHKEPOB A

1,0

1.4 KoadduumeHT HaTeKHOCTH Jys
HAS-U 5.8
HAS-U 8.8
HAS-U A4
HAS-U HCR

125
125
1,56 |
125 | 1,75

2. Pa3zpyunieHue oT BbIKAJIbIBAHUSI 0€TOHA OCHOBaHUsI 32 aHKepoM (11.6.2.2)

2.1 KoadpdumnueHnt yaera riyOuHBI
AHKEPOBKH k

her < 60 MM 1,0
her> 60 MM 2,0
2.2 Koo dunmeHTt ycroBui paboThl ¥y 1,0

3. PaspynieHue ot oTKaJbIBAaHUS Kpasi oOCHOBaHus (1. 6.2.3)

3.1 IlpuBeneHHas TIyOMHA AaHKEPOBKH
npu casure /s (Mm)

[f = hqf', Ho He 6oinee 8 duom

3.2 HoMuHANBHBINA AaMeTp aHKepa
nom (MM)

10

12 16 20 24 27

30

3.3 Koo dunmeHt ycioBuit paboThl ¥y,

1,0

54




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Tabmuua 14.9 — IlapameTrpbl A pacyeTa 1e()OPMATHBHOCTH NPH PACTSZKEHHH ISl
ankepoB HIT-RE

500 V3 + HAS-U / HIT-RE 100 + HAS-U /
HIT-HY 200-A + HAS-U / HIT-HY 100 + HAS-U

HIT-RE 500 V3 + HAS-U

HAS-U/HAS-U A4/ HAS-U HCR

HIT-RE 100 + HAS-U
HIT-HY 200-A + HAS-U M8 | M10 | M12 | M16 | M20 | M24 | M27 | M30
HIT-HY 100 + HAS-U
1. CMenieHHEe aHKEPOB OT PACTATHBAIONINX YCHIHUI B 0eToHe 0e3 TpemuH (1. 7.6)

1.1 KoadduuueHT nogaTiuBoCcTu

aHkepa cn,o (MM/MIla)
HIT-RE 500 V3
Temneparypusiii pexxum 1 (40/24 °C) 0,04 0,05 0,05 0,06 0,06 0,07 0,08 0,08
Temneparypusiii pexum 111 (70/43 °C) 0,05 0,05 0,06 0,07 0,07 0,08 0,09 0,10
HIT-RE 100
Temneparypusiit pesxam 1 (40/24 °C) 0,02 0,02 0,03 0,04 0,05 0,06 0,06 0,07
Temneparypnsriii pesxum 11 (58/35 °C) 0,03 0,04 0,05 0,07 0,09 0,11 0,13 0,14
Temneparypusriii pesxxum 111 (70/43 °C) 0,07 0,09 0,10 0,14 0,18 0,22 0,25 0,28
HIT-HY 200-A
Temneparypusiit pesxam 1 (40/24 °C) 0,02 0,03 0,03 0,04 0,06 0,07 0,07 0,08
Temneparypusiii pexxum [V (80/50 °C) 0,03 0,04 0,05 0,06 0,08 0,09 0,10 0,12
Temneparypusiii pexxum V (120/72 °C) 0,04 0,05 0,06 0,08 0,10 0,12 0,13 0,16
HIT-HY 100
Temneparypusiii pexxum I (40/24 °C) 0,06 0,06 0,06 0,07 0,07 0,07 0,08 0,08
Temneparypusiii pexxum 1V (80/50 °C) 0,06 0,06 0,06 0,07 0,07 0,07 0,08 0,08

1.2 Koa¢¢uimeHTt noaatiinBocTu

aHkepa cne« (MmM/MIla)
HIT-RE 500 V3
Temneparypusiit pesxam 1 (40/24 °C) 0,10 0,11 0,12 0,13 0,15 0,17 0,18 0,19
Temneparypusriii pesxxum 111 (70/43 °C) 0,12 0,13 0,14 0,16 0,18 0,20 021 0,23
HIT-RE 100
Temneparypusiii pexxum 1 (40/24 °C) 0,04 0,05 0,06 0,08 0,11 0,13 0,15 0,17
Temneparypusiii pexxum 11 (58/35 °C) 0,07 0,09 0,10 0,14 0,18 0,22 0,25 0,28
Temneparypusiii pexum 111 (70/43 °C) 0,09 0,12 0,15 0,20 0,26 0,31 0,35 0,40
HIT-HY 200-A
Temneparypusiit pesxam 1 (40/24 °C) 0,04 0,05 0,06 0,08 0,10 0,13 0,14 0,16
Temneparypusiit pesxam [V (80/50 °C) 0,04 0,05 0,06 0,09 0,11 0,13 0,15 0,16
Temneparypusriii pexkxum V (120/72 °C) 0,04 0,05 0,07 0,09 0,11 0,13 0,15 0,17
HIT-HY 100
Temneparypusiit pesxam 1 (40/24 °C) 0,09 0,09 0,09 0,10 0,10 0,11 0,11 0,12
Temneparypusiii pesxam 1V (80/50 °C) 0,09 0,09 0,09 0,10 0,10 0,11 0,11 0,12

2. CMeleHne aHKEPOB 0T PacTATHBAIIINX YCHIMIA B 6eTOHe ¢ TpenuHAMH (1. 7.6)

2.1 KoahdurmeHT noaaTimBoCcTu

aHkepa cno (MM/MIla)
HIT-RE 500 V3
Temneparypusiii pexxum I (40/24 °C) 0,02 0,03 0,05 0,08 0,10 0,13 0,15 0,18
Temneparypusiii pexum 111 (70/43 °C) 0,02 0,04 0,06 0,09 0,12 0,16 0,18 0,21
HIT-RE 100
Temneparypusriii pexxum 1 (40/24 °C) - 0,04 0,05 0,06 0,07 0,08
Temneparypusrii pexum 11 (58/35 °C) - 0,08 0,09 0,11 0,13 0,14 0,15 0,17
Temneparypusriii pexum 111 (70/43 °C) - 0,16 0,18 0,22 0,25 0,28 0,31 0,33
HIT-HY 200-A
Temneparypnsiit pexum 1 (40/24 °C) 0,07
Temneparypusriii pexxum 1V (80/50 °C) 0,10
Temneparypusiii pexxum V (120/72 °C) 0,13
HIT-HY 100
Temmneparypnsiit pexxum 1 (40/24 °C) - 0,09 0,10 0,11 - - - -
Temneparypusiii pexum 1V (80/50 °C) - 0,09 0,10 0,12 - - - -

55




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Oxonuanue maoauyvl 14.9

HIT-RE 500 V3 + HAS-U
HIT-RE 100 + HAS-U
HIT-HY 200-A + HAS-U
HIT-HY 100 + HAS-U

HAS-U/HAS-U A4/ HAS-U HCR

M8

MI0

MI2

Ml6 | M20

M24 | M27

M30

2.2 Koa¢hdhumueHT noaaTimBoCTu

aHkepa cne« (MmM/MIla)
HIT-RE 500 V3
Temneparypusiii pesxam 1 (40/24 °C)
Temneparypusriii pesxum 111 (70/43 °C)
HIT-RE 100
Temneparypusiit pexum 1 (40/24 °C)
Temneparypustiit pexxum 11 (58/35 °C)
Temneparypusriii pexum 111 (70/43 °C)
HIT-HY 200-A
Temneparypusiit pexum 1 (40/24 °C)
Temneparypusiii pexxum 1V (80/50 °C)
Temneparypusiii pexum V (120/72 °C)
HIT-HY 100
Temneparypusriii pexxum 1 (40/24 °C)
Temneparypusiii pexxum IV (80/50 °C)

0,12
0,15

0,19
0,23

0,14
0,17

0,19
0,23

0,16
0,19

0,16
0,19

0,15
0,18

0,18
0,21

0,09
0,09

0,10
0,10

0,23
0,38
0,54

0,16
0,22
0,29

0,11
0,12

Ta6muma 14.10 — IlapameTpsl AJis1 pacyeTa 1e()OPMATUBHOCTHU NP CABHUTE 1JIs1 AHKEPOB
+ HAS-U /

HIT-RE 500

V3

+

HAS-U

/

HIT-RE

HIT-HY 200-A + HAS-U / HIT-HY 100 + HAS-U

100

HIT-RE 500 V3 + HAS-U
HIT-RE 100 + HAS-U
HIT-HY 200-A + HAS-U
HIT-HY 100 + HAS-U

HAS-U/HAS-U A4/ HAS-U HCR

M8

M10

MIi2

Mi6 | M20

M24 | M27

M30

1. CmemeHnne AHKEPOB 0T CABUIAIOIIUX yCl/lJ'lHﬁ B 0€TOHE C T

peliMHAMHM U 0e3 TpemuH (1. 7.7)

1.1 Koo dummeHnT ®ecTKOCTH aHKepa Mpu

16,7 20,0 25,0 33,3
casure Cyo (kH/Mm)
1.2 KoappurmeHnT ®KecTKOCTH aHKepa Mpu 11 125 167 200
casure Cyo (kH/MM)

56




CTO 36554501-048-2016*

MMpunoxenune A. Kuura 2

Kieesoii ankep

Hilti

HIT-RE 500 V3
+HIS

HIT-HY 200-A
+ HIS

Ilpumeuanue:

HIT-HY 100
+ HIS

Brynka HIS-N / HIS-RN

Ankep HIT-RE 500 V3 /HIT-HY 200-A /HIT-HY 100

dl=T"1 =IL=T1

Hilti HIT-AE 500 V3

Hilti HIT-RE 500 V3

AR

Bmynxa HIS-N 011 cosmecmuozo npumernenus ¢ 6oimamu u

wnunvkamu kaacca 8.8 (ISO 898), HIS-RN o5 coemecmio
npUMeHeHUst ¢ 6OIMamMu U WNUILKAMU U3 Hepicaseioulels
cmanu kaacca 70 (ISO 3506)

Jlomyckaemble pH pacyeTe yCIOBUS YCTAaHOBKU:

HIT-RE 500 V3 + HIS - ocHoBanue 6eton B25-B60 ¢ tpemunamu u 6e3 Tpeuus;
yJlapHOE CBEpJICHHE, yIapHOE CBEpIIeHNE (BOAOHATIOIHEHHBIE OTBEPCTHS ), alIMa3HOE

CBEpJICHHE, aJIMAa3HOE CBEPJICHHE C CO3/IaHUEM LIIEPOXOBATOCTE CTEHOK OTBEPCTUS C
nomotsio uHcTpyMenta Hilti TE-YRT.

HIT-HY 200-A + HIS - ocHoBanue 6eton B25-B60 ¢ TpenmHamu u 6€3 TpeuuH;

yIlapHOE CBEPJICHHCE;

HIT-HY 100 + HIS - ocuoBanue 6eton B25-B60 6e3 TpemuH; yarapHoe CBepCHHE.

Ta6muma 15.1 — IIpenycMoTpeHHbIe TeMIepaTypPHbIE PeKUMBbI ISl KJI€eBOI0 aHKepa

HIT-RE 500 V3
N MakcumanbHas MakcumanbHas
JomycTumblii
. JUTATEIIbHAS KpaTKOBpPEMEHHast
TemnepatypHbIl pexuM JTMana3oH U3MCHCHHUS
o TeMIeparypa TeMmepaTypa npu
temmeparyp, °C ° o
sKcIutyaranuu, °C sKciryarauuu, °C
TemmnepatypHslil pexxum | -43 ... +40 He Oouiee 24 40
Temnepatypnsiii pexxum 111 -43 ... +70 He Ooutee 43 70

Ta6muma 15.2 — IIpenycMoTpeHHbIEe TeMIepaTyPHbIE PeKUMBI VISl KJI€eBOI0 aHKepa

HIT-HY 200-A
N MakcumanbHas MakcumanbHas
JomycTumbiii
. JUTATEIIbHAS KpaTKOBpPEMEHHast
TemnepatypHBIH pexXIM JMara30H N3MEHEHHS
o TeMIeparypa TemmepaTypa npu
Temmeparyp, °C o o
aKkcrryaraiuu, °C JKcuryaranuu, °C
TemneparypHbiii peskum [ -43 ... +40 He Oosee 24 40
TemneparypHsiii peskum [V -43 ... +80 He 6osee 50 80
TemneparypHbiil pexkum V -43 ... +120 He Oonee 72 120

57




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Tabmuua 15.3 — IlpeaycMoTpeHHbIE TeMIepaTypHbIe PesKUMBI VISl KJIeeBOro aHKepa

HIT-HY 100
o MakcumanbpHas MakcumanbHas
JlomycTuMBIit
. JUTATEITEHAS KpaTKOBpPEMEHHAast
TemnepatypHBIH pexXIM JMara30H N3MEHEHHS
o TeMIeparypa TemmepaTypa npu
temmeparyp, °C ° o
sKcIutyaranuu, °C sKciryarauuu, °C
TemmnepatypHslil pexxum | -43 ... +40 He Oouiee 24 40
TemmnepatypHslit pexxum IV -43 ... +80 He Gouiee 50 80

Tabmuua 15.4 — KoHcTpyKTUBHBIE TpeOGoBaHUA K pa3MelleHuI0 aHkepoB HIT-RE 500 V3
+ HIS / HIT-HY 200-A + HIS / HIT-HY 100 + HIS

HIT-RE 500 V3 + HIS HIS-N / HIS-RN
HIT-HY 200-A + HIS
HIT-HY 100 + HIS M8 MI0 MIi2 MIi6 M20
OddexTrBHas T1yOHHA AHKEPOBKHU /1or (MM) 90 110 125 170 205
,g;/l;;/leTp OTBEPCTHS sl yCTAaHOBKH aHKepa dy " 18 ”» " 0
MuHnMaIbHAS TOIIIMHA OCHOBAHUS Amin(MM) 120 150 170 230 270
1. BeToHHOE OCHOBaHMe ¢ TPELIMHAMH U 0e3 TpelHH
1.1 MuHEManbHOE KPaeBOE PACCTOSTHHE Crin(MM)
HIT-RE 500 V3 / HIT-HY 200-A /
HIT-HY 100 40 45 55 65 90
1.2 MUHHMAaTBEHOE MEKOCEBOE PACCTOSHHE
Smin(MM)
HIT-RE 500 V3 / HIT-HY 200-A / 60 y %0 15 130

HIT-HY 100

Tabmuua 15.5 — IlapaMeTpbl A5 pacyeTa MPOYHOCTH NMPHU PACTSZKEHHH 1JIsi AaHKEPOB

HIT-RE 500 V3 + HIS / HIT-HY 200-A + HIS / HIT-HY 100 + HIS

HIT-RE 500 V3 + HIS
HIT-HY 200-A + HIS
HIT-HY 100 + HIS

HIS-N / HIS-RN

M8

MI0

MI2

M6

M20

1. Pa3pymenue no crajam (m.6.1.1)

1.1 HopMaTHBHOE 3HAYEHHUE CHITBI

COTIPOTHBJICHUS aHKEpa 1Mo cTaliu Ny, s (kH):
HIS-N + 6oar / mmuiabka ki1.8.8
HIS-RN + 6ot / mnuiabka k.70

25
26

46
41

67
59

125
110

116
166

1.2 Koo durmeHT HaZe)KHOCTH s
HIS-N + 60T / mnmujabKa Ki1.8.8
HIS-RN + 6oaTt / mnuiabka ki.70

1,87

1,5

2,4

2. Pa3pynieHnue oT BbIKaJbIBaAHUS 0eTOHA OCHOBaHusl (11.6.1.3)

2.1 KoaddummeHnT ycioBuii paboThI e
HIT-RE 500 V3

VY napHoe cBepieHue
VY napHoe cBepieHue
(BOJIOHATIOTHEHHBIE OTBEPCTHSI)
VY napnoe cBepiaenue 6ypamu TE-CD,
TE-YD
AnMazHoe cBepJieHHe
ArMazHOe cBepJIeHHUE C CO3/IaHHEM
IIEPOXOBATOCTEH CTEHOK OTBEPCTHS C
nomonisio nHCcTpyMeHTa Hilti TE-YRT

HIT-HY 200-A

1,0

HIT-HY 100

1,2

58




Oxkonuanue maoauyvl 15.5

CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

HIT-RE 500 V3 + HIS

HIS-N/ HIS-RN

HIT-HY 200-A + HIS

HIT-HY 100 + HIS M8

M10

MIi2 M6 M20

3. Pa3pymenne oT packanabIBaHUsI OCHOBaHM4 (1. 6.1.4)

3.1 KpuTtnueckoe kpaeBoe pacCTOSIHUE IPU
PAaCKaJIBIBAHUU Cer,5p (MM)

h/her> 2,0 1,0 hef

1,3<h/he<2,0 4,6 her — 1,8 h

h/her< 1,3 2,26 her
3.2 Kputnueckoe MeKOCEBOE PacCTOSTHUE 5 Cors
TIPH PACKAIBIBAHHH Sy, (MM) -
3.3 Koa¢purnmeHT ycoBuid pabOTHI Yy oM. 11o3. 2.1

4. KoMOMHHUpOBaHHOE pa3pylleHHe M0 KOHTAKTY U BHIKAJILIBAHHIO 0eTOHA ocHOBaHus (11.6.1.5)

4.1 HoMuHAIBHBIA qUaMeTp aHKepa duom (MM) 12,5

16,5

| 205 254 | 2716

4.2 HopMaTuBHOE CIIETUICHHE KIIEEBOTO
aHkepa ¢ 6eroHoM B25 1, (H/MM?)

1o tabiu. 13.6

4.3 KoadunmeHT, yIuThIBAIOIUI
(haKTHYECKyIO NPOYHOCTH GETOHA OCHOBAHUS Y/,

Beron B25 1,00
beron B30 1,02
beron B35 1,03
Beron B40 1,04
Beron B45 1,06
beron B50 1,07
beron B55 1,08
Beron B60 1,09
4.4 Koaduuuent ycnoBuii paboTsl ), cM. 103. 2.1

* st ankepoB Hilti HIT-RE 500 V3 npu BBIOJIHEHUH OTBEPCTHI aJIMa3HBIM CBEPJICHUEM C CO3JIaHUEM
MIepOXOBAaTOCTEH CTEHOK OTBepcTHsi ¢ momormisio mHCTpyMmenta Hilti TE-YRT 3naduenue koadduumeHTta e

npuauMaetcs 1,0 He3aBUCHUMO OT Kiiacca 6eToHa

Tabmuua 15.6 — HopmaTuBHOe cuemyieHHe Tn KJjeeBoro ankepa HIT-RE 500 V3 /

HIT-HY 200-A / HIT-HY 100

HIT-RE 500 V3 + HIS HIS-N/ HIS-RN
HIT-HY 200-A + HIS
HIT-HY 100 + HIS M8 MI0 MI2 MIi6 M20
1.1 HopmaTuBHOE CLieTIIIEHHE KIEEBOTO aHKEpa
¢ 6eronom B25 Ge3 TpemyH py BHIIOJIIHEHUT
OTBEPCTHH YapHBIM CBEPJICHUEM, YAAPHBIM
csepsienneM O0ypamu TE-CD, TE-YD, HIT-RE 500 V3
QJIMa3HbIM CBEPJICHHEM C CO3/1aHHEM
IEPOXOBATOCTEH CTEHOK OTBEPCTHSI C
nomomsio nHCTpyMenTa Hilti TE-YRT 7, e
(H/mm?)
Temnepatypnsiit pexum I (40/24°C) 14 14 14 14 14
Temneparypasiii pexum 111 (70/43 °C) 10 10 10 10 10
1.2 HopMaTHBHOE CIETIIICHUE KIIEEBOTO aHKEpa
c 6CTOH01\E B25 6e3 TpemuH npu BHIIOIHECHUN HIT-RE 500 V3
OTBEPCTHI aJIMa3HBIM CBEPICHUEM Ty, ure
(H/mm?)
TemnepatypHusiit pexxum 1 (40/24°C) 9,0 9,0 9,5 9,5 10,0
Temneparypusiii pexum 111 (70/43 °C) 6,5 7,0 7,0 7,5 7,5

59




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Oxkonuanue mabauywvl 15.6

HIT-RE 500 V3 + HIS
HIT-HY 200-A + HIS
HIT-HY 100 + HIS

HIS-N/ HIS-RN

M8

M10

MIi2

M6

M20

1.3 HopmaTuBHOE CLeTIIIEHHE KIEEBOTO aHKepa
¢ 6eronom B25 Ge3 TpemyH py BHIIOJIIHEHUT
OTBEPCTHH YAapHBIM CcBepiieHneM (YCTaHOBKA B
BOJIOHATIOJIHEHHBIE OTBEPCTHUS) Ty, ure (H/MM?)
TemnepatypHusiit pexxum 1 (40/24°C)
Temneparypusiii pexum 111 (70/43 °C)

HIT-RE 500 V3

9,0

9,0

9,0

9,0

9,0

1.4 HopmaTHBHOE CLEIUIEHUE KJIEeBOTO aHKepa
¢ 6eronom B25 ¢ Tpenunamu npu
BBITIOJTHEHUH OTBEPCTUH yIapHBIM
CBEpJICHHEM, YJapHBIM CBEpICHUEM OypamMu
TE-CD, TE-YD, anmMa3HbIM CBEpJICHHEM C
CO3JIaHHEM IIEPOXOBATOCTEH CTEHOK OTBEPCTHS
¢ momomnipio nHCTpyMeHTa Hilti TE-YRT 7, ¢
(H/mm?)

TemnepatypHusiit pexxum 1 (40/24°C)

Temneparypusiii pexum 111 (70/43 °C)

HIT-RE 500 V3

9,0

9,0

9,0

9,0

9,0

7,0

7,0

7,0

7,0

7,0

1.5 HopmaTuBHOE clemIeHHE KIEEBOTO
aHkepa ¢ 6eroHoM B25 6e3 TpemuH T, e
(H/mm?)
Temneparypusiit pexum 1 (40/24 °C)
Temneparypusriii pexxum 1V (80/50 °C)
Temneparypusiii pexum V (120/72 °C)

HIT-HY 200-A

13

11

9,5

1.6 HopmaTuBHOE clemIeHHE KIEEBOTO
ankepa ¢ 6eronoM B25 ¢ Tpennamy T, .
(H/mm?)
Temneparypusiit pexum 1 (40/24 °C)
Temneparypusiii pexum 1V (80/50 °C)
Temneparypusiii pexum V (120/72 °C)

HIT-HY 200-4

7,0

5,5

5,0

1.7 HopmaTuBHOE CLEMIEHHE KIEEBOTO
aHkepa ¢ 6eToHOM B25 6e3 TpenmH Ty, ure
(H/Mm?)
Temneparypusriii pexxkum 1 (40/24 °C)
Temneparyphsiii pexkam [V (80/50 °C)

HIT-HY 100

9,9

8,8

9,3

7,0

6,5

8,5

8,8

7,5

7,0

5,3

Tabmuua 15.7 — IlapameTrpbl M pacyeTa NPOYHOCTH NPH CABHIe UIsi aHKEPOB

HIT-RE 500 V3 + HIS / HIT-HY 200-A + HIS / HIT-HY 100 + HIS

HIT-RE 500 V3 + HIS HIS-N / HIS-RN
HIT-HY 200-A + HIS
HIT-HY 100 + HIS M8 MI10 MIi2 MI16 M20
D¢ ¢exTrBHas ITyONHA aHKEPOBKH /oy (MM) 90 110 125 170 205
1. Pa3pymienue no crajiau (m.6.2.1)
1.1 HopmaTHUBHOE 3HaYEHUE CHUJIBI
COTPOTHUBJICHUS aHKEPa MO CTamyu 0e3 ydyera
JIOTIOJTHUTENIBLHOTO MOMeHTa Vs (kH):
HIS-N + 6oar / mnuiabka ki1.8.8 13 23 34 63 58
HIS-RN + 6our / mnuiabka kia.70 13 20 30 55 83
1.2 KoaddunmeHT HageKHOCTH Yy
HIS-N + 604t / mnuabKa kJ1.8.8 1,25 1,25 1,25
HIS-RN + 60aT / mnuibka Ki1.70 1,56 1,56 2,0

60




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Oxonuanue maoauyol 15.7

HIT-RE 500 V3 + HIS HIS-N / HIS-RN
HIT-HY 200-A + HIS
HIT-HY 100 + HIS M8 MI10 MIi2 MI16 M20
1.3 HopmaTuBHOE 3Ha4eHHE NMPEAETHLHOTO
MOMeHTa Juist ankepa no cram MY, , (H-m):
HIS-N + 6oar / mnuiabka ki1.8.8 30 60 105 266 519
HIS-RN + 6our / mnuiabka kia.70 26 52 92 233 454
1.4 KosddunmeHT HaAeKHOCTH Yz
HIS-N + 6oar / mnuiabka ki1.8.8 1,25
HIS-RN + 6oarT / mnuiibka K170 1,56 | 20
1.5 KoaddurmeHT ycIoBuil rpyImoBoi Lo

pabOThI aHKEPOB Ay

2. Pa3pynieHue oT BbIKAJbIBAHUsI 0€TOHA OCHOBaHUs 32 aHKepoM (11.6.2.2)

2.1 Koaddumnuent yaera riryOuHBI

2,0
AHKEPOBKH k

2.2 Koa¢ppurmeHT ycoBuid paboTHL Yy 1,0

3. Pa3pymieHue oT oTKaJbIBaHUs Kpasi ocHOBaHus (1. 6.2.3)

3.1 IIpuBeneHHas TIyOMHA AHKEPOBKH IIPH

casure I; (MM) b= he
3.2 HoMuHANIBHBIA AHaMeTp aHKepa duom (MM) 12,5 | 16,5 | 20,5 | 25,4 27,6
3.3 KoaddunmeHt ycioBuit paboThl v, 1,0

Ta6muma 15.8 — [TapaMeTpsl AJ1s1 pacyera 1e()OpMATUBHOCTH NMPH PACTAKEHUH IS
ankepoB HIT-RE 500 V3 + HIS / HIT-HY 200-A + HIS / HIT-HY 100 + HIS

HIT-RE 500 V3 + HIS HIS-N / HIS-RN

HIT-HY 200-A + HIS
HIT-HY 100 + HIS M8 MI0 MI2 M6 M20

1. CMenieHHe aHKEPOB OT PACTSTHBAIOIIUX YCHJIHI B 6eToHe 0e3 TpemuH (1. 7.6)

1.1 Koaddunuent momatinuBocTu ankepa cyo (Mmm/MIla)
HIT-RE 500 V3

Temneparypusriii pexxum 1 (40/24 °C) 0,05 0,06 0,06 0,07 0,08
Temneparypusrit pexum 111 (70/43 °C) 0,06 0,07 0,07 0,08 0,09
HIT-HY 200-A

Temneparypusriii pexxum 1 (40/24 °C) 0,03 0,05 0,06 0,07 0,08
Temneparypusiii pexum 1V (80/50 °C) 0,05 0,06 0,08 0,10 0,11
Temneparypusiii pexxum V (120/72 °C) 0,06 0,08 0,10 0,13 0,14
HIT-HY 100

Temneparypusiit pexum 1 (40/24 °C) 0,03 0,04 0,06 0,12 0,17
Temneparypusiii pexum 1V (80/50 °C) 0,03 0,04 0,06 0,12 0,16

1.2 KoapdumueHT moaaTiIuBoCT aHkepa ¢« (MM/MITa)
HIT-RE 500 V3

Temneparypusriii pexxum 1 (40/24 °C) 0,12 0,13 0,15 0,17 0,18
Temmneparypnsiii pexxum 111 (70/43 °C) 0,14 0,16 0,18 0,20 0,21
HIT-HY 200-A

Temneparypusriii pexxum 1 (40/24 °C) 0,06 0,09 0,11 0,13 0,14
Temneparypusiii pexxum 1V (80/50 °C) 0,07 0,09 0,11 0,13 0,15
Temneparypusiii pexum V (120/72 °C) 0,07 0,09 0,11 0,14 0,15
HIT-HY 100

Temneparypusriii pexxum 1 (40/24 °C) 0,04 0,06 0,09 0,17 0,24
Temneparypusiii pexxum IV (80/50 °C) 0,04 0,06 0,09 0,17 0,24

61




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Oxkonuanue maoauyvl 15.8

HIT-RE 500 V3 + HIS HIS-N/ HIS-RN
HIT-HY 200-A + HIS
HIT-HY 100 + HIS M8 MI0 MI2 MI16 M20
2. CMeleHNe AaHKEPOB 0T PacTATHBAIIINX YCHJIHIA B 6eTOHe ¢ TpenuHAMu (1. 7.6)
2.1 Koapunment nonatnuBoctu ankepa cno (Mm/MIla)
HIT-RE 500 V3
Temneparypusbiit pesxam 1 (40/24 °C) 0,05 0,08 0,10 0,13 0,15
Temneparypusiii pexum 111 (70/43 °C) 0,06 0,09 0,12 0,16 0,18
HIT-HY 200-A
Temneparypusriii pexxum 1 (40/24 °C) 0,11
Temneparypusriii pexxam [V (80/50 °C) 0,15
TemneparypHsiii pexxum V (120/72 °C) 0,20
2.2 KoaphumnueHT moaaTiauBoCT aHkepa ¢« (MM/MITa)
HIT-RE 500 V3
Temneparypusiit pesxam 1 (40/24 °C) 0,14 0,19 0,16 0,16 0,15
Temneparypusiii pexum 111 (70/43 °C) 0,17 0,23 0,19 0,19 0,18
HIT-HY 200-A
Temneparypusiit pexum 1 (40/24 °C) 0,16
Temneparypusriii pexxam [V (80/50 °C) 0,22
Temneparypusiii pexxum V (120/72 °C) 0,29

Tabmuma 15.9 — IlapameTrpsl s pacuera 1eOpMATUBHOCTH MPH CABUTE JIJIsI AHKEPOB
HIT-RE 500 V3 + HIS / HIT-HY 200-A + HIS / HIT-HY 100 + HIS

HIT-RE 500 V3 + HIS HIS-N/ HIS-RN
HIT-HY 200-A + HIS
HIT-HY 100 + HIS M8 MI10 MI2 MI16 M20
1. CMelleHne aHKEPOB OT CABUTAIOIINX YCHJIMii B 0eTOHE ¢ TPelMHAMHU U 0e3 TpentuH (1. 7.7)
1.1 Koaddurment xectkoctr ankepa npu cusure Cyo 167 167 20.0 25.0 250
(xH/Mm) ’ ’ ’ ’ ’
1.2 Koaddurment xectkoctr ankepa npu cupure Cy o L1 12,5 12,5 16,7 16,7

(xkH/Mm)

62




CTO 36554501-048-2016*

MMpunoxenune A. Kuura 2

Kieesoii ankep

Hilti

HIT-RE 500 V3
+HZA

HIT-HY 200-A
+HZA

Kneesoit ankep HIT-RE 500 V3

Inunexa HZA /| HZA-R

Hilti HIT-AE 500 V3

Hilti HIT-RE 500 V3

| A A M A

Jonyckaemble Mpu pacyeTe yCIOBHS YCTAHOBKHU:

HIT-RE 500 V3 + HZA - ocHoBanue 6eton B25-B60 ¢ Tpemunamu u 0e3 TpemuH;
yIlapHOE CBEpJICHHE, yIapHOE CBEpIIeHHE (BOAOHATIOIHEHHBIE OTBEPCTHS), alIMa3HOE

CBEpJICHUE, aJIMa3HOE CBEPIICHUE C CO3/IaHUEM IIEPOXOBATOCTEH CTEHOK OTBEPCTHS C
nomoinbio nHCcTpyMeHnTa Hilti TE-YRT.

HIT-HY 200-A + HZA - ocnoBanue 6eton B25-B60 ¢ Tpemunamu 1 6€3 TpemiuH;

yIapHOE CBEPIICHHE.

Tabmuua 16.1 — IlpeagycMoTpeHHbIE TeMIepaTypHbIe PesKUMBI LISl KJIeeBOro aHKepa
HIT-RE 500 V3

N MaxkcumanbHas MaxkcumanbHas
Jomyctumslit
. JUIUTEJbHAS KpaTKOBpEMEHHas
TemmepaTypHblil pexum JIana3oH N3MEHEHUs
o TeMIepaTypa TeMIIepaTypa npu
temmeparyp, °C ° o
sKcIutyaranuu, °C sKciryarauuu, °C
TemmnepatypHslil pexxum | -43 ... +40 He Oouiee 24 40
Temnepatypasiii pexxum 111 -43 ... +70 He Ooutee 43 70

Ta6muma 16.2 — IIpenycMoTpeHHbIEe TeMIepaTyPHbIE PeKUMBI /ISl KJI€eBOT0 aHKepa

HIT-HY 200-A
N MakcumanbHas MakcumanbHas
Jomyctumslit
. JUINTEJIbHAS KpaTKOBpEMEHHas
TemmepaTypHblil pexum JIana3oH N3MEHEHUS
o TemIepaTypa TeMIIepaTypa Inpu
temmeparyp, °C ° o
sKkcrutyaraiuy, °C skcIutyatanu, °C
TemmnepatypHslil pexxum | -43 ... +40 He Oouiee 24 40
TemmnepatypHslit pexum IV -43 ... +80 He Gouiee 50 80
TemmnepatypHslil pexum V -43 ... +120 He Oouee 72 120

63




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Tabmuua 16.3 — KoHCTpyKTHBHBbIE TPeOOBaHUS K ycTaHOBKe aHKepoB HIT-RE 500 V3 +

HZA(-R) / HIT-HY 200-A + HZA(-R)
HIT-RE 500 V3 + HZA(-R) HZA/HZA-R
HIT-HY 200-A + HZA(-R) MI2 MI16 M20 M24 M27
D¢ddexTrBHas rTyOrHA aHKEPOBKH /or (MM)*
HZA 70 —220 80—300 90 — 380 100 — 480 120 — 540
HZA-R 70 — 140 80 —220 90 — 300 100 — 400 -
JwmameTp oTBepCTHS IS YCTAHOBKH aHKEpa dy 6 20 95 1 35
(M)
MuHUMaJIbHAS TOJIIIMHA OCHOBAHHS Mmin(MM) her + 2dy
1. BeToHHOE OCHOBaHMe ¢ TPEIIMHAMH U 0e3 TpeluH
1.1 MuHMMansHOE KpaeBoOe PacCTOSIHHE 45 50 55 60 75
Cmin (MM)
(11\./[21\/11;/[I/IHI/IM3JIBHOQ MEKOCEBOE PACCTOSHHE Spin 65 80 e 130 140

qacTu

* D¢pdexruBrHas rmydmHa ankepoBku 1 mmmibku HZA(-R) mpuHmMmaercss paBHOH anwHE MpOoQUIBHON

Tabmuua 16.4 — IlapaMeTpbl A5 pacyeTa MPOYHOCTH NMPHU PACTSZKEHHH 1JIsi AaHKEPOB
HIT-RE 500 V3 + HZA(-R) / HIT-HY 200-A + HZA(-R)

HIT-RE 500 V3 + HZA(-R)
HIT-HY 200-A + HZA(-R)

HZA/HZA-R

MI2

| Mi6

| M20 | M24 | Mm27

1. Pa3pymenue no crajam (m.6.1.1)

1.1. HopmaTuBHOE 3HAYCHHE CHIIBI
COTIPOTHBJICHUS aHKEpa 1Mo cTaliu Ny, s (kH):

HZA 46 86 135 194 252
HZA-R 62 111 173 248 -
1.2 Koo buimenT HafiexHOCTH s 14

2. PaspymeHne oT BbIkaIbIBaHUs 0eTOHA 0CHOBaHH4 (11.6.1.3)

2.1 KoaddummeHnT ycioBuii paboThl yvc
HIT-RE 500 V3

Y napHoe cBepiieHHe 1,0
VY napHoe cBepieHue 14
(BOJIOHATIOTHEHHBIE OTBEPCTHSI) ’
VY napnoe cBepiaenue 6ypamu TE-CD, 10
TE-YD |
Anma3sHoe cBeplieHHUE 12 14
AnmazHoe CBepIICHHUE C CO3JaHHEM
LIEPOXOBATOCTEN CTEHOK OTBEPCTHUS C 1,0
niomoinsio nHCTpyMeHTa Hilti TE-YRT
HIT-HY 200-A 1,0
3. PaspymieHue ot packaJibiBaHusi ocCHOBaHusl (1. 6.1.4)
3.1 Kputnueckoe KpaeBoe pacCTOsIHHUE ITPH
pacKajbIBaHUU Cer,sp (MM)
h/her>2,0 1,0 her
1,3<h/he<2,0 4,6 her —18 h
h/her< 1,3 2,26 hef
3.2 Kputrueckoe MeX0OCEBOE PaCCTOSHUE TIPH ) e
PACKAIBIBAHUH S, 5p (MM) i
3.3 Koa¢ppurmeHT ycoBuid pabOTHI Ynsp oM. 11o3. 2.1

4. KoMOMHUpOBaHHOE pa3pyllleHHe MO0 KOHTAKTY U BHIKAJIBIBAHHIO 0€eTOHA OcHOBaHus (11.6.1.5)

4.1 HoMuHAIBHBIA qUaMeTp aHKePa duom (MM)

12

16

| 20

25

| 28

4.2 HopMaTuBHOE CIICTIIICHHE KJICEBOTO aHKepa ¢
Geronom B25 1, (H/MM?)

o tabu. 14.5

64




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Oxonuanue maoauyvl 16.4

HIT-RE 500 V3 + HZA(-R) HZA/HZA-R
HIT-HY 200-A + HZA(-R) MI2 MI6 M20 | M24 | M27
4.3 Koa(hhurmeHT, yauThIBAIOIIHN
(hakTHYECKyIO0 IPOYHOCTH OETOHA
OCHOBaHHUS /"
Beron B25 1,00
beron B30 1,02
beron B35 1,03
beron B40 1,04
beron B45 1,06
beron B50 1,07
Bberon B55 1,08
Bberon B60 1,09
4.4 Koo urment ycnoBuid paboThl yp oM. mos. 2.1

* s ankepoB Hilti HIT-RE 500 V3 nipu BEIOTHEHUH OTBEPCTUI alIMa3HBIM CBEPIICHHUEM C CO3IaHUEM
IIEPOXOBATOCTEH CTEHOK 0TBepcTHs ¢ moMouipio nHetpyMmeHTa Hilti TE-YRT 3nauenue koaduunenra .
npunuMaercs 1,0 He3aBUCHMO OT Ki1acca OeToHa

Ta6muma 16.5 — HopmaTuBHOe cuenjieHue Tn KjeeBoro ankepa HIT-RE 500 V3 /

HIT-HY 200-A
HIT-RE 500 V3 + HZA(-R) HZA/HZA-R
HIT-HY 200-A + HZA(-R) MI2 | MI6 | M20 | M24 | M27

1.1 HopmaTuBHOE CUEIUIEHHE KIIEEBOrO aHKepa C
6eroHoM B25 6e3 TpelyH npy BEIOIHEHUN
OTBEPCTUH YIapHBIM CBEPIICHUEM, YIapHBIM
ceepaenneM Oypamu TE-CD, TE-YD, anma3uasim HIT-RE 500 V3
CBEPJICHHEM C CO3JIaHUEM IIEPOXOBATOCTEH CTEHOK
otBepcTus ¢ momorpto nHeTpyMenra Hilti TE-
YRT 7, (H/MM?)

Temneparypusrit pexum [ (40/24°C) 15 15 14 13 13
Temneparypusriii pexum 111 (70/43 °C) 11 11 11 10 10
1.2 HopmaTHBHOE CIIETUICHHE KIIEEBOTO aHKepa C
O6etonom B25 6e3 TpemmH npu BEITIOJTHEHUH HIT-RE 500 V3
OTBEPCTHH aIMAa3HBIM CBEPICHHUEM Ty, 1 (H/MM?)
Temneparypasrii pexum [ (40/24°C) 9 9 9 9 9,5
Temneparypusiii pexum 111 (70/43 °C) 6.5 6,5 7 7 7

1.3 HopmaTHBHOE CIIETUICHHE KIIEEBOTO aHKepa C
6eroHoM B25 6e3 TpelyH npy BEIOIHEHUN

. HIT-RE 500 V3
OTBEpCTUH YIAapHBIM CBepiieHUEM (YCTaHOBKA B
BOJIOHATIOJIHEHHBIE OTBEPCTHUS) Ty, ure (H/MM?)
TemnepatypHsiit pexxum 1 (40/24°C) 12 12 12 11 11
Temneparypusiii pexum 111 (70/43 °C) 9,5 9,5 9,0 9,0 8,5

1.4 HopmaTHBHOE CUEIUICHHUE KIIEEBOTO aHKepa ¢
6eroHoM B25 ¢ TpemmHaMu py BBIIOJIHEHUT
OTBEPCTUH YJIApHBIM CBEPJICHUEM, YAaPHBIM
ceepaenneM Oypamu TE-CD, TE-YD, anma3uasim HIT-RE 500 V3
CBEPJICHHEM C CO3JIaHUEM IIIEPOXOBATOCTEH CTEHOK
otBepcTus ¢ momornpto nHeTpyMenTa Hilti TE-
YRT 7, (H/MM?)

Temneparypasrii pexum [ (40/24°C) 9,5 10 10 10 11
Temneparypusiii pexum 111 (70/43 °C) 7,5 7,5 8 8 8
1.5 HopmaTuBHOE CLEIUIEHUE KIIEEBOrO aHKEpa ¢
6eT0H01?v1 B25 6e3 TpelyH Ty, e (H/MM?) P HIT-HY 200-A
Temneparypusiii pexum 1 (40/24 °C) 12
Temneparypusriii pexxam [V (80/50 °C) 10
Temneparypubiii pexxum V (120/72 °C) 8,5

65




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Oxkonuanue maoauyvl 16.5

HIT-RE 500 V3 + HZA(-R) HZA/HZA-R
HIT-HY 200-A + HZA(-R) MI2 MI16 M20 M24 M27
1.6 HopmaTuBHOE CLEIUIEHHUE KIIEEBOTO aHKepa ¢
66T0HOI?VI B25 ¢ TpemHamu T, (H/MM?) b HIT-HY 200-A
Temneparypusriii pexkum 1 (40/24 °C) 7,0
Temneparypusiii pexum 1V (80/50 °C) 55
Temneparypusriii pexum V (120/72 °C) 5,0

Tabmuma 16.6 — Ilapamerpbl 1Sl pacyeTa NPOYHOCTH TPH CABUre IJsi aHKEPOB
HIT-RE 500 V3 + HZA(-R) / HIT-HY 200-A + HZA(-R)

HIT-RE 500 V3 + HZA(-R) HZA/HZA-R
HIT-HY 200-A + HZA(-R) M2 | Mi6 | M20 | M24 | Mm27
1. Pazpymienue no craam (1m.6.2.1)

1.1 HopmaTuBHOE 3HaU€HHME CHUJIbI COTIPOTUBIICHUS
aHKepa Mo cTayy 0e3 yueTa JOIOJTHUTEILHOTO
MomMmeHTa Vs (kH):

HZA 23 43 67 97 126

HZA-R 31 55 86 124
1.2 HopmaTuBHOE 3HaY€HUE MPEJEIbHOTO MOMEHTA
st ankepa no cranmu MY, ; (H-m):

HZA 72 183 357 617 915

HZA-R 97 234 457 790 -
1.3 KoaddumueHnTt ycroBuit rpymnmmoBoit padoTsI Lo
AHKEPOB Ay ’
1.4 Koo bumeHT Haae)KHOCTH s 1,5

2. Pa3pynieHue oT BbIKAJbIBAHUsI 0€TOHA OCHOBaHUs 32 aHKepoM (11.6.2.2)
2.1 Koadpdunment ygera rimyOUHBI aHKEPOBKHU k 2,0
2.2 Koo unment yciouid paboThl ¥y, 1,0
3. Papymienne OT 0TKaJIbIBAHNS Kpas OCHOBaHMu4 (1. 6.2.3)

3.1 IlpuBenennas riy0rHa aHKEPOBKH IIPU I = e, 5O He 60116C 8duom
casure Iy (Mm)
3.2 HoMUHAJIBHBIN qUaMeTp aHKepa dyom (MM) 12 | 16 | 20 | 25 | 28
3.3 Koa¢puuueHr ycioBuii paboTsl e 1,0

Tabmuma 16.7 — Ilapamerpsbl 1 pacuera 1eOPMATHBHOCTH TPH PACTSKEHHH JIA
ankepoB HIT-RE 500 V3 + HZA(-R) / HIT-HY 200-A + HZA(-R)

HIT-RE 500 V3 + HZA(-R)
HIT-HY 200-A + HZA(-R)

HZA/HZA-R

MI2 | Mi6 | M20 | Mm24 | m27

1. CMenieHHEe aHKEPOB OT PACTATHBAIONINX YCHIUI B 0eToHe 0e3 TpemuH (1. 7.6)

1.1 KoadhdunueHT nogaTiuBoCcTu

aHkepa cno (MM/MIla)
HIT-RE 500 V3
Temneparypusiii pexxum 1 (40/24 °C)
Temneparypusiii pexnm 111 (70/43 °C)
HIT-HY 200-A
Temneparypusiit pexum 1 (40/24 °C)
Temneparypusiii pexum 1V (80/50 °C)
Temneparypusiii pexum V (120/72 °C)

0,05 0,06 0,06 0,07 0,08
0,06 0,07 0,07 0,08 0,09
0,03 0,04 0,06 0,07 0,08
0,05 0,06 0,08 0,10 0,11
0,06 0,08 0,10 0,12 0,14

66




Oxonuanue maoauyvl 16.7

CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

HIT-RE 500 V3 + HZA(-R) HZA/HZA-R
HIT-HY 200-A + HZA(-R) Mi2 Mi6 M20 M24 M27
1.2 Koa¢¢puumeHT nonatianBocTu
aHkepa cne« (MmM/MIla)
HIT-RE 500 V3
Temneparypusiii pexxum 1 (40/24 °C) 0,12 0,13 0,15 0,17 0,18
Temneparypusiii pexum 111 (70/43 °C) 0,14 0,16 0,18 0,20 0,21
HIT-HY 200-A
Temneparypusiit pexum 1 (40/24 °C) 0,06 0,08 0,13 0,13 0,15
Temneparypusiii pexum 1V (80/50 °C) 0,06 0,09 0,14 0,14 0,15
Temneparypusiii pexum V (120/72 °C) 0,07 0,09 0,14 0,14 0,16
2. CMeleHre aHKEPOB 0T PacTATHBAIINX YCHIHIA B 6eTOHe ¢ TpenmuHAMu (1. 7.6)
2.1 Koo unment nopatnuBocTu
aHkepa cno (MM/MIla)
HIT-RE 500 V3
Temneparypusiii pexxum 1 (40/24 °C) 0,05 0,08 0,10 0,13 0,15
Temneparypusriii pesxxum 111 (70/43 °C) 0,06 0,09 0,12 0,16 0,18
HIT-HY 200-A
Temneparypusiit pexum 1 (40/24 °C) 0,11
Temneparypusiii pexum 1V (80/50 °C) 0,15
Temneparypusriii pexum V (120/72 °C) 0,20
2.2 Ko3¢hhummeHT noaaTIuBoCTU
aHkepa cne« (MmM/MIla)
HIT-RE 500 V3
Temneparypusiii pexxum 1 (40/24 °C) 0,14 0,19 0,16 0,16 0,15
Temneparypusiii pexnm 111 (70/43 °C) 0,17 0,23 0,19 0,19 0,18
HIT-HY 200-A
Temneparypusriii pexxum 1 (40/24 °C) 0,16
Temneparypusiii pexxum 1V (80/50 °C) 0,22
0,29

Temneparypusiii pexum V (120/72 °C)

Tabmuua 16.8 — [lapameTpsl 1Js1 pacyera 1e¢OpMaTHBHOCTH NPH CABHIe /sl AaHKEPOB
HIT-RE 500 V3 + HZA(-R) / HIT-HY 200-A + HZA(-R)

HIT-RE 500 V3 + HZA(-R)

HZA/HZA-R

HIT-HY 200-A + HZA(-R)

MI12 | Mi6 | M20 | M24 | M27

1. Cmemenne AHKEPOB 0T CIBUT'AIOIIHUX YCUJI

Wil B 0eTOHE ¢ TpemuHaMu U 0e3 TpemuH (1. 7.7)

1.1 KoaddumueHnt ®ecTKOCTH aHKepa Mpu 200 25,0 25,0 333 333
casure Cyo (kH/Mm)
1.2 Koo duimeHTt ®KecTKOCTH aHKepa Mmpu 125 167 167 200 200
casure Cy,o (kH/MM)

67




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Kneesoii ankep
Hilti

HIT-RE 500 V3
+ Apmartypa

HIT-RE 100
+ Apmarypa

HIT-HY 200-A
+ Apmarypa

HIT-HY 100
+Apmarypa

Kneesoii ankep HIT-RE 500 V3 / HIT-RE 100/
HIT-HY 200-A/HIT-HY 100

Hilti HIT-AE 500 V3 Hilti HIT-RE SO0 V3 s

Apmatypa A400 o TOCT 5781-82, TOCT 34028
AS500C o TOCT P 52544, TOCT 34028

I T

Jonyckaemble Mpy pacyeTe yCIOBHS YCTAHOBKHU:

HIT-RE 500 V3 + Apmarypa - ocHoBanue O6eroH B25-B60 ¢ Tpemmnamu u 0e3
TPELINH; yIapHOe CBEPIICHUE, YIapHOE CBEpIJICeHUE (BOIOHAMIOIHEHHBIE OTBEPCTHS ), AIMA3HOE
CBEpJICHHE, aJMa3HOE CBEPJICHHE C CO3JaHHEM MIEPOXOBATOCTEH CTEHOK OTBEPCTHS C

nomoinbio nHcTpyMeHnTa Hilti TE-YRT.

HIT-RE 100 + Apmartypa - ocHoBanue 6eTtoH B25-B60 ¢ Tpemunaamu u 6€3 TpeuiuH;

yIlapHOE CBEpJICHHCE;

HIT-HY 200-A + Apmarypa - ocHoBaHue OetoH B25-B60 c Tpemmuamu u 0e3

TPELLUH; yIapHOE CBEPJICHUE;

HIT-HY 100 + Apmarypa - ocHoBanue 6eton B25-B60 ¢ Tpemunamu u 6e3 Tpeuus;

yJIapHOe CBEpJICHUE.

68




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Tabmuua 17.1 — IlpeagycMoTpeHHbIE TeMIepaTypHbIe PesKUMBI VISl KJIeeBOro aHKepa
HIT-RE 500 V3

o MakcumanbHas MakcumanbHas
JlomycTuMBIit
. JUTATEITEHAS KpaTKOBpPEMEHHAast
TemnepatypHBIH pexXIM JMara30H N3MEHEHHS
o TeMIeparypa TemmepaTypa npu
temrmeparyp, °C ° o
sKcIutyaranuu, °C sKciryarauuu, °C
TemmnepatypHslil pexxum | -43 ... +40 He Oouiee 24 40
Temnepatypnsiii pexxum 111 -43 ... +70 He Ooutee 43 70

Tabmuua 17.2 — IlpeagycMOTpeHHbIE TeMIepaTypHbIe PesKUMBI VISl KJIeeBbIX AaHKEPOB

HIT-RE 100
o MakcumanbHas MakcumanbHas
JlomycTuMBIi
. JUTATEITEHAS KpaTKOBpPEMEHHAast
TemnepatypHBIH pexXIM JMara30H N3MEHEHHS
o TeMIeparypa TemmepaTypa npu
Temmeparyp, °C o o
akcrryaraiuu, °C JKcuryaranuu, °C
TemneparypHbiii peskum [ -43 ... +40 He Oosee 24 40
TemneparypHsiii peskum [V -43 ... +58 He Oonee 35 58
TemneparypHbiil pexkum V -43 ... +70 He Oonee 43 70

Ta6muma 17.3 — IIpenycMoTpeHHbIEe TeMIepaTypPHbIE PeKUMbI ISl KJI€eBOI0 aHKepa

HIT-HY 200-A
HomycTumslit MaxkcumanbHas MakcumanbHas
. JMara3ox JUTATEbHAS KpaTKOBpEeMeHHast
TemnepaTypHbIi pexxum
W3MEHEHUS TeMIepaTypa TeMIepaTypa npu
Temrepatyp, °C sKcruryaTaruu, °C skcruryaTaruu, °C
TemnepatypHblil pexxum [ -43 ... +40 He 6onee 24 40
TemnepatypHbiii pexxum IV -43 ... +80 He 6osee 50 80
TemnepaTypHbiid pexuM V -43 ... +120 He Gouiee 72 120

Ta6muma 17.4 — IlpenycMoTpeHHbIEe TeMIepaTYPHbIE PeKUMBbI ISl KJI€eBOI0 aHKepa

HIT-HY 100
N MakcumanbHas MakcumanbHas
Jomyctumslit
. JUTATEIIbHAS KpaTKOBpPEMEHHast
TemnepatypHBIH pexXIM JMara30H N3MEHEHHS
o TeMIeparypa TemmepaTypa npu
Temmeparyp, °C o o
skcrryaraiuu, °C JKcuryaranuu, °C
TemneparypHbiii peskum [ -43 ... +40 He Oosee 24 40
TemneparypHsiii peskum [V -43 ... +80 He 6osee 50 80

69




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Tabmuua 17.5 — KoHcTpyKTHBHBIE TPeGoBaHUs K pa3Meniennio ankepoB HIT-RE 500 V3
+ Apmatypa / HIT-RE 100 + Apmatypa / HIT-HY 200-A + Apmartypa / HIT-

HY 100 + Apmarypa
HIT-RE 500 V3 + Apmamypa A400 no I'OCT 5781-82, A500C no I'OCT P 52544
HIT-RE 100 + Apmamypa
HIT-HY 200-A + Apmamypa 08 |010 | 012 | 9014 | 9016 | 020 025 028 32
HIT-HY 100 + Apmamypa
D¢ dexrrnBHAS TITyONHA AaHKEPOBKH /lof
(vm)
HIT-RE 500 V3 60-160 | 60-200 | 70-240 | 75-280 | 80-320 | 90-400 | 100-500 | 112-560 | 128-640
HIT-RE 100 60-160 | 60-200 | 70-240 | 75-280 | 80-320 | 90-400 | 100-500 | 112-560 | 128-640
HIT-HY 200-A 60-160 | 60-200 | 70-240 | 75-280 | 80-320 | 90-400 | 100-500 | 112-560 | 128-640
HIT-HY 100 60-160 | 60-200 | 70-240 | 80-280 | 80-320 | 90-400 | 100-500 -
HaMETpP OTBEPCTUA MJId YCTAaHOBKHU 10 12/ 14/
ilHKepa go (MM])D* Ay 9 ! e | e 18 20 25 32 35 40
MuHuMaIbHas TOJLIHHA her + 30 MM, HO s+ 2d
OCHOBAHHMS Amin(MM) ne menee 100 MM o 0
1. beroHHOE OCHOBaHHE C TpeUIMHAMHU U 0e3 T DELINH

1.1 MuHuManbpHOE KpaeBoe
PACCTOSTHUE Cpin (MM)
HIT-RE 500 V3 40 45 45 50 50 65 70 75 80
HIT-RE 100 40 50 60 70 80 100 125 140 160
HIT-HY 200-A 40 45 45 50 50 65 70 75 80
HIT-HY 100 40 50 60 70 80 100 125 -
1.2 MuHHMaIbHOE MEKOCEBOE
PACCTOSTHHE Smin (MM)
HIT-RE 500 V3 40 50 60 70 80 100 125 140 160
HIT-RE 100 40 50 60 70 80 100 125 140 160
HIT-HY 200-A 40 50 60 70 80 100 125 140 160
HIT-HY 100 40 50 60 70 80 100 125 -

*(0a 3HaucHUs JAUuaMeTpa OTBEPCTUA AJIs1 YCTAHOBKH aHKEpa d() MOryT OBITH MCIIOJIL30BAHbI

Tabmuma 17.6 — IlapaMeTpbl 1Jis pacyeTa NMPOYHOCTH NMPH PACTSKEHHUM JIsl AaHKEPOB
HIT-RE 500 V3 / HIT-RE 100 / HIT-HY 200-A / HIT-HY 100 ¢ apmaTtypoii

HIT-RE 500 V3 + Apmamypa

A400 no I'OCT 5781-82, A500C no I'OCT P 52544

HIT-RE 100 + Apmamypa
HIT-HY 200-A + Apmamypa 98 | 010 | 912 | 914 | 016 | 920 | 925 | 028 032
HIT-HY 100 + Apmamypa
1. Pazpymienue no craam (m.6.1.1)
1.1 HopmaTuBHOE CONPOTUBIIEHUE apMaTyp 400 nnsa A400
pacTspkenuto R;, (MIla) 500 mas AS00

1.2 HopMaTHBHOE 3HAYEHUE CHITBI
COTIPOTHBIICHUS aHKEPA MO CTATH NV, ¢
(xH):

Nn,s = Rs,n T drwmz/ 4

1.3 Koo durmeHT Hae:)KHOCTH s

1,

25

70




Oxonuanue maoauyvl 17.6

CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

HIT-RE 500 V3 + Apmamypa
HIT-RE 100 + Apmamypa
HIT-HY 200-A + Apmamypa
HIT-HY 100 + Apmamypa

A400 no I'OCT 5781-82, A500C no I'OCT P 52544

98 | 910 | 012 | 914 | 916 | 920 | 925 | 028 932

2. Pazpymenue ot

BbIKAJIbIBAHUA 0eTOHA OCHOBaHu1 (11.6.1.3)

2.1 Koo unment ycnoBuii paboTsl yye

HIT-RE 500 V3
VY napHoe cBepieHue
Y napHoe cBepiieHHe
(BOTOHAIIOTHEHHBIE OTBEPCTHS)
VY mapuoe cepnenne 6ypamu TE-
CD, TE-YD
AnMasHoe CBEpJIeHHE
AJMa3HOe CBEpIICHHE C CO3TaHUEM
IIePOXOBATOCTEH CTEHOK OTBEPCTHUS
C TIOMOIIIBI0 HHCTPYMEHTa
Hilti TE-YRT

HIT-RE 100

HIT-HY 200-A

HIT-HY 100

1,0

1,4

1,0

1.4

1,4
1,0
1,2

3. Papymenne

0T pacKajbIBaHHs OCHOBaHuA (1. 6.1.4)

3.1 KpuTtnueckoe kpaeBoe paccTOSHUE
IPU PACKANBIBAHUU Cer,sp (MM)

h/her>2,0 1,0 her
1,3 <h/heg<2,0 46 her — 1,8 h
h/her < 1,3 2,26 her
3.2 Kputudeckoe KpaeBoe pPacCTOSHHE e
[PY PACKAIBIBAHKY Scr.sp (MM) i
3.3 KoaddurmeHt yciaoBuid paboThl Yasp cM. 103. 2.1

4. KoMOMHUpOBaHHOE pa3pylieHne

M0 KOHTAKTY M BHIKAJbIBAHUIO 0€TOHA OCHOBaHus (11.6.1.5)

4.1 HoMuHaIBHBIN TUAMETP
aHkepa duom (MM)

8 10 12 14 16 20 25 28 32

4.2 HopMaTuBHOE CIIETUICHHE KIIEEBOTO
aHkepa ¢ 6eroHoM B25 1, (H/MM?)

o tabu. 15.7

4.3 KoahhummeHT, yIUTHIBAIOIHN
(hakTHUECKYIO IPOYHOCTH OETOHA
OCHOBAHUS Y/,

Beron B25 1,00
Bberon B30 1,02
Beron B35 1,03
Beron B40 1,04
Beron B45 1,06
Beron B50 1,07
beron B55 1,08
beron B60 1,09
4.4 KoahummeHT ycnoBuii paboTsl iy cMm. 1os. 2.1

[IEPOXOBATOCTEH CTEHOK OTBEPCTUSI C MO

OeToHa.

*lns ankepoB Hilti HIT-RE 500 V3 mpu BBIMOJIHEHWH OTBEPCTUI ajMa3HBIM CBEPJICHHEM C CO3JIaHUEM

momrsio uHCTpyMeHTa Hilti TE-YRT 3Hauenwe koaddummeHTa .

npuauMaeTcs 1,0 He3aBUCUMO OT Kitacca OeToHa.
Jnst anxepoB Hilti HIT-RE 100 3Hauenue koaddunmenTa . npuaumaetcst 1,0 He3aBUCHMO OT Kiacca

71




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Tabmuua 17.7 — HopmaTHBHOe cuenyieHue Tn KJIeeBoro ankepa HIT-RE 500 V3 /
HIT-RE 100 / HIT-HY 200-A / HIT-HY 100

HIT-RE 500 V3 + Apmamypa
HIT-RE 100 + Apmamypa
HIT-HY 200-A + Apmamypa
HIT-HY 100 + Apmamypa

A400 no I'OCT 5781-82, A500C no I'OCT P 52544

98 | 010 | 012

914

16

920

925

928 932

1.1 HopmaTuBHOE clemIeHHE KIEEBOTO
aHkepa ¢ 6eronoM B25 6e3 TpermunH npu
BBITIOJIHEHUH OTBEPCTHUH yllapHBIM
CBEpJICHHEM, yJapHbIM CBEpIICHHEM
oypamu TE-CD, TE-YD, anMa3HbiM
CBEpJICHUEM C CO3/IaHHEM
IIepOXOBATOCTEH CTEHOK OTBEPCTHS C
rmomombto nHcTpy™menTa Hilti TE-YRT
Tnure (H/MM?)

Temneparypasrit pexum [ (40/24°C)

Temneparypusriii pexum 111 (70/43 °C)

HIT-RE 500 V3

10 15 15
7,5 11 11

15
11

15
11

14
11

13
10

1.2 HopmaTHBHOE CIIETUIEHUE KIIEEBOTO
aHkepa ¢ 6eTonom B25 6e3 TpemmH mpu
BBITIIOJIHEHHH OTBEPCTUH aJIMa3HBIM
CBEPJIEHUEM Ty ure (H/MM?)
TemnepatypHusiit pexxum 1 (40/24°C)
Temneparypusiii pexum 111 (70/43 °C)

HIT-RE 500 V3

6,5 6,5 6,5

6,5

6,5

9,5 9,5

1.3 HopmaTuBHOE CLEMICHHE KIEEBOTO
aHkepa ¢ 6eroHoM B25 6e3 TpermunH npu
BBITIOJIHEHUH OTBEPCTHUH ylapHBIM
cBepJieHHEeM (YCTaHOBKa B
BOJIOHAIIOJTHEHHBIE OTBEPCTHSA) T, urc
(H/Mm?)

Temneparypasrii pexum 1 (40/24°C)

Temneparypusriii pexum 111 (70/43 °C)

HIT-RE 500 V3

6,5 9,5 9,5

12
9,5

12
9,5

12

11

11 11
8,5 8,5

1.4 HopmaTHBHOE CIIETUIEHUE KIESBOTO
aHkepa ¢ 6eTonom B25 ¢ Tpemmuamu npu
BBITIOJTHEHUH OTBEPCTHUI yIapHBIM
CBEpJICHHUEM, yJAPHBIM CBEPIICHUEM
oypamu TE-CD, TE-YD, anMa3HbiM
CBEpJICHHEM C CO31aHHEM
IIEPOXOBATOCTEH CTEHOK OTBEPCTHS C
nomoibto nHcTpymenra Hilti TE-YRT
Tore (H/MM?)

Temnepatypustit pexxum 1 (40/24°C)

Temneparypusiii pexum 111 (70/43 °C)

HIT-RE 500 V3

9,5
7,5

10
7,5

10

10

1.5 HopmaTuBHOE clEMICHHE KIEEBOTO
aHkepa ¢ 6eTonom B25 6e3 TpemmH mpu
BBITTOJTHEHUH OTBEPCTUI YAapHBIM
CBEPIICHUEM T, e (H/MM?)
Temneparypusriii pexxum 1 (40/24 °C)
Temneparypusriii pesxum 11 (58/35 °C)
Temneparypusiii pexkum 111 (70/43 °C)

HIT-RE 100

14

12

11

5,5

4,5

72




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Oxonuanue maoauyol 17.7

HIT-RE 500 V3 + Apmamypa A400 no I'OCT 5781-82, A500C no I'OCT P 52544

HIT-RE 100 + Apmamypa
HIT-HY 200-A + Apmamypa 98 | 010|012 | 914 | 916 | 920 | O25 928 932
HIT-HY 100 + Apmamypa

1.7 HopmaTuBHOE CLEIICHHE KIEEBOTO
aHkepa ¢ 6eronom B25 ¢ TpemmHEaMu T, . HIT-RE 100
(H/mm?)

Temneparypusriii pesxkum 1 (40/24 °C) - 7 | 6,5 | 6 5,5

Temneparypusriii pesxum 11 (58/35 °C) - 4,5 | 4 3,5

Temnepatyphslii pexxum 111 (70/43 °C) - 2,5 | 2,0

1.8 HopmaTHBHOE CIIeTUIEHHE KIIESBOTO
ankepa ¢ 6etoHoM B25 6e3 TperuH Ty, ure HIT-HY 200-A
(H/Mm?)

TemmeparypHbiii pexum 1 (40/24 °C) 12
TemmeparypHbiii pexxum IV (80/50 °C) 10
Temmeparypsbiii pexum V (120/72 °C) 8,5

1.9 HopmaTuBHOE CIIeTUIeHHE KIIESBOTO
aHkepa ¢ 6eroHoM B25 ¢ TpemmHaMU Ty, o HIT-HY 200-A
(H/mm?)

TemneparypHslii pexum 1 (40/24 °C) - 5,0 7,0
TemneparypHusiii pexum 1V (80/50 °C) - 4,0 55
TemneparypHsiii pexxum V (120/72 °C) - 3,5 5,0

1.10 HopmaTuBHOE CLEIIEHUE KIIEEBOTO
ankepa ¢ 6eroHoM B25 6e3 TpemyH T, urc HIT-HY 100
(H/mm?)

TemneparypHsiii pexum 1 (40/24 °C) 9.5 -
Temneparyphsiii pexxam [V (80/50 °C) 8,0 -

1.11 HopmatuBHOE clieTieHHE KIIEEBOTO
aHkepa ¢ 6eronom B25 ¢ TpemmHEaMu T, . HIT-HY 100
(H/Mm?)

Temneparypnsrii pexkum 1 (40/24 °C) - 55
Temneparypnsiii pexxkam [V (80/50 °C) - 4,0

Tabmuua 17.8 — Ilapamerpbl Ml pacyeTa NPOYHOCTH NPH CABHIe UISi aHKEPOB
HIT-RE 500 V3 / HIT-HY 200-A / HIT-HY 100 ¢ apmaTypoi

HIT-RE 500 V3 + Apmamypa A400 no I'OCT 5781-82, A500C no I'OCT P 52544

HIT-RE 100 + Apmamypa
HIT-HY 200-A + Apmamypa 08 | 010 | 912 | 014 | 916 | O20 | O25 028 032
HIT-HY 100 + Apmamypa

1. Pazpymenue nmo craau (1m.6.2.1)

1.1 HopmaTuBHOE CONPOTUBIICHUE

apMaTypbl pacTsHKeHUIO Ry, (MI1a)
JJISl apMaTyphl kjacca A400 400
JJISl apMaTypsl kiacca A500 500

1.2 HopMaTHUBHOE 3HaYEHUE CHUJIBI
COTIPOTHUBIICHUSI aHKEPa MO CTaK Oe3

P p Vis = 0,5 Ry T dyon / 4
ydeTa JAOMOJHUTEIBHOIO MOMEHTA V),
(xH):

1.3 HopmaTuBHOE 3HaYEHUE
HpenebHOrO MOMEHTA [UIsl aHKEpa 110 M, s=1,2 Rop T dpon/ 32
cramu M°, s (H-m):

1.4 KoapduimeHT ycIoBUil rpyImoBOi 1.0
pabOThI aHKEPOB Ay ’

1.5 KodpUIMEHT HAIGKHOCTH ¥rs 1,25

73




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Oxonuanue maoauyvl 17.8

HIT-RE 500 V3 + Apmamypa A400 no I'OCT 5781-82, A500C no I'OCT P 52544

HIT-HY 200-A + Apmamypa
HIT-HY 100 + Apmamypa 08 | 010 912| 014 | 9016 | 020 O025| 0O28 032

2. PaspymieHne oT BbIKaJIbIBAHNS 0€TOHA OCHOBAHMHA 32 aHKepoM (11.6.2.2)

2.1 Koo unumenr yuera riyOuHsI

2,0
AQHKEPOBKH k

2.2 KoadunuueHT ycoBuii paboTsl yep 1,0

3. Paspymienne OT 0TKaJILIBAHNUS Kpas OCHOBaHMu (1. 6.2.3)

3.1 IlpuBenennas riyOrHA aHKEPOBKH IPU

Iy = hes, HO HE OO
cusure I (Mm) = hep, 10 1 Gonee 8cd,on

3.2 HomuHanbHBIA AUaMeTp aHKepa

8 10 12 14 16 20 25 28 32
dpom (MM)

3.3 Koa¢puuueHr ycioBuii paboTsl e 1,0

Tabmuma 17.9 — IlapameTrpsl 1 pacdera AeoOpMATHBHOCTH NPH PACTIKEHUH JIA
ankepoB HIT-RE 500 V3 / HIT-HY 200-A / HIT-HY 100 ¢ apmaTypoii

HIT-RE 500 V3 + Apmamypa A400 no I'OCT 5781-82, A500C no I'OCT P 52544
HIT-RE 100 + Apmamypa

HIT-HY 200-A + Apmamypa 08 | 010|012 | 014 | 916 | 920 | 925 | 028 032
HIT-HY 100 + Apmamypa

1. CMenieHHEe aHKEPOB OT PACTATHBAIONINX YCHIUI B 0eToHe 0e3 TpemuH (1. 7.6)

1.1 Koa¢¢uimeHT noaamiinBocTu
aHkepa cno (MM/MIla)
HIT-RE 500 V3

Temneparypusiit peskum 1 (40/24 °C) 0,05 | 0,05 | 0,05 | 0,06 | 0,06 | 0,07 | 0,07 0,08 0,08
Temneparypusriii pesxxum 111 (70/43 °C) 0,05 | 0,05 | 0,06 | 0,07 | 0,07 | 0,09 | 0,09 0,09 0,10
HIT-RE 100

Temneparypusiit pesxam 1 (40/24 °C) 0,02 0,03 0,04 | 0,05 | 0,06 0,07 0,08
Temneparypusiii pexum 11 (58/35 °C) 0,03 | 0,04 | 0,05 | 0,06 | 0,07 | 0,09 | 0,12 0,13 0,15
Temneparypusiii pexum 111 (70/43 °C) 0,07 | 0,09 | 0,10 | 0,12 | 0,14 | 0,18 | 0,23 0,26 0,30
HIT-HY 200-A

Temneparypusiii pexxum 1 (40/24 °C) 0,02 | 0,03 | 0,03 | 0,04 | 0,04 | 0,06 | 0,07 0,08 0,09
Temneparypusiii pexum [V (80/50 °C) | 0,03 | 0,04 | 0,05 | 0,05 | 0,06 | 0,08 | 0,10 0,11 0,12
Temneparypusiii pexxum V (120/72 °C) | 0,04 | 0,05 | 0,06 | 0,07 | 0,08 | 0,10 | 0,12 0,14 0,16
HIT-HY 100

Temneparypusiit pesxam 1 (40/24 °C) 0,06 | 0,06 | 0,06 | 0,07 | 0,07 | 0,07 | 0,08 -

Temneparypusbiii peskam 1V (80/50°C) 0,06 | 0,06 | 0,06 | 0,07 | 0,07 | 0,07 | 0,08 -

1.2 KoadduiueHT mogaTanBoCcTi
aHkepa cne (Mm/MIIa)
HIT-RE 500 V3

Temneparypusiit pesxum 1 (40/24 °C) 0,11 | 0,11 | 0,12 | 0,13 | 0,15 | 0,17 | 0,18 0,19 0,20
Temneparypusriii pesxxam 111 (70/43 °C) 0,13 | 0,13 | 0,14 | 0,16 | 0,18 | 0,20 | 0,21 0,22 0,24
HIT-RE 100

Temneparypusiii pexxum I (40/24 °C) 0,04 | 0,05 | 0,06 | 0,07 | 0,08 | 0,11 | 0,14 0,15 0,18
Temneparypusiii pexum 11 (58/35 °C) 0,07 | 0,09 | 0,10 | 0,12 | 0,14 | 0,18 | 0,23 0,26 0,30
Temneparypusiii pexxum 111 (70/43 °C) | 0,09 | 0,12 | 0,15 | 0,17 | 0,20 | 0,26 | 033 0,37 0,43
HIT-HY 200-A

Temneparypsiit pexum 1 (40/24 °C) 0,04 | 0,05 | 0,06 | 0,07 | 0,08 | 0,10 | 0,13 0,15 0,17
Temneparypusriii pexxam [V (80/50 °C) 0,04 | 0,05 | 0,06 | 007 | 0,09 | 0,11 | 0,14 0,15 0,17
Temneparypnsiii pexum V (120/72 °C) 0,04 | 0,05 | 0,07 | 0,08 | 0,09 | 0,11 | 0,14 0,16 0,18

74




Oxonuanue maoauyvl 17.9

CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

HIT-RE 500 V3 + Apmamypa
HIT-RE 100 + Apmamypa
HIT-HY 200-A + Apmamypa
HIT-HY 100 + Apmamypa

A400 no I'OCT 5781-82, A500C no I'OCT P 52544

98 | 010

012

14

916 | 920

925

928

932

HIT-HY 100
Temneparypusiii pexxum 1 (40/24 °C)
Temneparypusiii pesxxam 1V (80/50 °C)

0,09 | 0,09
0,09 | 0,09

0,09
0,09

0,10
0,10

0,10
0,10

0,10
0,10

0,11
0,11

2. CMmelieHue AHKEPOB 0T PACTATUBAIOIINX )

yCHJIMI B OeT

OHe ¢ TpemnHamH (1. 7.6)

2.1 KoapumueHT moaaTinBoCTH

ankepa cno (Mm/MIla)
HIT-RE 500 V3
Temneparypusiit pesxum 1 (40/24 °C)
Temneparypusriii pesxxum 111 (70/43 °C)
HIT-RE 100
Temneparypusriii pexxum 1 (40/24 °C)
Temneparypusrit pexum 11 (58/35 °C)
Temneparypusriii pexum 111 (70/43 °C)
HIT-HY 200-A
Temneparypnsiit pexum 1 (40/24 °C)
Temneparypusiii pexum 1V (80/50 °C)
Temneparypusiii pexxum V (120/72 °C)
HIT-HY 100
Temneparypusiit pexum 1 (40/24 °C)
Temneparypusiii pexkam [V (80/50 °C)

0,03 | 0,03
0,04 | 0,04

- 0,04
- 0,08
- 0,16

0,06
0,07

0,09

0,18

0,08
0,09

0,05
0,10
0,20

0,10
0,12

0,11

0,22

0,14
0,17

0,06
0,13
0,25

0,15
0,17

0,07
0,15
0,29

0,16
0,19

0,08
0,16
0,32

0,19
0,22

0,09
0,17
0,35

0,11

0,15
0,20

- 0,09
- 0,09

0,10
0,10

0,11
0,12

0,11
0,12

2.2 KoaphumueHT moaaTinBoCTH

aHkepa cne« (Mm/MIla)
HIT-RE 500 V3
Temneparypusiit pesxum 1 (40/24 °C)
Temneparypusriii pesxxum 111 (70/43 °C)
HIT-RE 100
Temneparypusriii pexkum 1 (40/24 °C)
Temneparypusrii pexum 11 (58/35 °C)
Temneparypusriii pexum 111 (70/43 °C)
HIT-HY 200-A
Temneparypusiit pexum 1 (40/24 °C)
Temneparypusiii pexum 1V (80/50 °C)
Temneparypusiii pexxum V (120/72 °C)
HIT-HY 100
Temneparypusiii pexum 1 (40/24°C)
Temneparypusiii pexum IV (80/50°C)

0,19 | 0,19
0,23 | 0,23

0,06
0,07

0,19
0,23

0,16
0,19

0,16
0,19

0,15
0,18

0,16
0,19

0,19
0,22

0,23
0,38
0,54

0,16
0,22
0,29

0,09
0,09

0,10
0,10

0,11
0,12

0,11
0,12

75




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Ta6muua 17.10 — IlapameTps! AJ1s1 pacyera 1eOpMATUBHOCTH NPHU CIBHIE VI AHKEPOB
HIT-RE 500 V3 / HIT-HY 200-A / HIT-HY 100 ¢ apmaTtypoii

HIT-RE 500 V3 + Apmamypa A400 no I'OCT 5781-82, A500C no I'OCT P 52544
HIT-RE 100 + Apmamypa

HIT-HY 200-A + Apmamypa 08 (010 012 | 014 | 916 | 920 | 925 | O28 932
HIT-HY 100 + Apmamypa

1. CMenieHHe AHKEPOB OT CABHIAIOIIHMX YCHJIMI B 0eTOHe ¢ TpelmuHAMHY M 0e3 TpemuH (1. 7.7)

1.1 Koa¢puumeHT >xecTKOCTH aHKepa Mpu
casure Cy,o (kH/Mm)

HIT-RE 500 V3 20,0 | 20,0 | 20,0 | 250 | 250 | 25,0 | 333 333 333
HIT-RE 100 16,7 20,0 25,0 33,3 333 33,3
HIT-HY 200-A 16,7 | 20,0 | 20,0 | 25,0 | 250 | 250 | 333 333 333
HIT-HY 100 16,7 | 20,0 | 20,0 | 25,0 | 250 | 250 | 333 -

1.2 KoapdummeHTt KecTKOCTH
ankepa npu casure Cy« (kKH/MMm)

HIT-RE 500 V3 12,5 | 12,5 | 14,3 | 16,7 | 16,7 | 20,0 | 20,0 20,0 25,0
HIT-RE 100 11,1 | 12,5 | 14,3 16,7 20,0 25,0 25,0
HIT-HY 200-A 1,1 | 12,5 | 14,3 | 16,7 | 16,7 | 20,0 | 20,0 25,0 25,0
HIT-HY 100 1,1 | 12,5 | 14,3 | 16,7 | 16,7 | 20,0 | 20,0 -

76



CnpaBoynas nHgopManus

CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Tabmuua 18 — HopmaTtuBHble conpoTuBJ/ienus 6etona Ry, mo CII 63.13330.2018

BI/I,Z[ COIPOTHUBJICHUA

ITPOYHOCTHU Ha CXKATUC

HopmaTtusHbie conpoTtusiieHus 0etoHa Ry ,, MIla npu kiacce 0eToHa 1m0

Gerona BI5 | B20 | B25 | B30 | B35 | B40 | B45 | B50 | B55 | B60
Cikatue oceBoe
(Mpu3MeHHas 11| 15 | 185 | 22 | 255 | 29 | 32 | 36 | 395 | 43
MIPOYHOCTH) Rp,»

Tabmuna 19 — CooTBeTcTBHE 0003HAYEHHUIT KJIACCOB 0€TOHA CTAHIAPTOB

CII 63.13330.2018 u EN

Ne /i CII 63.13330.2018 Cranmaptsl EN (EN 206, EN 1992)
1 B15 C12/15
2 B20 C16/20
3 B25 C20/25
4 B30 C25/30
5 B35 -

6 - C30/37
7 B40 -

8 B45 C35/45
9 B50 C40/50
10 B55 C45/55
11 B60 C50/60

77




CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

IIpumepsl pacyeToB

Ipumep 1. IIpoBepuTh HECYIIyIO CIOCOOHOCTh AQHKEPHOTO KPEIUICHUS MpHU
pactspkenuu (cm.puc.1.1).

Hano: PacuetHoe ycunme, mnepeaaBacMOe Ha aHKEPDHOE KpEIUIEHHWE, OT Beca
xomMmyHuKait N=10 xkH. ITogBecHO 371eMEHT KpENnuTCs B CKaTOW 30HE IUIUTHI C IOMOIIIbIO
ankepa Hilti HKD M12x50 ¢ pe3pboBoit mmunbkoir M12 kiacca 4.6. Ilnura TommuHo#R
200 MM u3 TspKENoOro 6eToHa Kiacca 1o npoyHoctu B30 ¢ apMupoBaHueM B 30HE YCTaHOBKU
ankepa D10 A400 ¢ marom 200x200 MM. YcCTaHOBKAa aHKEpPOB MNPEAYCMOTpPEHA B 30HY
KOHCTPYKLUU 0€3 TPEeLIHH.

| 4] a—a

I. S T T T /‘/' o S G A
E [ = <=
8, WAL Y S P AR AR AL R
o /. \-}7
- = 600 |
- . i
s |__a }) {%
N J{ N

Pucynok 1.1 — Ilpumep 1. Cxema aHKEePHOT0 KpenJeHusl.

1.1 O6mme noJsioxenus. Pacuernnie ycusaust

BeronHoe ocHOBaHME MPUHUMAETCS O€3 TPEIIHMH 0 YCIOBUSM YCTAHOBKH.

KoHcTpykTuBHBIE TpeOoBaHUs K pa3menieHuio ankepoB HKD mo ta6im. 5.1 cobmonensl
(m. 1): A =200 mm; c1= 600 MM; & > hmin= 100 MM; €1 > Cmin= 175 MM.

PacdyetHoe 3HaueHWE pPaCTATMBAIOIICH CUJIbI, JNEUCTBYIOIIEH HAa OJMHOYHBIN aHKEp,
OTIPEICIISIETCS. B OTCYTCTBHUH JIOTIOTHUTEIBHBIX SKCIIEHTPUCUTETOB Ny =N=10xH (11. 5.2)

1.2 IIpoBepka NPOYHOCTH NPH pa3pymieHnH 1o craau (m.6.1.1)

HopmarnBHOEe 3HadYeHHE CUIIBI COMPOTHBICHHUS aHKEpa MPH pPa3pylIeHUH MO CTaIu
Nps=33,7 xH (1m03.1.1 Tabmn. 5.2)

Koaddunment nanexuoctu yys = 2,0 (mo3. 1.2 tabmn. 5.2)

VYcnoBue MpoYHOCTH TIPH pas3pymieHuu 1o ctaiud Nap < N, / yns (m03. 1 Tabn. 6.1) —
BBITIOJTHEHO

10 kH <33,7xH /2,0
10 kH < 16,85 xH
1.3 IIpoBepka NpPOYHOCTH NMPH Pa3pylIeHMH MO KOHTAKTY aHKepa ¢ OCHOBAHUEM
(m. 6.1.2)

HopmaTnBHOE 3HaYEeHUE CHIIBI CONPOTUBIICHHS aHKEPA 10 KOHTAKTY C OCHOBaHUEM IS
ankepa HKD M12x50 B Tabxn. 5.2 He ycranoBieHo. CorilacHo mpuMedaHuio K Tadm. 5.2.
IPOBEPKY MPOYHOCTU aHKEPA M0 KOHTAKTY C OCHOBAHHEM JIOITyCKACTCsl HE IPOBONTD.

78



CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

1.4 IlpoBepka mNPOYHOCTHM NpPH Ppa3pylleHMH OT BBIKAJBIBAHMA OeTOHa
ocHoBaHus (m. 6.1.3)

IIpenenbHOE pacTaruBaroliee yCuUiaue Uil OJUHOYHOIO aHKEpa IPHU Pa3pyLIEHUU OT
BBIKAJIBIBAHUS O0€TOHA OCHOBaHMs 10 hopmyiie (6.9):

v N A _19,6kH  22500mn°
ult,c 7b['7/NC ALO’N l/js’N l//re,N l//ec,N 1,51 22500MM2

1-1-1=13xH

mpn NP, =k /R, -h} =11,8422 50" = 19566 H =19,6xH

her= 50 MM (Tabm.5.1)
Rpn =22 MIla (o Tabm. 6.7 CII 63.13330.2018 qyis 6erona B30):
Ser,N =3hgr =3-50MM =150MM; ¢y =158, =1,5-50Mm = 75Mm

AL N = Ser N Sery = 150MM 150 MM = 22500 Mmm?

Ac,N = AOC,N

sy = 1,0 put ¢ > cery

Yreny = 1,0 (apMaTypa B 30HE YCTAHOBKH aHKEPOB PACIIONOKEHA ¢ marom 6osiee 150Mm)
Wee N= 1,0

yYne=1,0 (1m03. 3.2 Tabm. 5.2)
VcioBre MPOYHOCTH TIPH Pa3pyLICHHH OT BhIKAIbIBAHHS OCTOHA OCHOBAHHS
Nan < Nuitc (103. 3 Ta61. 6.1) — BBINONTHEHO

10 xH < 13,0 kH

1.5 IIpoBepka NPOYHOCTH NPH Pa3pylIeHHH OT PaACKATbIBAHUS OCHOBAHUS
(n.6.1.4)

Kpurnyeckoe kpaeBoe paccTOSHHE I CIydasi pa3pylICHHsl OT PacKalbIBaHHs OETOHA
OCHOBAHHS NPH PACTSUKEHUH Cpp oy =175 MM (m103. 4.1 Tabn. 5.2).

CormacHo mn. 6.1.4.4 mnpoBepky HpPOYHOCTH IpPU Pa3pyLlIEHUU OT pPacKaJbIBaHUs
OCHOBaHUS ISl OIMHOYHOTO aHKepa MpH YIAIEHUU OT Kpas € > Cersp (600 MM > 175 Mmm) u
TOJNIIMHE OCHOBAHHUS /1 > 2h,r(200 MM > 2-50 MM) HomycKaeTcs He TIPOBOIUTb.

Takum oo6pazom, Hecyuas cROCOOHOCHIL AHKEPA NPU OCUCMEUU PACMAZUSAIOU|ell
Cunbl no 6cem NpPeOyCMOMPEHHbIM C02lacHo n. 6.1 eudam nposepku npounocmu
obecneyena.

79



CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Ipumep 2. [IpoBepuTh HECYITYIO CIOCOOHOCTH AHKEPHOTO KPETUICHHS TTPU CIBUTES
(cMm. puc. 2.1).

Hano: PacyerHoe cnaBuraroiee ycwime, TepelaBaeMoe Ha aHKEPHOE KpeIUICHHE,
V=8 xH. Kpemnenue ocymiecTBisieTcs C momoliblo uetbipex ankepoB Hilti HSA M12
(hnom=79 MM) K GeTOHHOMY OCHOBaHMIO TonmuHONH 300 MM U3 TsDKENOro OeTOHa Kiacca o
npouHocTd B25. YcraHoBka aHKEpOB MpeayCMOTpEHa B 30HY KOHCTPYKIIUHA O€3 TPEUIWH.
OnopHas TUIaCTHMHA KPENeXHOH neTtanu ToimmuHoW 15 MM ¢ 4 orB. O13 MM 1uioTHO Oe3
3a30pOB MPUJIETAET K OCHOBAHHUIO.

F

=)
&
-

100

i)
)

1 :
TR |
ARG AN A \

300 £.| 80 | 70

AP R
T
(%)
iy

&
L

i

-
~
90

Pucynok 2.1 — Tlpumep 2. Cxema aHKEPHOI0 KpemnJieHusl.

2.1 O0mue nosoxkenusi. Pacuernoie ycuius

BeronHoe ocHOBaHME MPUHUMAETCS O€3 TPEIIHMH 0 YCIOBUSM YCTAHOBKH.

KoHcTpykTuBHBIE TpeOOBaHUs K pazMenieHno ankepoB HSA mo ta6um. 3.1 cobmtoieHsr:
h=300MMm; c1 =90 MM; 2 =70 mM; 51 =100 MM, 52 = 80 MM; % > hmin=140 MM; ¢ > cmin =65
MM; § > Smin = 70 MM.

JlomomHUTEbHBIC YCUIUST B @HKEPax OT IUIeYa CABHUTAIONICH CHIIBI HE YUUTHIBAIOTCS
(m.5.5).

PacuerHple ycwnmst Ui OTHENBHBIX AHKEPOB M AHKEPHBIX TPYII OMPEISISIFOTCS
corjacHo pazzeny S5 (cMm. puc. 2.2). Pacuer mist ciaydas pa3pylieHus OT OTKaJbIBaHUS Kpas
OCHOBaHHUs BOJIM3M YIJia BBIMONHSIECTCS JUIS JIBYX HANpaBleHUH: B HaNpaBICHUU HIDKHEH
rpaHu 1 00KOBOM rpanu (1. 6.2.3.4).

2.2 IIpoBepka NPOYHOCTH NPH pa3pylieHUH no craau (m. 6.2.1.1)

HopmatnBHOE 3HaUYE€HUE CHIIBI COMTPOTHBIICHUS aHKEpa MPH Pa3pyLHICHUH 110 CTAIU MIPH
casure V,s=29,5 kH (no3. 1.1 tadm. 3.3).

Koaddumuent ycnouii rpynmnoBoit paboTsl aHkepoB As=1 (1mo3. 1.3 Tabi. 3.3).

Koapdunment nanesxxnoctu yys = 1,25 (mos. 1.4 tabm. 3.3).

YcnoBrue mpOYHOCTH TPU PAa3pyMICHUU MO CTaMd Vapmax < Vuirs (m03. 1 Tabm. 6.2) —
BBITIOJTHEHO

1-29.5
1,25

2 kH <23,6 kH

2kH < kH

80



CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

a) &) 8)
['T 8 ’— % Van,tor le §
o 8 < 8 Van2 4 g
Van,tot (
S2 CZ Sz Cz SZ Cl
80 70 80 70 80 70
Vhsd: Vsd,l = Vsd,2 :Vsd,3 = Vsd,4 = Vsd,l = Vsd,Z = V/2 = 4 KH Vsd,l = Vsd,Z :Vsd} =
=VA=2H VEa= Viar + Ve =8 xH =Viaa=VI4=2xH
Vesa=EVwi= 8 xH VEsa= Viaz + Vsaa =4 xkH

a — pa3pyleHHe 10 CTaJH U BBHIKAIBIBAHUIO OETOHA OCHOBAHUS 32 aHKEPOM; 6 — pa3pylleHHe OT OTKAIbIBAHHS
Kpasi OCHOBaHH B HalpaBJIeHMH HIDKHEH TpaHW;, 6 — pa3pylleHHEe OT OTKAaJbIBAaHUS Kpas OCHOBAHHS
B HalpaBJIcHUH OOKOBOW I'paHH

Pucynox 2.2 — Tlpumep 2. PacnpenesieHue pacyeTHbIX CABUTAIOIINX CUJI B AHKEPHOIi rpymnie

2.3 [IpoBepka MNPOYHOCTH TNPH Pa3pylieHMH OT BbIKAJIBLIBAHUA 0eTOHA
OCHOBAHHUA 32 aHKepoM (11.6.2.2)

Capuraroniye cuiabl B Ipelenax TIpyHIbl HMEKT OJHO HAaIlpaBJICHHE, COIIACHO
. 6.2.2.4 npoBepKa MPOYHOCTH BBIIIOJIHAETCS AJI1 aHKEPHOU I'PYIIIHI B LIEJIOM.

2.3.1 OnpenesieHne npeaeJbHOr0 pacTArnBaoiiee yCUJIus Mpu pa3pyumieHuu oT
BBIKAJIBIBAHUS Vyirc VI AaHKePHOH rpynmnsl (1.6.1.3.1)

[penenbHOE pacTATMBAIOINIEEe YCHIME Ui aHKEPHOW TPYIIbI MPU Pa3pyIICHHH OT
BBIKAJIBIBaHUsI OETOHA OCHOBaHMS 110 hopmyiie (6.9):
0
N,. A _26,6kH  71424mm°

Ny, =—"——— : : = : -0,91-0,825-1=25kH
ult ¢ 7bt.7NC AzN WS,N l//re,N V/ec,N 1,51 38025][/[]1/[2

mpn NP, =k R, B =11818,5-65" = 26590H =26,6xH

her= 65 MM (Tabm. 3.2),
Rpn =18,5 MIla (1o tabn. 6.7. CII 63.13330.2018 nns 6erona B25)
Ser,N =3Mgr =3-65MM =195MM; ¢ v =158, =1,5-65Mm = 98 MM

AS’N =S¢ NSer,N =195MM-195Mm = 38025 MM

Aen= (70 MM + 80 MM + 98 MM)-(90 MM + 100 MM + 98 mm) = 71424 mMm® —
cM. puc. 2.3(a)

oy =0,7403 1M g
’ 98 Mm
Vyen =0,5+ % =0,825 (mpu  OTCYTCTBMM  JaHHBIX MO  (DAaKTHIECKOMY
apMHUPOBAHMUIO)
Yee, N= 1,0

81



CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

v =1,5
yve=1,0 mo m.6.2.2.3

2.3.2 TlpoBepka NPOYHOCTH OT BHIKAJBIBAHUS 0€TOHA OCHOBAHUSA IIPH CABHUIE

[lpenenpHOE cABWraroiee YCHIME JUIsI AHKEPHOW TPYIIBI TPU PAa3pyIICHHH OT
BBIKAJIBIBaHUsI OETOHA OCHOBAHUS 3a aHKepoM 1o hopmyre (6.39):

N
ue =20 gKH = 50xH

Vvep )
rne Nure — oM. 1. 2.3.1 paccmarpuBaemoro mpumepa; & = 2,0 (mo3. 2.1 Tabm. 3.3),
wep=1,0 mo mo3. 2.2 Tabm. 3.3.
VYClloBHE TPOYHOCTH TMPH PA3PyLUICHHH OT BBIKAJBIBAHUS OETOHA OCHOBaHUS
Vantot < Vuirep (m03. 3 72011, 6.3) — BBIOIHEHO

Vult,cp = k ’

8 kH <50 xH
a) 6) I_§
ol 2 3|2
>NA B o
2
= | 2 S 1S
S| | - =
Eodil B
| ™ 5|R SR
=\ Vantpt
a] | L3¢ % | %] T 51 | g |_§
135 80 70 &0 170
a—a 00
A,y / //// '})jg
/ /' i ; sy =

300

285

N

1,5¢,

135
\\\\

\\
\\
N
k__/“—_\

a — QaxTHyeckas miomans 4.y K pacueTy BBIKAJbIBAHMS OCTOHA OCHOBAHHS 3a aHKEPOM; 6 — (akTmyeckas

wiomanb A.y K pacyeTy Ipu paspylICHHH OT OTKAJbIBAHHS Kpas OCHOBAHWS B HANPABJICHUM HIDKHEH TPaHU;

6 — (hakTHUeckas iIomans 4.y K pacdery npH pa3pylieHHHd OT OTKAIbIBAHUs Kpas OCHOBAHUS B HANPABJICHUH
OOKOBOH TpaHu

Pucynok 2.3 — Ilpumep 2. @akTudeckas mJIomagb OCHOBAHUS YCJIOBHOI NPU3MbI
BBIKAJILIBAHUS

2.4 TlpoBepka NMPOYHOCTH NPH Pa3pylIeHHMH OT OTKAJIBIBAHUS KpPas OCHOBAHMA
(1.6.2.3)

2.4.1 PazpymieHue OT OTKaJbIBAaHUSI Kpas OCHOBAHMS B HalpaBJeHUH
HUKHEH rpaHu

PaccmarpuBaercst cxema paspyuienus no puc. 2.2(6). Pacuernoe ycunue Vo = 8 kH,
ov=0° ¢c1=90 MM, c2="70 MMm.

[IpenensHoe caBUraroliee ycwiue s AHKEPHOW TpPYMIbl TpU Pa3pyLICHHH OT
OTKaJIBIBaHUs Kpasi OCHOBaHUs 110 dopmyie (6.43):

82



CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Voe Ay

n,c

Wy Viy Way Vey Wiy

ult,e —

Ve " Vve AB,V
16,78«xH 38475mm*
e = , /1 OK . MM2 0,8551901501’01’0210KH
’ ,5-1,0 36450mm

pu V. =k -d, ) 1) R, el = 2,812 .65 . 18,590 =16,78kH

dnom=12 Mmm (1103.3.2 tabm. 3.3); [r= 65 mm (1o3. 3.1 tadmn. 3.3);
Rpy» =18,5 MIla (o ta6:. 6.7 CIT 63.13330.2018 myis 6etona B25);

0,5 0,5 0,2 0,2
l b 9
a=0,1 L =0,1-(§] =0,085; p=0,1 d”ﬂ =O,1-(£j =0,067

Cl 90 Cl 90

Oy =3¢ -L,5¢; =4,5-¢f =4,5-(90Mm)” =36450Mm°

AC
Aey=1,590 mm-(1,5-90 MM + 80 MM + 70 Mm) = 38475 mm? — cm. puc. I.2.3(6)
Wy =0,740,3—2 —0,740,3.—1OMM__ gs5

’ L,5-¢ 1,5-90Mm

Yy =1,0 (mpu h > 1,5¢1) ; Yo r= 1,0 (mpu ay = 0°); Pee,yr = 1,0
W,er = 1,0 — Ipu OTCYTCTBHM JAHHBIX 1O (AKTHUECKOMY apMHPOBAHUIO KOHCTPYKLIUU
vve= 1,0 (mo3. 3.3 ta6xn. 3.3)
VYciioBHe NPOYHOCTH TPHU  PA3pyUICHUH OT OTKaJIbIBAaHUS Kpas OCHOBaHHS B
HarpaBJaeHUN HUKHEN TpaHu Vanor < Vuire (1103. 3 Tabm1. 6.3) — BBIMOJIHEHO
8 kH <10 kH

2.4.2 PazpyumieHue OT OTKAJbIBaHUS Kpasi OCHOBAHMSI B HalpaBJeHUH

00KOBOIl rpaHHu
PaccmarpuBaercs cxema pazpyieHus no puc. 2.2(8). Pacuetnoe ycunue Vin o = 4 xH,

o =90°, c1 =70 MM, c2 = 90 MM.
AnanornyHo m.2.4.1 mpenenbHOE CABUTAIONIEE YCUJIME [JIi aHKEPHOW TPYyNIbI MpHU

Pa3spylmiCHUU OT OTKAJIbIBaHUA Kpasd OCHOBAHUS:
Vn(?c AC,V
Ve " Ve AS,V
2
e = 30975”””2 £0,957-1,0-2,5-1,0-1,0 = 26,8xH
© L5100 22050mm

Ve =ky-d,, ) () (R, e 2812657 . [185-70" =12,0cH

npu ne V3

0,5 0,5 0,2 0,2
l ’ s
a=0,1 S =O,l-(§j =0,096; B=0,1 d”ﬂ :0,1-(2] =0,07

Cl 70 Cl 70

: l//s,V ) l//h,V ’ V/a,V : l//ec,V : l//re,V

1

ult,c

AS,V =3¢ 1,5¢) =4, 5012 = 4,5'(70MM)2 = 22050 Mm>
Aey=1,5-70 mm+(1,5-70 mm + 100 MM + 90 mm) = 30975 mMm? — em. puc. 2.3(6)

2 _0.710,3—20MM _( 957
5-¢q L,5-70mMm

Wy =0,7+0,3

b

Wiy = 1,0 (mpu & > 1,5¢1); Wee,y = 1,0; Yre,r = 1,0
83



CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

1 1
Yoy = = =2,5 (mpu ar=90°)
* (cosay )2 +(0,4sin oy )2 \/(094'1)2

VYcnoBue TMPOYHOCTH TPH  pa3pylICHUH OT OTKAJbIBaHHs Kpask OCHOBAaHUS B
HaIpasIeHUU O0KOBOU IpaHu Vansor < Viire (1103. 3 Tab1. 6.3) — BBINOIHEHO

4 xH <26,8 xH

Takum obpazom, necywiaa cnocoOHOCHb AHKEPHO20 KPEnjaeHus npu Oeicmeuu
coguzarouieil cuibl nO 6cem NPeOyCMOMPEHHBIM CO021acHO n. 6.2 eudam nposepxu
npounocmu obecneuena.

Ipumep 3. IlpoBepuTh HeECyHIyl0 CHOCOOHOCTH AHKEPHOTO KpEIUICHHUS IpH
KOMOWHHUPOBAHHOM JACHCTBUHU ycuiuid (cMm.puc.3.1).

Jano: Meramnnieckast IeTallb KPEIUTCS K BEPXHEMY YYACTKY KEIE300€TOHHOU CTEHBI
¢ nomouisio yerslpex kieeBbix ankepoB Hilti HIT-RE 500 V3 co mmunbkoit HAS-U-5.8 M12
(her=110 mm). Crena Tonmmuaon 200 MM U3 TspKenoro 6etoHa kjacca 1o npoynoctd B30 ¢
apmupoBanueMm O 12 A400 ¢ marom 200x200 mMm. OnopHasi m1acTUHA KPENEXHOW IEeTaan
toauuHor 20 MM ¢ 4 oTB. @ 14 MM mipuJieraeT K OCHOBAHHMIO C BBIPABHUBAIOIIUM CIIOEM
10 MM. BuemiHue pacdyeTHble yCcuUius, NEUCTBYIOIIME B AaHKEPHOM KPEIJICHUU: CABUTAIOIIast
cuna V=4 xH, usrubarommiit momeHnt M =2 xkH-M. TemnepaTypHbIii pexxuM dKCILTyaTariiu
ot munyc 43 no mmoc 40 °C. CepaeHue yiapHoe.

@5 \

&

1

S|~ *M
(e}

,"'\3
4
et 1%

150 |
- LI Sy

Pucynok 3.1 — Ilpumep 3. Cxema aHKEpPHOr 0 KpeIJieHUus

3.1 O0mme nosoxkenusi. Pacuernble ycuyims

beronHoe ocHOBaHUE MPUHUMAETCS JIJIs OOIIETro ciiydas ¢ TpeluHAMHU.

KoncrpyktuBnbie TpeOoBanus k pasmenienuto ankepoB Hilti HIT-RE 500 V3 +
HAS-U-5.8 M12 mno Ta6m 14.5 cobmomenusr: A =200wmM; c1=80Mm; s2= 150 MMm;
h > hmin = 140 MM; ¢ > Cmin = 45 MM; § > Smin = 60 MM.

OKCIUTyaTanusi aHKEPHOTO KPEIUIEHUsI OCYLIECTBISECTCS IIPU TEMIIEPATYPHOM pexume [
cormiacHo Tabn. 14.1.

PacueTHple ycunus AJIg OTACNIBHBIX AHKEPOB M AHKEPHBIX TPYMI ONPEAEIISIOTCS
coracHo pasfeny 5. Pacraruparomue ycwiins B aHKepax OIpeaenstorcs corjacHo 1. 5.10.
Pacuernass cxema yCWJIMii, ACHCTBYIOIIMX B AHKEPHOM KpEIUICHUU TP PACTKEHUHU
MpejcTaBieHa Ha puc. 3.2.

84



CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

M
/——\ Nan],z
Nan34:O
7 /_'_ A, /;/,J
TSI, ST P IAATTE VI
e ﬁﬁ/ﬁ’”f// AR A ks
NI
: \ s, =200
! a; =250
|
|
P X
«n1 1T Ba1 T €42
€, //
a; =250

Pucynok 3.2 — Ilpumep 3. PacueTHasi cxeMa yCHJIMii B aHKEPHOM KPeIJIeHUH

Omniopa HampspkeHM W gedopmanuii B OeTOHE  HpUHATas  TPEYTrOJIbHOM
Ny =0,5bx Ep €p. Mogynb ymnpyrocTd W pacue€THOE CONPOTHUBICHHE OCTOHA OCHOBAHUS
coriacuo CIT 63.13330.2018: £ = 32500 MIla, R, = 17 MIla.

KoaddumuenT xecTkocTH KJIEEBOro aHKepa MpHu pacTsokeHuu 1o gopmyne (7.8) mpu
cnvo = 0,05 mm/MIIa (mmo3. 1.1 ta6m. 14.9):

_dy, by 314412 110 M

Cy=Cyo= — 82896 1.

Cyo 0,05 mm/ Mlla M
CBsi3b MeXAYy YCUIUSMH W OTHOCUTENBHBIMH JAepopMalusMH aHKepa MpUHATA
nuHeHo! o hopmyne (5.3): Nan 1,2 = EAan “€a,1, TOE EAan = Cnher = 9118,5 xH — xxecTkoCTh
OJAMHOYHOTO aHKepa Ha pacTsHKeHWE corjlacHo 1. 5.9. Jlima paccMmaTpuBaeMoil TpymIibl
KpallHUX aHKEpOB CyMMapHasl )KECTKOCTb F£A, IpUHUMAETCs yIABOECHHOM.
BeicoTa c:xaToil 30HbI ONPEAEIIAETCS U3 YCIOBUS PAaBHOBECUS BHYTPEHHUX M BHEIIHHMX
CHJI M COOTHOLICHHUSI OTHOCUTENIBHBIX leopManuii 6eTOHa U aHKepa:

SN=0: N,-N,,,=0—>05b-x-E -g,~E-4,¢€,=0; (3.a)

>M=0: Nan,l,Z '(al _gj = Ma (36)
€, = 4 _x-sb. (3.B)
X

Bricota ckaToil 30HBI OMpEENseTcs W3 COBMECTHOTO peIieHUs ypaBHeHui (3.a)
u (3.B):

J(EA, ) +2E,abEA, ~E4,

X =
E,b
\/(18237 KH ) +2-32,5 7250 3220 uae- 18237 H — 18237 kH
_ MM - =33,3 mm.
32,5220 an
MM

85



CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Ycunue Nyyi,2 IpA 3TOM ONpENENseTcs U3 ypaBHeHUs paBHOBecHs (3.0):

N M 2000H-m S 4xH
anl2 — - - .
a1_§ 250 MM—M

MaxkcuManbHble HapsKEeHUs: B OETOHE:
N 8400 H H H
1,2
Eg, =—""= =2,29—<R, =17T—.
0,5b-x 0,5:220 mm-33,3 um MM MM
PacueTHOE 3HayeHUE pACTATUBAIOIICH CHIIBI Ul OJUHOYHOIO aHKEpa W AHKEPHOU
TPYIIIIHI (JIBa aHKEpa KpaiHero psija) COOTBETCTBEHHO:

N
Nan max = o = 8400 H = 4’2 KH’
’ 2 2
N, N ., =84«kH,

an,tot

Casuraromme ycuiaus B aHKepax omnpeaessitorcss coryacHo 1. S.14. g coydas
paspylieHusl MO CTaal W BHIKAIBIBAHWIO OCTOHA 3a AHKEPOM MPUHUMAETCS PaBHOMEPHOE
pacnpenesieHle CABUTAIOIUX YCHJIMM MEXIY 4YEeThIpbMs aHKepaMu: Vanior =V =4 xH,
Vanmax = V/4 =1 xH. Cornacho 1. 5.14 cymmapHOe ycuine B aHKEpPHOM TpyIIe IPU pacyeTax
JUTSL CITydasi pa3pymeHusi OT OTKANBIBAaHUS Kpast Vanior =0 (cABHUTaromias cuia JEHCTBYET B
IIPOTUBOIMOJIOKHYIO OT Kpasi CTOPOHY).

[Ipu pacuere Ha CHBUT YYHUTHIBACTCS BO3HUKHOBEHHE JOMOJHUTEIBHOTO IUIeUa
CABUTAIOMIEH CUIIBI coriacHo 1. 5.3 mo dhopmyne (5.1):

20 mm

an,1,2

12 mm

+(10 MM+

j=%ta j:zmw.

Yoa, 1,0

3.2 Onpenesnenne pacyeTHBIX CHJI COMPOTHBJICHNS NMPHU pacTsxkennu (1. 6.1)

3.2.1 Pazpymienue no crajau (1m.6.1.1)

HopmaruBHOe 3HaueHHE CHIIBI CONPOTHBICHHS aHKepa NMpH pa3pylIeHUH IO CTalu
Nps =42,2 xH (1o3. 1.1 Tabmn. 14.6)

Koapduument nanesxxnoctu yns = 1,5 (mos. 1.2 tabmn. 14.6).

[lpenenbHoe  pacTsAruBampomiee yCWIME€ W3  YCIOBHH TPOYHOCTH MO  CTaJH
Nuits = Nus /yns =42,2/1,5=28,13 xH.

3.2.2 Pa3pyuieHue 0T BbIKAJbIBAHUS 0eTOHA OCHOBaHMs (11.6.1.3)

HpeI[GHBHOG pacTdaruBaromee yCHJIMEC U3 YCIOBHA IIPOYHOCTU IIPU BbIKAJIbIBAHUU
OeTOHa OCHOBAHUS VISl aHKEPHOU TPYIIBI U3 IBYX KpaHUX aHKEpoB 1o Gopmyie (6.9):

N,. A, _ 45,45 kH 117600 a®

N _ n,c c,N
ult,e — : .\‘l',S,N 'Wre,N .Wec N

Voo Vne Ao NTUL5-,0 0 108900 A

.0,845-1-1=27,6 xH,

rne: NO =k -|R,, -h =8,4:422-110" =45454 H =45,45kH 1upn  hy=110 MM u
Ry, =22 MITa (nio Ta6x. 6.7 CII 63.13330.2018 a5 Gerona B30);

Sy =3 by =3-110 2m =330 2w,

Coy =1,5 Ry =1,5-110 ym =165

A =8, Sy =330 40330 aunt = 108900 aure’;

86



CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

A,y =(0,55, 5 +5,+0,5s, v )-(c, +0,5s,, ) =117600 mr’;

Ve :O°7+093-Lzo,7+o,3-180w

Ccr,N
V,, v =L,0 (apmaTypa B 30HE yCTaHOBKH aHKEPOB PACIIOJIOKEHA ¢ maroM oosee 150 Mm);

Wec,N = 1’ O’
Yne =1,0 (mo3. 2.1 Tabm. 14.6).

=0,845;
5 mm

3.2.3 Pazpyuienue ot packajblBaHusi OCHOBaHMA (11.6.1.4)

Kpurtnueckoe kpaeBoe paccTosHHE ISl CIydasi pa3pylIeHHsS OT pacKajJblBaHUS OeToHa
OCHOBaHHUsl INpu pacTsbkeHun s kieeoro ankepa HIT-RE 500 V3 cormacHo 1os. 3
Tabi. 14.6:

Corsy =46 by —1,8 7 =4,6-110 2un—1,8-200 2uv =146 aunt ipu i/ hey=1,81.

Cornacro m. 6.1.4.4 npu c1 <cersp (80 MM <146 MM) mpoBepka HPOYHOCTH IIPH
pa3pylIeHUH OT pacKaJlbIBaHUs 00s3aTeNIbHA.

[IpenenbHOE pacTAruBarouiee yCUiIne Uil aHKEPHOU IPYIIIBI U3 IBYX KpalHUX aHKEPOB
NP pa3pyIICHUHU OT pacKaJIbIBAaHUS OCHOBaHUS 110 dhopmyrie (6.20):

N 46 kH
Nult,sp = ” ) wh,w = . ’ 19 27 = 3899 KH
ybt .’YNsp 155'1,0
NY s 2
F'He: th‘i‘ = = ’ C()’ép '\VS,N .\Ilre,N : \llec,N = 45’ 45 KH : 99892 MM2 . 0; 86411 = 46 KH,
ybt : ’YNC Ac,sp 1, O ° 1, O 85264 MM

npu N°_ =45,45 kH (cMm. 11. 3.2.2 pacCMaTPUBACMOTO IPUMEpa);

n,c

A = s =292 mm-292 ym = 85264 mm®

c,sp Scr,sp “Sersp

TIPU Sersp = 2 Cersp = 27146 MM = 292 MM;

4., =(0.5s,,, +s,+0,5s, ) (c,+0,55, ) = 99892 ar’;
Wy =0,7+0,3 C; ~0,7+0,3- li(;”;;i - 0,864

V,en =10;

Yeen =L0;

i 2/3 200 2/3

MM
=|—| = =1,27;
Vi [h j [140 MMJ

mi

ynsp = 1,0 (mo3. 3.3 Tabin. 14.6) nns ankepos Ha ocHoBe HIT-RE 500 V3.

3.2.4 KomOuHMpOBaHHOe Ppa3pylleHHe 10 KOHTAKTY M BbIKAJBIBAHUIO 0OeTOHA
ocHoBaHu# (1. 6.1.5)

[IpenenbHOE pacTArHBarOLIee yCHIINE U aHKEPHON TPYIIIBI U3 BYX KpalHUX aHKEPOB
IpY pa3pyLIeHUH IO KOHTAKTY U BBIKAJIBIBAHUIO OETOHA OCHOBaHUA 10 hopmyie (6.24):

87



CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

0
P Y . _
ult,p — AO “Vc "I'IS,N \Ijre,N Wec,N “Vg,Np_
Yoe  Yp Apn

_39,4xH 117600 ymm’

T L5-1,0 108900 A
me: N =n-d,, h,1,=314-12-110-9,5=39375 H = 39,4 xH;
npu  dpom = 12 MM (103. 4.1 Ta6n. 14.6);

-1,02-0,83-1-1-1,03 = 24,74 xkH

H
T, =1, =9,5—2 (mo3. 1.4 Tabn. 14.7);
MM

Tn,urc = 18 Hz

MM

Serrp = 153 Ao | Cpare = 7,3-12-/18 =371,7 mm , HO He 0oiee 3 her= 330 mMM;

(mo3. 1.1 Tabn. 14.7);

Corp = Serp | 2=185,9
o Serp = 330 220330 aune =108900 e’
4,y =(0,5s, 5, +5,+0,55, ) (¢, +0,5s,, ) =

=(0,5-330+150+0,5-330)-(80+0,5-330)=117600 MM
vy, =1,02 nnsa 6erona B30 (1o3. 4.3 tabin. 14.6);

0 _
AP,N—S

cr,Np

c 80 mm

=0,7+0,3- =0,74+0,3- ———=0,83;
Vo Corap 185,9 mm
\Ilre,Nzl’O;
ch,N:LO;
d oy 129,57 1,02
Wy =N = (N =) | S e |2 - (V2-1). Al =115,
: ky -\, Ry, 3,7-\J110 mum-22 Mida

0,5 0,5
200 mm
J (vor-1) =1,15—[330 MMJ (L15-1)=1,03;

0 _
Wg,Np—W&Np (

cr,Np

ynp = 1,0 (103. 4.4 Tabn. 14.6) nns ankepoB Ha ocHoBe HIT-RE 500 V3.
3.3 Onpenesnenne pacuyeTHBIX CWJI COMPOTUBJICHNS MPHU cABUre (11. 6.2)

3.3.1 Pazpymienue no craju (1m.6.2.1)

HOpMaTI/IBHOG SHAYCHUC CHUJIbI COIIPOTUBJICHUA aHKCPA MO CTAJIM IMPU CABUTC C IVICHOM
cuiel 1o hopmyie (6.35):

M .
o M SS6HwM_,
LT 0,026

28,13 kH

ult,s

4,2 kH
npu Mn,S:M,?,S-Ll— N, J:65,4H-M-(1—Lj:55,6H-M;

M, = 65,4 H-m (m03. 1.2 Ta6m. 14.8).

88



CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

[IpenenpHOE caBUTrarolee yCUiane sl aHKepa IPU pa3pyLIEHUH 110 CTaJIu:

V
V —_nms 231

ult,s
Vs s

=1,68 kH,

rae Yys =1,25 (mo3. 1.4 tadn. 14.8).

3.3.2 PazpyuieHue 0T BHIKAJbIBAHUS 0€TOHA OCHOBAHMS 32 aHKepoM (11.6.2.2)

C,Z[BI/IFaIOH_[I/Ie CHJIbl B HOpcaciiax rIpynrnbl HMCIOT OAHO HAIPaBJICHUC, COIJIACHO
1. 6.2.2.4 mpoBepKa MPOYHOCTH BBIMOJIHACTCS JJIs1 aHKEPHOUM IPYMIIBI B LIETOM.

[IpenenbHOE caBuraroniee yCwiMe Ui aHKEPHOM TPYIIIBI U3 YETBIPEX AHKEPOB IIPHU
pa3pylIeHUH OT BBIKAJIBIBAHUS 0€TOHA OCHOBAHMS 3a aHKepoM 1o Gopmyiie (6.39):

Nuy _p 0 410 g4 et

Y Vep o

v.oo=k-

ult ,cp

npu k=2 (mo3. 2.1 tabmn. 14.8),
N? Ay

_ n,p
Nult,p - AO
Yoo " Ynp Apn

'wc .‘"I'IS,N .\Ijre,N "‘Vec,N .“Vg,Np =

2
_ 39,4KH'213600 MM2 1,02-0,83-1-1-1,08 =47,1 kH
1,5-1,0 108900 mm

rIe:
Ap,N =(0, 5sc,,,Np +5,+0, SSCI,,NP) (e, +s,+ O,SSCV’N[]) =

=(0,5-330+150+0,5-330)- (30 +200 +0,5-330) = 213600 yur’;

JUIS TPYIIIIBI U3 YETBIPEX aHKEPOB;
12 MM-9,5i 1,02

d T Y 2’
0 — _ —1)- nom __“n < |=+/4—(~/4—1)- MM =1.36:
Vi == (n )E } Va-(va-) 3,710 wn-22 MIa |~

2" hef .Rb,n

0,5 0.5
0 S 0 200 mm .
\Ilg,Np :Wg7Np_[S ] (ng]\]p_l):l,36_(330 MMJ '(1,36_1):1,08,

OCTaJIbHbIE BEJIMYUHBI 110 1. 3.2.2 paccMaTpuBaEMOro MpuMepa;
vvep= 1,0 (mo3. 2.2 tabn. 14.8).

cr,Np

3.4 IIpoBepka MPOYHOCTH NMPH COBMECTHOM BO3ACHCTBUU YCWJIHI PACTAXKEHUSA U

caura (m. 6.3)
CBOJHBIC JTaHHBIC 1O PACYCTHBIM YCHJIUSAM W TPEACIBHBIM YCHIUSAM, a TaKKe WX
YaCTHBIM OTHOIIECHUSM [ IO MPEIyCMOTPEHHBIM MEXaHU3MaM pa3pylieHus — cM. tadi. 20.1—

20.2.

&9



CTO 36554501-048-2016*
MMpunoxenune A. Kuura 2

Taobauua 20.1

No | Mexanusm pazpymienusi | Pacuetnoe ycunue | IlpenenvHoe ycumnue B=Nun/N,
= It
ILIL TIPU PACTSKEHHH Nan Nuit o

1 | pa3pylieHue no craiu Nanmax =4,2 kxH Nuis = 28,13 kH 0,15

2 | pa3pyueHue oT
BBIKAJIBIBAaHHS OE€TOHA Nan,ior =8,4 kH Nuie =27,6 kH 0,30
OCHOBAHMUS

3 | KOMOMHUPOBAHHOE
pa3pyuieHue mno
KOHTaKTy aHKepa C
OCHOBaHHEM U
BBIKAQJIBIBAHHIO O€TOHA
OCHOBaAHUA

Nanjot :8,4 KH Nult,p = 24,74 KH 0,34

4 | pazpyueHue oT

pacKajIbIBaHUS Nan,ior =8,4 kH Nuisp = 38,9 kH 0,22
OCHOBaAHUA

Tab6muma 20.2

No | Mexanusm pa3pymenusa | Pacuetnoe ycunue | I[lpenensHoe ycunue B= V!V,
= It
.11 IIPH CJIBUTE Van Vi oo

1 | pa3pyuieHue no crajau Vanmax =1 xH Vurs=2,1 xH 0,48

2 | pa3pylIE€HHE OT
BBIKAJIBIBAHMS OE€TOHA Vantor = 4 xH Viieep = 94,2 xH 0,05
OCHOBaHUs 32 aHKEPOM

3 | paspyuieHue ot
OTKaJIBIBAHMSA Kpas Vanior =0 - 0
OCHOBAaHHUA

Otkyna koap¢unmentsl By = 0,34; By = 0,48 (MakcUMaIbHBIC 3HAUCHHUS).
VYcenoBust mpounocta (6.53), (6.54), (6.58) nnst aHKepOB MU COBMECTHOM BO3ICHCTBUH
PaCTsHKEHUS U CIIBUTA BBITOJIHEHBI:

By=10,34<1,0,
Br=0,48<1,0,
By +Pr=0,82<1,2

Takum  obpazom, Hecywiaa  CHOCOOHOCMb  AHKEPHO20  KpenjieHus  npu
KOMOUHUPOBAHHOM O€liCHEUN YCUNUIL HO 6CeM NPEOYCMOMPEHHBIM CO2NACHO N. 6.3 sudam
npoeepKu NPOYHOCMU 00ecneyena.

90




	1_ Обложка 
	2_ Приложение А Книга 2_2019_fin
	3_ Обложка 2



